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IMPORTANT SAFEGUARD

RISK OF ELECTRIC SHOCK

CAUTION:

To reduce the risk of electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture. Only operate this apparatus from the type of
power source indicated on the label. The company shall not be liable for any damages arising out of any improper use, even if we
have been advised of the possibility of such damages.

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral triangle, is intended to alert the user to the presence of
A uninsulated “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a risk of
electric shock to persons.
iii This exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the literature accompanying the appliance.

All lead-free products offered by the company comply with the requirements of the European law on the Restriction of
ROfHS Hazardous Substances (RoHS) directive, which means our manufacture processes and products are strictly “lead-free” and
conform}  \ithout the hazardous substances cited in the directive.

The crossed-out wheeled bin mark symbolizes that within the European Union the product must be collected separately at
the product end-of-life. This applies to your product and any peripherals marked with this symbol. Do not dispose of these
products as unsorted municipal waste. Contact your local dealer for procedures for recycling this equipment.

I
c € This apparatus is manufactured to comply with the radio interference requirements.

Disclaimer

The information in this manual was current when released. We reserve the right to revise or remove any content in this manual at any time. We
do not warrant or assume any legal liability or responsibility for the accuracy, completeness, or usefulness of this manual. For the actual display
& operation, please refer to your DVR in hand. The content of this manual is subject to change without notice.

Grounding

This is a Safety Class 1 Product (provided with a protective earthing ground incorporated in the power cord). The mains plug shall only be
inserted in a socket outlet provided with a protective earth contact. Any interruption of the protective conductor inside or outside of the
instrument is likely to make the instrument dangerous. Intentional interruption is prohibited.

Water & Moisture

Do not expose this product to dripping or splashing and that no objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the product.

MPEG4 Licensing

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE MPEG-4 VISUAL PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR THE PERSONAL AND
NON-COMMERCIAL USE OF A CONSUMER FOR (i) ENCODING VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE MPEG-4 VISUAL STANDARD
(“MPEG-4 VIDEO”) AND/OR (ii) DECODING MPEG-4 VIDEO THAT WAS ENCODED BY A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL AND
NON-COMMERCIAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM A VIDEO PROVIDER LICENSED BY MPEG LA TO PROVIDE MPEG-4
VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE. ADDITIONAL INFORMATION INCLUDING THAT
RELATING TO PROMOTIONAL INTERNAL AND COMMERCIAL USES AND LICENSING MAY BE OBTAINED FROM MPEG LA, LLC. SEE
HTTP://IWWW.MPEGLA.COM.

GPL Licensing

This product contains codes which are developed by Third-Party-Companies and which are subject to the GNU General
M Public License (“GPL”) or the GNU Lesser Public License (“LGPL”).

The GPL Code used in this product is released without warranty and is subject to the copyright of the corresponding

author.

Further source codes which are subject to the GPL-licenses are available upon request.

We are pleased to provide our modifications to the Linux Kernel, as well as a few new commands, and some tools to get
you into the code. The codes are provided on the FTP site, and please download them from the following site or you
can refer to your distributor:

http://download.dvrtw.com.tw/GPL/DVR/H-Seriers/linux.tar.gz
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1. GUI DISPLAY WITH USB MOUSE CONTROL

1.1 Connect USB Mouse

Connect your USB mouse to one of the USB ports on the DVR front panel, and check if there’s a mouse icon (?3))
on the screen, indicating the USB mouse is detected properly.

Move your mouse to enter the DVR password with the password keypad. The default administrator password is

0000. The status will be changed from @l (key lock) to g (administrator), and the quick menu bar appears on
the left side of the screen.

Note: There are two user levels for DVR access which can be set in the main menu “SYSTEM"” >
“TOOLS". For details, please refer to your user manual.

Password Input Quick Menu: Close

PASSWORD

¥
1

0

1.2 Quick Menu Bar

Move to the arrow mark to extend the quick menu bar and show the five functions as follows:

Quick Menu: Open

Click to show the channel switch panel and select the channel you want.
For details, please refer to “3.2 Quick Menu Bar” in the user manual.

Click to display the playback control panel, and click E to play the latest
recorded video clip, or click to enter the search list.

© 6

Switch to the channel you want first, and click (@) to enter the zoom-in
mode. In this mode, click and drag the red frame on the bottom left of the
screen to move to the place you want to see. To exit this mode, click X..

Click to select the audio channel you want:
In the live mode, only the live audio channels can be selected.
In the playback mode, live and playback audio channels can be selected.

Click to enter the PTZ mode and show the PTZ camera control panel.

EQ® © ©

Click to show the power off panel to either halt or reboot the system.

1.3 Main Menu

Right-click anywhere on the screen to show the main menu as follows, and right-click again to exit.

Main Menu
T T 2l QUICK START C_)I|ck to set the status display, image settings, and date &
ETT time.
DATE SETUP Click to set the date display and daylight saving.
SYSTEM Click to set the system configurations.

EVENT INFORMATION Click to enter the event search menu.

Click to set CAMERA, DETECTION, ALERT,

ADVANCED CONFIG NETWORK, DISPLAY, RECORD, DEVICES & NOTIFY.

EEEEE

SCHEDULE SETTING Click to set record timer, detection timer, and alarm timer.



Main Menu Structure

QUICK START

GENERAL

CHANNEL TITLE

EVENT STATUS

DATE DISPLAY

MOUSE SENSITIVITY

PRIORITY (For 4CH Models Only)

RECORD CONFIG

TIME SETUP

DATE

TIME

DATE SETUP

DATE INFO

DISPLAY DATE OF MODE

FORMAT

DAYLIGHT

DAYLIGHT SAVING

SYSTEM

ACCOUNT

USER LEVEL

TOOLS

LANGUAGE

ADVANCED LOGIN

ADMIN PASSWORD

OPERATOR PASSWORD

UPGRADE

BACKUP CONFIG

RESTORE CONFIG

SYSTEM INFO

BAUD RATE

HOST ID

AUTO KEY LOCK

R.E.T.R. (For Selected Models Only)

CLEAR HDD

RESET DEFAULT

REMOTE CONTROL ID

SERIAL TYPE

VIDEO FORMAT

VERSION

BACKUP DATA (USB)

BACKUP DATA (DVD) (For Selected Models Only)

BACKUP LOG (USB)

EVENT INFORMATION

QUICK SEARCH

EVENT SEARCH

HDD INFO

EVENT LOG

BACKUP LIST

ADVANCED CONFIG

CAMERA

BRIGHTNESS

CONTRAST

SATURATION

HUE

COov.

REC

CHANNEL TITLE

DETECTION

LS

SS

TS

MOTION

ALARM

AREA

ALERT

EXT. ALERT

INT. BUZZER

KEY BUZZER

VLOSS BUZZER

MOTION BUZZER

ALARM BUZZER

HDD BUZZER

ALARM DURATION (SEC)

HDD NEARLY FULL (GB)

NETWORK

NETWORK

SNTP

FTP

E-MAIL

DDNS




ADVANCED CONFIG

DISPLAY

DE-INTERLACE (For Selected Models Only)

FULL SCREEN DURATION

QUAD SCREEN DURATION (For Selected Models Only)

DWELL SCREEN DURATION (For Selected Models Only)

DISPLAY COVERT

HDD DISPLAY MODE

VIDEO OUTPUT (For Selected Models Only)

ALPHA BLENDING

VGA OUTPUT

VGA DEINTERLACE (For Selected Models Only)

COMPOSITE DEINTERLACE (For Selected Models Only)

RECORD

MANUAL RECORD

EVENT RECORD

TIMER RECORD

PRE-ALARM RECORD

OVERWRITE

EVENT RECORD ALL CH.

KEEP DATA LIMIT (DAYS)

RECORD CONFIG

DEVICES

DEVICE

ID

PROTOCOL

RATE

NOTIFY

PUSH VIDEO

MESSAGE MAIL

VIDEO MAIL

SCHEDULE SETTING

RECORD

DETECTION

ALARM




2. FRONT AND REAR PANELS

2.1 Front Panel

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

LED Indicators

6 *  An alarm is triggered. % HDD is reading or recording.

@ *  Timer recording is on. Q) DVR is powered on.

[> *  Under playback status.

* For selected models only

I (A)/m (V) «(Q/»(»)

Press A / ¥V / </ » to move up / down / left / right.
In the playback mode:

Press “ 11 ” to pause playback.

Press “m” to stop playback.

Press “»“ to fast forward.

Press “«(“ to fast rewind.

MENU
Press to enter the main menu.

ENTER
Press to confirm the setting.

LIST (Event List Search)

Press to quickly search the recorded files by event lists: RECORD / MOTION / ALARM / TIME, or select FULL to
show all the event logs.

To quickly search the time you want, select “QUICK SEARCH?”. Set the time range you want, and select “Start”
to play the recorded video clip during the specified time.

PLAY
Press to playback the latest recorded data.

SLOW
In the playback mode, press to show slow playback.

ZOOM
Press to enlarge the picture of selected channel in the FRAME or FIELD recording mode.

SEQ
Press to display each channel in full screen one by one starting from CH1. When the last channel is displayed, it
will repeat from CH1 again. To exit this mode, press “SEQ” again.

B8

Press to show the 4 channel display mode.
CH1~16/1~8/1~4
Press the channel number buttons to select the channel to display.

AUDIO (SLOW + ZOOM)
Press “SLOW” + “Z00M to select live or playback audio from audio channel 1~4.

@ Live audio from audio channel 1~4 @ Playback audio from audio channel 1~4
(indicated in white) (indicated in yellow)

. Audio channel unselected

p1z (B +seq)

Press «HH- + “SEQ” at the same time to enter / exit the PTZ control mode.



14) USB port
There are two USB ports on the front panel, one for connecting your USB mouse for mouse control, and the

other one for connecting your USB flash drive for video backup.

Note: It's not allowed to have two USB mice or two USB flash drives connected on the front panel.

For the compatible USB flash drive list, please refer to “APPENDIX 3” in the user manual.

15) A (For Selected Models Only)
Press “&” to open / close the DVD Writer.

2.2 Rear Panel

1) 75Q / HI-IMPEDANCE (For Selected Models Only)

When using Loop function, please switch to HI-IMPEDANCE. When you don’t use Loop function, please switch
to 75Q).

2) INPUT (1 ~16 /1 ~ 8): Connect to the video connector of a camera.

VIDEO IN (1 ~ 4): Connect to the video connector of a camera.
LOOP (1 ~ 16 / 1 ~ 8) (For Selected Models Only): Video output connector.

Note: The DVR will automatically detect the video system of the camera, please make sure that the
cameras are properly connected to the DVR and power-supplied before the DVR is turned on.

3) AUDIOIN
Connect to the audio connector of a camera if the camera supports audio recording.

Note: To make a video backup with audio, make sure the camera which supports the audio function is
connected to the video-in channel and audio-in channel. For example, the audio data from audio
CH1 will be recorded with the video data from video CH1.

4) AUDIO OUT
Connect to a speaker with mono audio output.

Note: To know how many audio outputs your DVR supports, please refer to its specifications.

5) MONITOR
Connect to a CRT monitor for video output.

6) CALL (For Selected Models Only)
Connect to a monitor specific for sequence display.
7) VGA
Connect to a LCD monitor directly.
8) HD Display (For Selected Models Only)
Connect to the port of the monitor which supports HD video output.
9) IR (For Selected Models Only)
Connect the optional IR receiver extension cable for remote control.

10) EXTERNAL 1/O
This port is used to connect external devices (such as speed dome cameras or external alarm devices, etc).
For detailed 1/0O port PIN configuration, please refer to “APPENDIX 1 PIN CONFIGURATIONS” at page 16.

11) LAN
Connect to Internet by LAN cable.

12) DCIN
Connect to the supplied adapter.

13) Power Switch

Switch to “I’ to turn on the power, and “O” to turn off the power.



3. CONNECTION AND SETUP

Before the DVR is powered on, make sure you have installed a hard disk and connected at least one camera.
For details, please refer to the following sections.

Note: The DVR is designed to automatically detect the video system of the connected cameras (NTSC
or PAL). To make sure the system detection is correct, please check if the cameras are
connected to the DVR and power-supplied before the DVR is powered on.

3.1 SATA HDD Installation

A SATA hard disk must be installed before the DVR is powered on.

Note: It's recommended to clear all data in the hard disk when the DVR is powered on and the date &
time are set correctly to ensure the recorded data are not mixed with other data previously saved
in the same hard disk. For details, please refer to “3.6 Clear Hard Disk” at page 10.

> For 16CH & 8CH Models

Step1:Loose the screws on the upper cover and open the upper cover of the DVR.

Note: The DVR cover is made of metal. Please be careful with its edge when you remove the cover.

Step2: There are two hard disk brackets for this DVR as indicated on
the right picture.
2-1 To install on the first bracket
Remove the bracket, and align the screw holes of the bracket
with the hard disk’s screw holes. Make sure the PCB side of
the hard disk is facing up.

Fasten the hard disk to the bracket, and connect the power
connector and data bus connector to the hard disk. Then,
replace the bracket to DVR.

2-2 To install on the second bracket
Connect the power connector and data bus connector to the
hard disk.

When connecting the power cable, make sure the cable is
passed through the power cable of DVD writer if your DVR is
equipped with a DVD writer. This is to prevent the hard disk
power cable from interfering with the fan spinning.

Align the screw holes of the bracket with the hard disk’s
screw holes. Make sure the PCB side of the hard disk is
facing up. Then, fasten the hard disk to the bracket.

Step3: Close the upper cover of the DVR, and fasten all the screws you loosened in Step1.

> For 4CH Model

Step1:Loose the screws on the upper cover and remove it from the DVR. Find the hard disk bracket located on
the DVR base.
Step2: Get a compatible hard disk, and connect it to the power connector and data bus connector.



Step3: Make sure the PCB side is facing up, and place the hard disk between the hard disk bracket on the DVR
base as shown below.
Make sure the other side of the hard disk is contacted with the DVR base for heat conduction.

Step4: Align the screw hole on the each bracket with the screw hole on the each side of the hard disk as shown
below, and fix the hard disk to the bracket with a hard disk screw supplied.

Step5: Close the upper cover of the DVR, and fasten all the screws you loosened in Step 1.

3.2 Camera Connection

The cameras must be connected and power-supplied before the DVR is powered on. Connect the camera with
the indicated power supply. Then, connect the camera video output to the DVR video input port with a coaxial
cable or RCA cable with BNC connectors.

Note: For detailed DVR video input ports, please refer to "2.2 Rear Panel” at page 5.

3.2.1 Normal Camera Connection

Note: For detailed camera installation and connection, please refer to its own user manual.

1) Connecting to DVR video input

Connect the camera video output to the DVR video input port with a coaxial cable or RCA line with BNC
connector.

2) Connecting to DVR audio input (Optional)

Connect the camera audio output to the DVR audio input port with a coaxial cable or RCA cable with BNC
connectors.

3) Connecting to power

Connect the camera with indicated power supply and make sure it's power-supplied.



3.2.2 PTZ Camera Connection

The following description is taking our brand’s PTZ camera as an example.

For detailed PTZ camera control and operation, please refer to its own user manual.

RJ11 cable

RS485-A: Red wire

RS485-B: Green wire

The RJ11 cable is not supplied in the sales package.

STEP 1:

STEP 2:

STEP 3:

STEP 4:

STEP 5:

Get a RJ11 cable with the proper length to your connection.

Different RJ11 connector may have different wire layout, so the connection might be different. If you
cannot control the DVR after connection, please reverse the RJ11 cable connection with the DVR.

Remove one end of the insulating coating of the RJ11 cable.

Remove one end of the insulating coating of the RJ11 cable to find the RS485-A and the RS485-B
wires, and remove the insulating coating to reveal the naked wires for further connection.

Twist the RS485-A and RS485-B wires of the RJ11 cable and the speed dome camera together.

Twist the RS485-A (red) and RS485-B (green) wires of the RJ11 cable to the RS485-A (brown) and
RS485-B (orange) wires of the speed dome camera. To protect the naked wires, use the insulation tape
to cover on the twisted wires.

Connect the other end of the RJ11 cable to DVR.

Solder the RS485-A (red) and RS485-B (green) wires of the RJ11 cable to the corresponding pins on
the solder side of the optional D-Sub connector.

For DVR PIN configuration, please refer to “APPENDIX 1 PIN CONFIGURATIONS” at page 16. For
connection details, please check with your installer.

Set the speed dome camera at the DVR side.

When the DVR is powered on, go to “ADVANCED CONFIG” — “DEVICES” to set the speed dome

camera.

a) Select the device to “PTZ".

b) Set the ID to the value the same as the one set in the speed dome camera. The default ID of the
camera is 000.

c) Select the protocol to “NORMAL”.

d) Set the baud rate to the value the same as the one set in the speed dome camera. The default baud
rate of the camera is 2400.



ADVANCED CONFIG

CAMERA CHL |CH2 [aB [ [aH5 a6 [aH7 [aH8 [CHO [CH10 [CH11 [« ] [p ]
DETECTION DEVICE PTZ
ALERT ID 000
NETWORK PROTOCOL NORMAL
DISPLAY RATE 2400
RECORD
NOTIFY

EXIT |

3.3 External Device Connection

This device supports external device connection with RS485 and alarm 1/O ports, allowing users to connect
control devices such as a PTZ camera or keyboard controller, or connect alarm devices such as a magnetic
contact or buzzer.

Check the user manual of your external device to know which pin(s) should be used, and connect it to the
corresponding pins on the DVR rear panel.

Note: For more details about alarm I/O pin configurations, please refer to “APPENDIX 1 PIN
CONFIGURATIONS” at page 16.

Certain alarm-in pins also support sending instant event notifications to your mobile devices, such as iPhone,
iPad and Android mobile devices, for an alarm event (Push Video). For details, please refer to “APPENDIX 2
PUSH VIDEO CONFIGURATION” at page 22.

3.4 DVR Power On

This device should be operated only with the type of power source indicated on the manufacturer’s label.
Connect the indicated AC power cord to the power adapter, and plug into an electrical outlet. Then, move the

kg

power switch to “I’ to power on the DVR.

Note: Before the DVR is powered on, make sure the cameras are connected and power-supplied for the
detection of the camera video system to be correct, and check the monitor (either LCD or CRT
monitor) is connected to the DVR before the DVR is powered on for correct video output
detection.

Note: To ensure that your DVR works constantly and properly, it's recommended to use an UPS,
Uninterruptible Power Supply (Optional), for continuously operation.




3.5 Date and Time Setting

Before operating your DVR, please set the date and time on your DVR FIRST.

Note: Please DO NOT change the date or time of your DVR after the recording function is activated.
Otherwise, the recorded data will be disordered and you will not be able to find the recorded file
to backup by time search. If users change the date or time accidentally when the recording
function is activated, it's recommended to clear all HDD data, and start recording again.

Note: For the first time to use the DVR, please power it on for at least 48 hours continuously after the
date & time is set correctly. It helps to prevent DVR time from resetting after the disconnecting
of DVR power. If the DVR time resets after the disconnecting of DVR power, for example, caused
by a power outage, the battery might run out and please replace the battery as described in
“"APPENDIX 6 DVR BATTERY REPLACEMENT” at page 27.

Right-click to enter the DVR password with the password keypad. The default administrator password is 0000.

The status will be changed from @ (key lock) to @ (administrator). Then, right-click to show the main menu,
and select “QUICK START” - “TIME SETUP” to set the date & time.

QUICK START

GENERAL DATE 2009 / NOV / 17
iiiilﬂimi TIME 15:35:53

EXIT \

3.6 Clear Hard Disk

It's recommended to clear all data in the hard disk for the first time to user this DVR to ensure the recorded data
are not mixed with other data previously saved in the same hard disk.

Right-click to show the main menu, and select “SYSTEM” - “SYSTEM INFO” - “CLEAR HDD”. The DVR wiill
reboot when HDD data are cleared.

SYSTEM
ACCOUNT BAUD RATE 2400
TOOLS HOST ID 000
RETR 5
BACKUP DATA (USB) AUTO KEY LOCK NEVER
BACKUP LOG (USB) CLEAR HDD HDD-0
RESET DEFAULT SUBMIT
REMOTE CONTROL ID 000
SERIAL TYPE R$485
VIDEO FORMAT NTSC
VERSION 1025-1011-1011-1012
EXIT

10



3.7 Password Setting

Right-click to show the main menu, and select “SYSTEM” - “TOOLS” to change the DVR password.

There are two user levels: ADMIN & OPERATOR. For details, please refer to “4.4 User Level Switch” at page 13.

SYSTEM
ACCOUNT LANGUAGE ENGLISH
ii:x:l_ ADVANCED LOGIN OFF
SYSTEM INFO ADMIN PASSWORD SETUP
BACKUP DATA (USB) OPERATOR PASSWORD SETUP
BACKUP LOG (USB) UPGRADE SUBMIT
BACKUP CONFIG SUBMIT
RESTORE CONFIG SUBMIT
EXIT

1



4. BASIC OPERATION

4.1 Live Page

System time

f

Status bar

¢

2008 J NOV /04 16 : B2 03 (WED)

i

!

Channel title

ETT

. Available
HDD capacity

> Motion

> Recording

Function

Function

Function

Record mode: Frame

Record mode: Field

@ Live audio channel (1~4) @ Playback audio channel (1~4) . Audio channel off
@ Digital zoom on Digital zoom off Timer recording
Network disconnected Internet connected LAN connected
© | USB mouse connected c® | USB flash drive / device connected &@ No USB device connected
@ Key lock @ PTZ mode on @‘» HDD overwrite
g Administrator & Operator Sequence
t‘;}, Motion (& | Recording @l | Alarm
B (=]

Record mode: CIF

4.2 Record Icon

By defaults, manual recording is on (&) when the DVR is powered on and a hard disk is installed.

When the motion detection or alarm is on, the motion icon (Q?) or alarm icon (##) shows on the screen for any

When timer recording is on, you will see on the screen.

1) Manual Recording

2) Event Recording
motion or alarm event.

3) Timer Recording

4) HDD Overwritten

Be defaults, the HDD overwritten function is set to ON, and @ will be shown on the screen.

4.3 Playback

Click ° on the quick menu bar to display the playback control panel, and click B t play the latest recorded

video clip, or click to enter the search list.

Progress Bar

Playback Control Event Search

Close

Information

12




Note: There must be at least 8192 images of recorded data for playback to work properly. If not, the
device will stop playback. For example, if the IPS is set to 30, the recording time should be at
least 273 seconds (8192 images / 30 IPS) for the playback to work properly.

Note: During playback, the image size of the recording (FRAME, FIELD or CIF) will be shown on the
screen.

Playback Control

| Fast Forward Increase the speed for fast forward. Click once to get 4X speed forward and click
twice to get 8X speed, etc., and the maximum speed is 32X.

[« Fast Rewind Increase the speed for fast rewind. Click once to get 4X speed rewind and click
twice to get 8X speed, etc., and the maximum speed is 32X.

B/ @ | Play/ Pause Click to play the latest recorded video clip immediately, and click again to pause.

In the pause mode, click B once to get one frame forward, and click K o get
one frame rewind.

(u | Stop Click to stop the video playback.
Slow Playback | Click once to get 1/4X speed playback, and click twice to get 1/8X speed
playback.
B, & | Previous/ Click to jump to the next / previous time interval in an hour, for example, 11:00 ~
Next Hour 12:00 or 14:00 ~ 15:00, and start playing the earliest event video clip recorded
during this whole hour.
= Repeat Click to set point A and point B in a video clip, and the system will play only the

specified range in that clip.

=3 Backup Click to open the backup menu for video backup.

Event Search

Click to quickly search the recorded files by event lists: RECORD / MOTION / ALARM / TIME, or select
FULL to show all the event logs.

To quickly search the time you want, select “QUICK SEARCH?”. Set the time range you want, and select
“‘SUBMIT” to play the recorded video clip during the specified time.

Audio Playback

In the playback mode, click @ on the quick menu bar as many times as needed to select live or playback
audio from the audio channel 1~4.

@ Live audio from audio channel 1~4 @ Playback audio from audio channel 1~4 . Audio channel unselected
(indicated in white). (indicated in yellow).

Note: To make a video backup with audio, make sure the camera which supports the audio function is
connected to the video-in channel and audio-in channel. For example, the audio data from audio
CH1 will be recorded with the video data from video CH1.

4.4 User Level Switch

In the key lock mode (@), move your USB mouse to display the password input keypad. There are two user
levels for accessing the DVR: Administrator (g) & Operator (rg).

When the administrator password is entered, g will be shown on the status bar of the screen and all
operations are allowed. The default administrator password is 0000.
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When the operator password is entered, rg will be shown on the status bar of the screen, and the main menu
is NOT allowed to access. The operator user level needs to be set in the main menu “SYSTEM” - “TOOLS”.

To switch between these two user levels, click the current user level icon to switch to the key lock mode, and
move your mouse to show the password input keypad, and enter the password of the user level you want.

4.5 VGA Output Resolution Support

Users are allowed to change the resolution depending on their display monitor.
Right-click to display the main menu, and select “ADVANCED CONFIG” - “DISPLAY”.

ADVANCED CONFIG
CAMERA FULL SCREEN DURATION 03
DETECTION QUAD SCREEN DURATION (For selected Models Only) 03
ALERT DWELL SCREEN DURATION (For Selected Models Only) 03
NETWORK DISPLAY COVERT ON
HDD DISPLAY MODE HDD SIZE
RECORD VIDEO OUTPUT (For Selected Models Only) BOTH
DEVICES ALPHA BLENDING 200
NOTIFY VGA OUTPUT 1024 x 768
VGA DEINTERLACE (For Selected Models Only) ON
COMPOSITE DEINTERLACE (For Selected Models Only) ON
EXIT |

Move to “VGA OUTPUT”, and select the VGA resolution you want. There are three options as follows:
» 1024 x 768 (default)

» 1280 x 1024

» 1600 x 1200

Note: For 4CH models, "VGA OUTPUT” appears only when “PRIORITY"” is set to "DISPLAY FIRST". For
details, please refer to "4.6 System Sources Reallocation”.

Note: To have the best image quality on your LCD monitor, make sure (1) the selected DVR VGA output
resolution is supported by your monitor, and (2) the VGA output settings on both the LCD
monitor and DVR are consistent.

If the image is not positioned or scaled properly, please go to your monitor’s menu for
adjustment. For details, please refer to the user manual of your LCD monitor.
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4.6 System Sources Reallocation

Go to “QUICK START” - “GENERAL”, and select “PRIORITY” to reallocate the system sources to live display,

and record.
There are three options for this function: RECORD FIRST / DISPLAY FIRST / NETWORK FIRST.
QUICK START
CHANNEL TITLE ON
TIME SETUP EVENT STATUS ON
DATE DISPLAY ON
MOUSE SENSITIVITY SN |I I+
PRIORITY (For 4CH Models Only) RECORD FIRST
RECORD CONFIG SETUP
EXIT \

RECORD FIRST:

DISPLAY FIRST:

NETWORK FIRST:

When this option is selected, Full D1 at real-time record on all channels is available, and the

VGA output resolution is fixed to 1024 x 768.

When this option is selected, three VGA output resolutions will be available to choose, but
Full D1 real-time recording on all channels will not be available.

B For models supporting HD video output, the options are AUTO (default) / 1024 x 768 / 1920 x 1080.

B For others, the options are 1024 x 768 (default) / 1280 x 1024 / 1600 x 1200.
When this option is selected, real-time remote monitoring will be available, but Full D1
real-time recording on all channels will not be available, and the VGA output resolution is

fixed to 1024 x 768.
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APPENDIX 1 PIN CONFIGURATIONS

A1. Models without HD video output

- 16CH
PIN Connection Application Siren:
Siren Magnetic Contact When the DVR is triggered by alarm or motion, the COM
ﬁ > connects with NO and the siren with strobe starts wailing and
i flashing.
. Solder Side of ;
(u DSUB 25 PIN |
Power !_'
aail (B RN ervryyy; Magnetic Contact:
22222339 °°°‘J O When the magnetic contact is opened, the alarm will be
triggered and the recording is on.

* The D-Sub connector shown above is optional.

FUNCTION DESCRIPTION

GROUND

Connect ALARM INPUT (PIN 2 -- 9) and GND (PIN 1) connector with wires. Once an alarm is triggered,
the DVR will start recording and the buzzer will be on.

PIN Alarm | Corresponding video channel
PIN 2 CH1

PIN 3 CH3

ALARM INPUT PIN 4 CH5

PIN 5 CH7

PIN 6 CH9

PIN 7 CH11

PIN 8 CH13

PIN 9 CH15

*

PIN OFF NA
RS485-A

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered, COM connects
EXTERNAL ALARM NO with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

PIN OFF NA

Connect ALARM INPUT (PIN 15 — 22) and GND (PIN 1) connector with wires. Once an alarm is
triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.
PIN Alarm Corresponding video channel
PIN 15 2 CH2
PIN 16 4 CH4
ALARM INPUT PIN 17 6 CH6
PIN 18 8 CH8
PIN 19 10 CH10
PIN 20 12 CH12
PIN 21 14 CH14
PIN 22 16 CH16

*

PIN OFF NA
RS485-B

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered, COM connects
EXTERNAL ALARM COM with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

16



- 8CH

PIN Connection Application

Siren:
Siren Magnetic Contact When the DVR is triggered by alarm or motion, the COM
ﬁ | connects with NO and the siren with strobe starts wailing and
P flashing.

- Solder Side of s
DSUB 25 PIN | |

Power

paeper (] | (e i Magnetic Contact:
000000 O0O0QC0O0O000
°°°°°°°°°°°‘J O When the magnetic contact is opened, the alarm will be

triggered and the recording is on.

* The D-Sub connector shown above is optional.

FUNCTION DESCRIPTION

GROUND

Connect ALARM INPUT (PIN 2 — 5) and GND (PIN 1) connector with wires. Once an alarm is
triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.

PIN Alarm Corresponding video channel
ALARM INPUT PIN 2 1 CH1

PIN 3 3 CH3
PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7

PIN OFF NA

RS485-A

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
EXTERNAL ALARM NO. COM connects with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

PIN OFF NA

Connect ALARM INPUT (PIN 15 — 18) and GND (PIN 1) connector with wires. Once an alarm
is triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.

PIN Alarm Corresponding video channel
ALARM INPUT PIN15 | 2 CH2

PIN16 | 4 CH4
PIN17 | 6 CH6
PIN18 | 8 CH8

PIN OFF NA

RS485-B

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
EXTERNAL ALARM COM COM connects with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.
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- 4CH

PIN Connection Application

Siren:
Siren Magnetic Contact When the DVR is triggered by alarm or motion, the COM
ﬁ -t connects with NO and the siren with strobe starts wailing and
i flashing.
. Solder Side of -
m DSUB 9 PIN | |
Power

Adapter

Magnetic Contact:
When the magnetic contact is opened, the alarm will be
triggered and the recording is on.

* The D-Sub connector shown above is optional.

FUNCTION DESCRIPTION

Connect ALARM INPUT (PIN1 — 4) and GND (PINS) connector with wires. Once an alarm is
triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.

PIN Alarm | Corresponding video channel
ALARM INPUT PIN 1 1 CH1

PIN 2 2 CH2
PIN 3 3 CH3
PIN 4 4 CH4

*

GND GROUND

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
EXTERNAL ALARM COM COM connects with NO.

Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
EXTERNAL ALARM NO COM connects with NO.

Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

RS485-A

RS485-B

GND GROUND
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A2. Models with HD video output

+ With 9-pin external I/0 block

FUNCTION

DESCRIPTION

GND

GROUND

RS485-A

RS485-B

EXTERNAL ALARM COM

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
COM connects with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

EXTERNAL ALARM NO

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
COM connects with NO.

Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

ALARM INPUT

Connect ALARM INPUT (PIN 6 -- 9) and GND (PIN 1) connector with wires. Once an alarm
is triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.

PIN Alarm | Corresponding video channel

PIN 6 1 CH1

PIN 7 CH2

2
PIN 8 3 CH3
4

PIN 9 CH4
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« With 7-pin external I/0 block

7 6 5 4 3 2 1

External I/0 Block

FUNCTION DESCRIPTION

GND GROUND
RS485-A
RS485-B

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
EXTERNAL ALARM COM COM connects with NO.

Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,

EXTERNAL ALARM NO COM connects with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

Connect ALARM INPUT (PIN 6 -- 7) and GND (PIN 1) connector with wires. Once an alarm
is triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.

ALARM INPUT PIN Alarm | Corresponding video channel

PIN 6 1 CH1
PIN 7 2 CH2
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« With 6-pin external 1/0 block

FUNCTION

DESCRIPTION

GND

GROUND

RS485-A

RS485-B

EXTERNAL ALARM COM

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
COM connects with NO.

Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

EXTERNAL ALARM NO

Under the normal operation, COM disconnects with NO. But when any alarm is triggered,
COM connects with NO.
Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.

ALARM INPUT

Connect ALARM INPUT (PIN 6) and GND (PIN 1) connector with wires. Once an alarm is
triggered, the DVR will start recording and the buzzer will be on.

PIN Alarm | Corresponding video channel
PIN 6 1 CHA1
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APPENDIX 2 PUSH VIDEO CONFIGURATION

This DVR supports sending instant event notifications to your mobile devices, such as iPhone, iPad and Android
mobile devices, for an alarm event (Push Video). However, only certain alarm-in pins support this function. For details,
please check the instructions below.

A2.1 PIN Connection

An 1/O board might be supplied with the DVR to help you quickly know which pin supports Push Video, or you
may refer to the table below, or refer to “APPENDIX 1 PIN CONFIGURATIONS" at page 16.

B Models without HD video output

PIN Corresponding
video channel
16CH Model PIN2 CH1
PIN15 CH2
PIN3 CH3
PIN16 CH4
8CH Model PIN2 CH1
PIN15 CH2
4CH Model PIN1 CH1

B Models with HD video output

PIN Corresponding

video channel
With 9-pin 1/0 PING CHA1
block PIN7 CH2
PIN8 CH3
PIN9 CH4
With 7-pin 1/0 PING CHA1
block PIN7 CH2
\é\{ggk i (5 PING CHA1

Alarm sensor connection: take 4CH model without HD video output as an example

Connect the alarm sensor, such as magnetic contacts, to the 1/0 pin which supports Push Video.

7 N
N

om

Magnetic N
contacts

I/O board
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A2.2 Configuration

Before configuring Push Video, make sure:

1. The DVR system is set up as described in “3. CONNECTION AND SETUP”.
2. The DVR is connected to Internet.

3. You've installed the app, EagleEyes, on your iPhone, iPad or Android mobile devices.
For details, please refer to “APPENDIX 3 MOBILE SURVEILLANCE VIA EAGLEEYES” at page 24.
Step1: Right click to show the main menu.

Go to “ADVANCED CONFIG.” 2 "NOTIFY” to enable “GUARD” to “ON”, and configure your alarm
sensor type (N.C. or N.O.).

ADVANCED CONFIG

CANERA PUSH VIDEO \ MESSAGE MAIL | VIDEO MAIL
DETECTION GUARD ON
ALERT CHO1 ALARM N.O. CHI1
NETWORK
DISPLAY
RECORD
DEVICES

NOTIFY

EXIT |

Step2: Open EagleEyes, and add this DVR to the EagleEyes address book.

Note: For more details about EagleEyes operation, please visit www.eagleeyescctv.com.

Step3: Enable Push Video as described below, and try to trigger your sensor to see if you can receive Push
Video successfully.
@ Enable Push Video.

-

Magnetic o
Contacts
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APPENDIX 3 MOBILE SURVEILLANCE VIA EAGLEEYES

EagleEyes is a mobile phone program used with our surveillance system for remote surveillance. It has several
advantages:

B |t's free (Except EagleEyes Plus for iPhone, and EagleEyesHD Plus for iPad).

B |t's compatible with several popular mobile platforms, such as iPhone, iPad and Android.

It's easy to download, install and configure. For more details about configuring and operating this program,
please visit our official website www.eagleeyescctv.com.

A3.1 Prerequisites
Before installing EagleEyes to your mobile phone for remote surveillance, make sure you have checked the
following:

v Your mobile platform is iPhone, iPad & Android.

v" Mobile Internet services are subscribed and available to use for your mobile phone.

Note: You might be charged for Internet access via wireless or 3G networks. For the Internet access
rate details, please check with your local network operator or service provider.

v" You have noted down the IP address, port number, user name and password used to access your network
camera from Internet.

A3.2 Where to download

Connect to www.eagleeyescctv.com from your mobile device, and sign in.

Note: Please DO NOT try to download EagleEyes from your computer.

Select the mobile platform you’re using to enter its individual download page.

Note: You can also find EagleEyes on “App Store” / “Play Store” from your iOS / Android mobile devices.

When the download is completed, EagleEyes will be installed automatically to the location where all
applications are saved in your phone by default, or where you specify.
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APPENDIX 4 COMPATIBLE USB FLASH DRIVE LIST

Please upgrade the firmware of the DVR to the latest version to ensure the accuracy of the following table. If the USB
flash drive is not supported by the DVR, the “USB ERROR” message will be shown on the screen.

Note: Please use your PC to format the USB flash drive as “"FAT32".

Note: You can backup up to 2GB video data for one-time USB backup. To backup more data, please set
the time & channel(s) you want, and start USB backup again.

MANUFACTURER

MODEL

CAPACITY

Transcend

JFV35

4G

JFV30

8G

Kingston

DataTraveler

1G

PQl

u172P

4G

Apacer

AH320

AH320A

AH220

AH320

A-data

RB-18

Sandisk

Cruzer Micro

Cruzer Micro

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny
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APPENDIX 5 COMPATIBLE SATA HDD LIST

Please upgrade the firmware of the DVR to the latest version to ensure the accuracy of the following table.

MANUFACTURER MODEL CAPACITY ROTATION

Seagate ST3320613AS 320GB 7200 rpm

ST33500320AS 500GB 7200 rpm

ST3500410SV 500GB 7200 rpm

ST3750330AS 750GB 7200 rpm

ST31000340AS 1TB 7200 rpm

ST31000528AS 1TB 7200 rpm

ST31000525SV 1TB 7200 rpm

ST315000341AS 1.5TB 7200 rpm

ST32000542AS 2TB 7200 rpm

WD3200AAKS 320GB 7200 rpm

WD5000AACS 500GB 7200 rpm

WD6400AAKS 640GB 7200 rpm

WD7500AAKS 750GB 7200 rpm

WD10EADS 1TB 7200 rpm

WD10WADS 1TB 7200 rpm

WD15EADS 1.5TB 7200 rpm

WD15WADS 1.5TB 7200 rpm

WD20EADS 2TB 7200 rpm

WD20EVDS 2TB 7200 rpm

WD20WADS 2TB 7200 rpm

Maxtor STM3500320AS 500GB 7200 rpm

STM3750330AS 750GB 7200 rpm

HITACHI HDT725032VLA360 320GB 7200 rpm

HDS721010KLA330 1TB 7200 rpm

HDS721010CLA332 1TB 7200 rpm

HDS722020ALA330 2TB 7200 rpm
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APPENDIX 6 DVR BATTERY REPLACEMENT

DVR time reset after power failure, for example, caused by a power outage, will cause the disorder of the recorded data,
and users may have problems in searching the event clip they want. To keep the DVR time from resetting, a
non-chargeable lithium battery, CR2032, is installed in the DVR.

However, the DVR time might still get reset when the DVR battery is low or even running out of power. If so, please
replace the DVR battery, CR2032, right away as instructed below.

» How to replace CR2032

Note: The lithium battery, CR2032, is a nhon-chargeable battery, and should be purchased separately.
Please replace only with the same or equivalent type battery in case of danger.

Step1: Stop all DVR recording immediately to prevent the disorder of the recorded data. Then, back up the recorded
data if necessary.

Step2: Power off the DVR, and disconnect the DVR power.
Step3: Remove the DVR cover, and find the battery on the mainboard.

Step4: Push the release as indicated below to remove the battery.

Step5: Get a new battery and install it to its slot on the mainboard.
B For Type 1, install it with the side of “CR2032” facing up as shown above.
B For Type 2, install it without the side of “CR2032” facing you as shown above.

Step6: Replace the DVR cover and connect to power.

Step7: Set DVR date & time, and resume recording. For details, please refer to “3.5 Date and Time Setting” at page
10.
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MPEG4 #7&

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE MPEG-4 VISUAL PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR THE PERSONAL AND
NON-COMMERCIAL USE OF A CONSUMER FOR (i) ENCODING VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE MPEG-4 VISUAL STANDARD
( PEG-4 VIDEO? AND/OR (ii) DECODING MPEG-4 VIDEO THAT WAS ENCODED BY A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL AND
NON-COMMERCIAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM A VIDEO PROVIDER LICENSED BY MPEG LA TO PROVIDE MPEG-4
VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE.ADDITIONAL INFORMATION INCLUDING THAT
RELATING TO PROMOTIONAL INTERNAL AND COMMERCIAL USES AND LICENSING MAY BE OBTAINED FROM MPEG LA, LLC.SEE
HTTP://WWW.MPEGLA.COM.

GPL £/

This product contains codes which are developed by Third-Party-Companies and which are subject to the GNU
General Public License (“GPL") or the GNU Lesser Public License (“‘LGPL”").

The GPL Code used in this product is released without warranty and is subject to the copyright of the
corresponding author.

Further source codes which are subject to the GPL-licenses are available upon request.

We are pleased to provide our modifications to the Linux Kernel, as well as a few new commands, and some tools to get
you into the code. The codes are provided on the FTP site, and please download them from the following site or you
can refer to your distributor:

http://download.dvrtw.com.tw/GPL/DVR/H-Seriers/linux.tar.gz
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CEEHRLTLESL,

3) AUDIO IN
AASHBEICHGELTVBBEE. DASTOF—FT 4RI RITEHELTIEED,
AR BEEMZOREZITOIGEIE. REHEEMNEOAASEFERAL. ETHAANRVF—T a4 FADF ¥R
[CEHELTLLESWL, BIZIE, A—T 4 A CHI OBET—R2XETA CHI OETAT—2 LEIZEHRE SN
F9,

4) AUDIO OUT
B/ SIMA—TFTAARA—TILTRE—H—IZ#EHELET,
AR BPFHELODVROERAA—T 4 AHAIIHIBROEHRZE CHEZREFE S0,

5) MONITOR
ETAHABACRT B4 —IT#EHKLET,
6) CALL (BZET/ILDHA)
V=Y I UARTRADE=Z S —ICEHELET,
7) VGA
LCD E=4—ICEEEHLET,
8) HD Display (#5ZE7/LD#)
HD ETAHEAEYR— T 2E=4—DR—FEHELET,
9) IR (#BEET/NDH)
JE—FaVFA—ZRICIRZERERT—TILEZEHRLET,
10) EXTERNAL I/O
BIRR—LAASTONBT I—LTNARGE, R ZEGET ABEIOR—FEFEAL TS,
/0 R— FEVERFDEMIE. 16 R—D TFER1PIN#EE] 28BS,
11) LAN
LAN (A—AILIY TRy bT—=9)V5r—TILTA o3 —2y MIEKELET,
12) DC IN
MASIhE=TE T2 —ICEHELET,

13) Power Switch
(@1 TERMNAY., O] TERMNUINET,




3. B LUty T YT

DVR DEREZA VIZT BRI, W—FT ARV ZEFL, DK ER1EDHASEFERLE-CETZHEMIDE
T, HHIEIRDEI L avETSRBLFEEL,

FEB: DVR FEHKLEZAASOETALDRATLZEEMICERET ALSICTHASA IR TULET(NTSC F£1z(E
PAL), YR T LBEHEAMEWNE WKL SIZ, DVR DERFEA VICT HHIIC. hAT% DVRICERKL. ER
NMERINTNEMERL TS,

3.1 SATAHDD OH Y {F(+

DVRDEREA VIZT HHIIZ. SATAN—FT 4 RV EZRYRFIFHRFNAEGTY FHA,

FE: LaA—T4 07430 BUCN—FT 4 RVIZURMRESNA TV O T—2 LBELGWLE 512, DVR
DEREFVICTBEE. N—FTARIDITRTDODT—4%7 )7L, BRHEHLUZELLRET H_ &
EREOLFET, EHHICOVTIE, 10RX—=20 136 N—FTARIDY T #TERIFEEL,

> 16CH & 8CH Df-hDETIL

ATv7T1 DVROLEBAN—DRIERHT, AN—ZFRAETFET,
AR DVRAN—FERHETT, h\—ZRYHNITRE. Ty IHIZKEDFTIESL,

ATvF 2. BERIZRTELSIC.ZODVRIZIE2 DDN—FT4 X
D755y bHBHYET,
2-1 RODISHT I bEAR =TS
7oy rERYSNL. TS5y bDRLEIREN—F
TARIDRLERIZHAES, N—FT14 XU D PCB
BIALEICRNWTWNSZ EEERLET,
N—FT4 R0 %#TS57y MZEEL., BRIV 4
ET—BNRARVREN—FTARVIZHEKELE
T, TS5y FEDVROTDREBIZRLET,

222BEDIS Y bEA R M—=ILT D
BRIARIABLIVT—ANRARI A EN—FT«
A7I1ERLED,
EBRT7T—JILZEEHKT 5KIE. DVRIZDVD 54 42—
NEHINTWBRIGEE ¥—TILHNDVD 54 42—NDE
BI—JILEBO>TWAIEZHERLET, Chizk
YIN—=FT A RYVERT—TIIZK DT 7o DEEEN
DFHEHLELET,
TSy rORLNREN— KT 4RO LCRIZHIZ
F9., N\—KTA RO PCBAINLIZAWLTWSZ &
EHEIRLET, XRIZ. \—FF4RIZETS5H v RIS
BELET,

ATYF3  DVRODEAN—ZFHLT. ATYT1IZBEDOONEROELIBHMOH TN,

> A4CH=ETI

ATYT1: LEEAN—DHRLEEDHT. DVIRMALEYSNLET, DVRIESIZHET H/N—FKT 4RI TS
Ty bERDITET,
ATw T2 BEBMEOHIN—F T4 R0 %, BRARIZ—ET—EANRARII—IZEHELET,



F—RIIR

;-

TR0

ATv73 PCBHEINEIZHMWTWSI EZMHERL. UTITRT LII/N—FT 1 XY % DVRERD/N—F
TAARY TSy FORBICRELEY,
BEBDE=HIZ, N—FTARI7DEL5—D2OEADVR ERICEML TS LEHEALET,

ATy T4 LUFITRT&SIZETSH Y bORLREN—FFA RV EBORQLERIZESLZ. N—FF4 X
IRHBODRLETN—FRTARI2ZTS5y MZEELET,

ATv7T5 DVRODEAN—ZEALT, ATV T1ITBOoNI=ROEZLEEDHTIZEL,

3.2 h A S DES

HASIEDVRDARA Y FEFUIZTBHIC, #EHELTHRELBIThERY EFRA, BESNE=BRTHASIC
BHELET, RICHAASOETAEHEZ. RESy—TILEIEBNC ORI 4{4E RCAS—TJIILEFE->TDVR
ETAANFR— FZEKELET,

ZFE: DVRETHAAANDFEMICOWVTIE, 5R—20M M22%E/ARIL] TSRS,

3.21 / —TILHAS DR

FE: HASOBMYMSTEEBGOFHME. TAhENOI—FIYZaT7ILETSRIFZEL,

1) DVR EFA AAIZEHET 3
HASETAOHAE DVR EFADANK— FIHEET BIC(E. Adhsr —TILESEBNC 2525 2 ED
RCA O— F&EELNET,

2) DVRA—T A A ADITEHT DA T3 )
AASOETHHI%E, R —TILFERIEBNC aRxY 2 ERCAT—TILEFE->TDVR ETAHANR
—hEHZLET,

3) ERICERT S
HASEHEENEBRICERL., ERMUHGSATWS L ZHRELET,




3.2.2PTZ h*S DR

LUTOHBAIK. B TSV FDOPTZAAZEHELTVET,

PTZHASOHIEEEEDFHRAIT. ThEADI—HY I 2 F7ILETSELLESL,

RJ11 —JJL

RS485-A: Ly KO A%

RS485-B: ' 1y—>A ¥

%8 (RS485-B)

RJ11 O—F

§=F;ME

#E(RS485-A) |

B/ Ny r—SDBEIZRIN T—TUDEFATOEE A,

ATy FT1:

ATFvT2:

ATvT3:

ATy T4

ATy T5:

BT AICITEYNERESORINMN a—F#HEBELTCERLY,

GIEEST=-RIM ARV EANESTI—FRLA T LE2EDEO. BRLESHETIRETYT, &
BLEHEIZCDVROY FAO—ILTEHRWNEE, DVR TRIM O—FOEHEEZFIZLTLEELY,

RJ11 O— FO—imDHEEEZRNALET,

RJ11 O— FO#EBHEIT Y FERMYKRLIT., RS485-A & RS485-B A/ Y2 RDOIT. {EigHE %
MYBRE., T/ VAEKEZEZIE., ChHoDEEEBIZLTEEEY,

RJ11 O— K RS485-A 5 XU RS485-B N') — KR ZM>T. AE—FF—LAASEERKLE
T

RJ11 30— F® RS485-A (L R)& RS485-B (J 1) —) 74 X%, AE—FKRF—LAASD
RS485-A(75 )L RS485-B (A Lo D)IA X EVR-THERIEET ., BERERET S1-
o, R T—TTORONEITAVEEBLDITET,

RJ11 O— FDfthdn% DVR IC#ERE L E T,

RJ11 23— R RS485-A (L v R)& RS485-B (4 1) —2 )71 ¥ %A T3> D-Sub 349 42Dl
AFEEOXET 5 PIN [CHEAMFITFLET,

DVR EVBEDFMICDONTIE, 16 R—T 0 IFER 1 PINIBE] 2 TSRS, B0
[SDWWTIE, REELEICHERL TS,

DVREIDAE— K F—LAASEHRELET,

DVR DBEAA VIS oTNHE &, THARES — [7/30 R CBBLTRE—F F—L%
ASERELET.

a) TINAR% [PTZ] IZERELET,

b) DEZARE— K R—LAAZICEYVAEATHOERLEIZRELET, AATOTIAILFIDIF
000 TY,

c) 7R taNLE T/ =< ICRELFT,

d) R—L—rZRE—FF—LBAAFERLIZRELEFET, TIFILEDAHASTDR—L—FIE
2400 TY,



E3 R

hAS CH1 [CH2 [oHB [cHi [orb [ore [CH7 [CHB [aHo [CHo [aHm [« ] [ ]
%N FINA R PTZ

ZHWEHRTE ID 000

Y bT—2 Joran A

FRREETE L—k 2400

FRE

LR

) |

3.3 SHERT /N R DEERR
CDT/INAR[FRS485 £7 5 —L IO KR—FEDHERT/NA ADEHTE Y R—F LTSS, PTZHA S
F—R—FaY hO—5—HEDAY FA—LT RS REBHLEY, BRESLIF—HEDTS—LFA
{RERFT B EMNTEET,

EDEVEFEAL. TDEYZ DVREM/ARILDORGT DEVITEKTRENZMBIZIINEBT/NA ADI—
Y- ZaTF7IILEHEEL TS,

R TI—LIOEVEEDFHMICOWVTIE, 16 X—20 IFH1PINHEE] 2S5BS,

BEDT7S5—LAVEVE, 7T5—LARY FDIEE (Push Video). iPhone. iPad & & U Android £/8\1 JLT
NARBEDENAILTNAZRAANDARY FDA VREZ Y FBHIOZEEFTR—EFLTWET, SFHHIZCDONT
L. 22 R—2) {45 2 PUSHVIDEO #& | £ B &L,

3.4 DVR BIR7* >

HEEENINILEICRLIEZZA TONRT—EITE2E>TCIDEBEEEGLIANETY, menf-ACERI—F
EBERT7HETR2ETSTICHEGELT, BRIVEVMIELRAAFT, BRRAAvF% le] I[THBELTDVR
DERZAVIZLET,

FE: DVR OBRZEFVICT BRI, WASHAELLEREN, HASETHRATLREADERMNEL < #

HENTWHIEZHEL, FLETAHANZERBITRET 5L SBERA OHEIICE=S(LCD £=[L CRT
EZA)NDVRICEHESIN TSI EZHEREL TIZEL,

AE: DVRZEZEBELLEBHIESL-OH. EMEGZAICUPS (BEEEREE. £ 7aV)eERTHILES
gHLET,




3.5 Bt -FZIERE

DVR %##&1E9 %81. FF DVRO A ERZIZEY FLTLLIEEL,

FE:

REMEEZEZSH LK T, DVR OBFPRZNZEETLLGEVTSEEL, SHRVWERET—2MEEL L.

NI TV TFTEHRET7FAIILERLURRTRDOFTAIIENTELHLLHBYFET, REKEEZFMIC LK
T, A—Y—1EMFFELEHLER>TEELEBE, IXTOHDD T—4%2%22 )7L, BELI—T«
VIERIBT A LEREOLET,

DVR Zi58Hh THEMAY BRI, BRFRZIZEL CRELERIC, 2 Ed 48 BiEER L TDVR 24 >
[TLTLESWL, CN(FDVR BROUIEE. DVR 2 A LD Y bEHSEOHICRILGFET . HlIZE. £
BNy TUYINLGE, DVR ERNMINSZIRIC, DVR 24 LNy FENFBEIE, 27 R—D0 T4+

FEO6DVR/N\Y TN DFBAICH S TNy T ERBL TS,

B2y LTNRRART—FX— /Ny FTDVRNRTJ—FZAADLFET., EEERN\XAT— FO#HA{EIX 0000
T, R7F—4RED (F—0vr)h o8B (BEE)EHOYET., RICEI YV IICEYAL A 1—%%K
R~L. 9149 9%E]l > THZERE] ZERLT. BFI&ERZEZRELET,

94 v RE

2% =F5)
E%%l%’x‘i =37

2009 %/11 B/17 B
15:35:563

)

3.6 \—FFTA4RIDY )T

La—T4 209 T7—30, ABLUN—FT4 RJICLUEIREIATW O T—2 EEBELEWLKLSIC, DVR %
BMOTHERATBIEIE. N—FTARIDIRTDT—RE0)T7ITEExB8MHOLET,

BIONVYITAAIAZa—FRELTORTLI D TORTLIE®R] > THDD )71 #F#RLEFI, HDD
noYTF7ENnSE. DVRIFEBEELET,

SRT LA
TADY bk R—L—k 2400
v—IJL A& ID 000
RETR 5
Ny 7y 7 57—%4 (USB) *—Ov4 BRALEEA
NyH 7y 704 (USB) HDD % 1) 7 HDD-0
WMHMEICRT R
JEIHEAAID 000
SYFIL 84T RS485
FLEYa VAR NTSC
NR—Tay 1025-1011-1011-1012
B3

10



3.7 INAT— FDERE
BV TAA I AZa—FREL, [VRAFLI D TY—)L] Z2FBIRLT. DVRIRARAT—KEZZERELET,

A2, UTFA DS 2 SDMAHYET : BEEET—F—, HMIIONTIE. 13 K—S0 44 1
—HF—LALYIE] ETSRES,

S RT L

Thook & ®iE
BAOTA Y +

R TF LIER EEE KR T— R ty k7 vT

Ny 7y 7 F5T—4% (USB) A—H—RRT— Y b7y

Ny 7wy 7045 (USB) Ty FTL—k W3
BREENYITYTS TR
BEEEE 2

R%

1



4. EFXEE

41 54 TR—=Y

F v o RILA—LRR <

R T LM

RT—R A/IN—

2008 J NOV /04 16 : B2 03 (WED)

i

Vel

[

=

:i 1 :; e :; e
GO |S/4T74—F 14 Froxi(i~4) |G |BEA—T14 FroRiL(1~4) P (T AFrorAD
@ |FTHELX—LtY @ \Franx—inxz 8 4 I—i}E
ESANELES: 35 £ U8 —%y MERT LAN 6 o
W) |USBRHRAEGENE L @ 2%8575"’/1“547"?"‘“‘** &% | USB 7/31 RKiEE
B | *—novy W |PTzE—RA> () |HDD LE=
& | amz 8 |a1—v— S—HIUR
| mismm R | &E w8 | 75—L
] | sme—r:FRAME B |&#@—r:FELD [B] |sEx—r:cF
4.2 SRET A Y
1) FHEE
DVR [2/\— R T4 R AEEH I, BENA VICH>TWBRETIET 74 FrTHRECDALT VIZAEYET,
2) ARy FMRE
AR T S—LHNA L DBE. BT I @) OTS—LT A AL @)D BEOTS—LA Y MZE
HETHERLET,
3) AAT—kE
54 <—REHSAOBE. BEIC (@) HBELET.
4) HDD LEZ=
HDD EE=FF T4 hTAUIZH>TEY. 0] AEELCHELEST,
4.3 &£

FRgLR/IN—

12

HA YO AZ21—/)\—T F°J EHYwsgREBEEaY FO—RLARBELEYT, B2y vs LT
goEREEEELE-Y. B2y ) v LTRRVR MEERTEET,




BETREELEEGEN., D EDL 812 ELRBHEINTNET, EFNTUWVEWE, BERELELET, Hlx
(X. IPSZ 302ty T HETNIE, EEICEBETES-6H. RERENSDLECEL 23 ELRYET,
(8192 EN1£/30 IPS).

BAEDC, REOMEY 1 X(FRAME, FIELD %5 U\M& CIF)RR Y Y —> FIZBIRENET,

BEarvrkao—)L

B B&EY BEYDRE—FZEHET, —AV YV I THEAX ZEAIY YT HEBXIC
BREYRE—FAEDLYFES ., &KIE 32X T,

K EERL BRLORAE—FZEHET, —AV YYD THEAX ZEIY YT HE XIS
BRLAE—FAZEDLYFES ., &KIE 32X T,

B 0| s5/FE D)V IS BERTOBRERNETZBELEFT . BEV VY IITHE—RFLLETS,

—isErE—rogt Bxzosyvsgze1o—nB82YyL. BEs) v e
%)& 1 7 l/_-L\%%E L/gs-a_o

o &1t SV HEREBEERLELET.,
5 20-@% | —ESUvsTEHE X, ZEAY U v I THE BXICBERE— KNEDYET,
g, g| o DUV HTHEBMBRTEESA SV EBBLT, HEHMOEL S REEE

ROEFE(TH) | £LF9I (I : 11:00~12:00. 14:00~15:00),

DV LTHRAVEFAERAV B ZETA Y)Y TIZERETHE. VATLIE

@ JE—k

ZDU )y TDEE LIEBEOHAEBELET .
= N7y T | 2w LT, ETABERONYI 7Y TAZa—FRTFET,
ANy pY—F

Bz, YI)FTHDERBCARVIMN) A M ORHRE I 7AIVERERETETEY HFEVRX MNE—23UIT5—L4
1%, £z, ZIWIVRFEBERITNIEETDARY FATHARTEINET,

FREAHEZRERT LI5S HERE] Z2HEATEET, FRSEEZERE L T, [HR1 28IRT L5 LETEH
BROMBRENEZBELEFT,

BEH4E

BEE—FKRHN. 24 ‘ybx:l—/i—l:’caé‘—b T BRBEFDEIZSA TA—T 4 A F-IEBEA—T«
FTEFrvoRIL1~4 M HEIRTEET,

@ 1~4BEF Y oRILDSDSA4T @ 1~4 BEEF Y URILDOLDEEDERE . BRENWTWEWA—T a4 Fr >
EEREBEBETRRINET). (BBTRTEINET). *IL

BEEMEOREZTOISEE, BRERERNEDOHASEHERAL. ETHTANRVF—T A FAAF YR
[CHEHLTLSEEWN, FIZE =T 4 F CHIDEEFET—2RFETACHI OETHT—2 ERIZHFEEEHh
F9,

4.4 1 —H—LXN)LYE

*—Dv7%—PWET@EJBB?#XE&W?étNXU—PAﬁ%@#—NvPﬁ&ﬁbi?ﬁWRt
THERTBI—HF—LALE 2BEHY T eBES)1—F—B)TT.

EEERANDNART— REANTEE. SHREFBDRF—4 RNA—2EREN. 2TORENEHIZHY ET,
EEER/N\NXAT—FOYHAENL 0000 T,

ARL—BADNRRT— REANTDE, AAEANDRT—F RAN—CRREINET, ALV AZ21—~DT
DEAFTEFEFEA, TRL—FD1—HF—LANIVFE TORTL] > TY—IL] AZa—THEETILEND
YEY,
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A—HF—LRLEYYBEZSHEEF. REOL—HF—LANLT7A32EFZ0) v LTHF+—OyIE—FITA-
TLEEWL, YVRZEZHNMLTART—FATADOF—INyYy FERTL. CHEOI—HF—LANILD/IARXT—
FZAALTLSEZEL,

4.5 VGA D3RR E

A—H—FTART LA EZA—IZIG L THREBEZERT S ENTEET,
BOUYILTAA o AZa—%KRRL, MR E] > TRFERTEI #ERLET,

FERE
hAS 2 8 Y) & RFE 03
&N mAEEmE B FE (mEE T L0 03
BHREHTE V=Y I OREZ A —EEVIBHRB(EEETLOH 03
e SN E@E -5 T
HDD RRE— K HDD 44 X
SR ETHHNgEzEALDHA) [Pl
TN R OSD & RiEAE 200
WER VGA H A 1024 x 768
VGA A V3 L—RBRE (BEEFLDH) Ty
ARy b A VB L—RBREHETETLDA) Ty
R% \

[VGAH A1 £FTHEL. FRALEZVEEEZERLET. RO3ID2ODAFTLavhhbUFET :
> 1024 x 768 (¥)HA1E)

> 1280 x 1024

> 1600 x 1200

B 4ACHETILDBE. TBEIEM] N TRYDTARATLS] ITHRESATWEEENDA,. [VGA A1 AR
RENFET, FEMIZOLNTIE, 146 PRAFLYY—RADOBEY ] 2SEBESLY,

FE: BEVOLCD E=4—TREDEEZFLHIC. RONBEERLTLLEL : (1)EZF4—2E#RLE
DVR VGA i hf#gEZHHR— L TWL3;(2)LCD E=%—& DVR DEAD VGA HAREN—HTH .
BREDEELEREINELL LGS, T4 —DAZ2—MSREILTEEL, FHIEHELD LCD
EZA—DAI—HFIX=_aTILETSEILESL,
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4.6 SATLYNY—ADHEH

(D49 08%E] > T2 TBBL. BRIRM] 2BRLTVRATAY—RES5/4 TRREFEICHBEY
L/i_g_o
COWEEIZEI I DDA T avhhl FT: ERYMICHKBE/RDICKRTRDIHRY FT—UTY,

D4 v 9KRE
F oy U R R—LER =y
B %I ARy MRRETR *
Bft&:w *>
7Y RRE -IHITIH+
BINERL4CH EF DA =% E
REERE ty b Ty
=3 |
-4 ek JETR COATOavNBIREINTVNBREEZ, ITIRTOF X URILDY 7ILE A LERKETZIL D1
MEATIEET. VGA HHEBEIX 1024 x 768 ICEEESNE T,
=R AT arvNBIRENATWVSEEE, 3 DD VA ENEEBEHXZBIRTEETHA, §XRT

DF ¥ RILTIZILDI UTILEAA LEFEIIFIEATEEEA,

B HDETHHEAZYR— T DETILTIE. AT 3 k. BE(HHEAE) 1024 x 768/ 1920 x 1080 TT,

B FOMOETILCIE, #FL 3 Ik, 1024 x 768 (FHAfE) / 1280 x 1024 / 1600 x 1200 T,
ARy FT—9: ZOFX T a3 UohBIREINTWSEE, UTILEA LY E—FEZFI—DFETEETH.

TRTDF Y URILTIILDI YT A A LEFELFIFATET . VGA EHEBEEIL 1024 x

768 ICEAEENET,

15



{14% 1 PIN #&:&

A1.HD ETHHADEWNETIL

- 16CH
E »igiie sl HALY -
ALY BRI DVR A7 5 —LHAHWNEIBESIZK>TIAbETFOoND E.
o o COM [F NO &, R FORMEH 1 LB ERL
i BASIBYRDHES,
(u D-Sub 2,5\5‘;‘% I__II
ER7 4 :
i || (aasrssasss Ty bavio b
G El) O BHIIESENBEAIN B E,. TI—LMNIEENY, $FERA v F
NAUIZOYEDY FT,

* FICRTD-Sub 3£ 08 IFF T3 >TH,

anA

it

ALARM INPUT (PIN2--9)& GND (PIN1) OAR 9 23 EZTAV—THERLET, 77—LDNILLEND
E. DVRABREZRBL. THV—DRA v FRAUICHYET,
EY To3—L | RETEIETHFY R
PIN 2 CH1
PIN 3 CH3
ALARM INPUT PIN 4 CH5
PIN 5 CH7
PIN 6 CH9
PIN 7 CH11
PIN 8 CH13
PIN 9 CH15

*

PIN OFF NA
RS485-A

BEEELTIE. COMIEZNO.EDEHENEMINTWET, LML, P5—LAIZEENDE, COMIE
EXTERNAL ALARM NO NO.LEfRIEINET,
A5 EFEIEDC24V 1A RBICREIShET,

PIN OFF NA

ALARM INPUT (PIN 15-22)&£ GND (PIN1) 3%V 3204 NY—THERLET, 753 —LHBILLEHND
&. DVROBREZMEL. THF—DRA v FHRAVIZHRYET,
EY FP53—4h | HETHETAFYURIL
PIN 15 2 CH2
PIN 16 4 CH4
ALARM INPUT PIN17 | 6 CH6
PIN 18 8 CH8
PIN 19 10 CH10
PIN 20 12 CH12
PIN 21 14 CH14
PIN 22 16 CH16

*

PIN OFF NA
RS485-B

BEEITIE. COMIEINO.LEDEHEINEHINTVEY, LAL, P5—LMNILEEADE, COMIE
EXTERNAL ALARM COM NO.LERINET,
EE  EEIFXDC2AVIA RBIZIREI S hET,

16



8CH

¥ EGEES ALY
YAy BRHE S DVRMT7 5 —LHAWNIEETIZE->TIAIBEIFONS &,
ﬁ A COM [ NO &#Efisn, R FAORMEFA L UMNBERETHL
P ENSEBYEHET,
@! : DSWb25 LD
N _I
BET S -—I )
7% AN rrrrrreren RTxry ba329 b
sescresssors)| O BRUESHNBEOND &, TI—LNILENRY | RERA v F
NAUIZHGYEDY T,

Y EISRTD-Sub 3F O XIEA TS 3T,

458

it

ALARM INPUT (PIN2-5)& GND (PIN1) 39 8274 ¥— T LET, 75— LAUD
EABE. DVRASREZRHEBL., THV—DRA v FHRL UIZHYFET,

Ey 75—LA WETBDETAHFrYoRIL
ALARM INPUT PIN 2 CH1
PIN 3 CH3
PIN 4 CH5
PIN 5 CH7

*

PIN OFF NA

RS485-A

BEEEBIE T COMIENO.LDEFEHAEH SN TWET, LHL, TI—LNIBEEND L,
EXTERNAL ALARM NO. COM [ENO.LEISNFET,
8 BEEEDC24V 1A RBICHREIESNET,

PIN OFF NA

ALARM INPUT (PIN 15-18)& GND (PIN1) a4 2 &0 A Y—THEHELET., 75 —LHIL
L EABE, DVRDIFEZRIBL., TH—DRA vFRLAUIZHEYET,
Ey S5—L MEFTRETAHF YR

ALARM INPUT PIN 15 CH2
PIN 16 CH4
PIN 17 CHG6

PIN 18 CH8

*

PIN OFF NA

RS485-B

BEEELT(E COM I NO. LDIEHmMNAEMEINTWVNET, LML, TS—LNIBEENRB L,
EXTERNAL ALARM COM COM [ENO.LEISNET,
FE  BEEDC24V 1A RBICHEISNET,
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4CH

E A5
AL
YL LY BREA DVR N7 5 —LHHANVWEEFETICE>TIABETFOENS &,
= ot COM (% NO &fEEdh, X FORMEHA LUMNBRERL
' EALIBYROET,

I
I P D-Sub 25 E> D/
;“ _ ]

TRy raVEL

BHEANEMBE, TI3—LMNIAILENY, BRERAM Y TF

A VIZHYEDYFET,

* FICRID-Sub 3F 08 FF T3 >TH,

=545

ALARM INPUT

ALARM INPUT (PIN1-4)& GND (PIN5)aA R 9 3 DA VY—THEHKELET, 77 —LMIB
ERBE. DVROEREIZFIBL. TH—DRA vy FRFUIZHY FT,

vy Fo5—L4L | RETEIEFFFroRIL
PIN 1 CH1
PIN 2 CH2
PIN 3 CH3
PIN 4 CH4

*

GND

i

EXTERNAL ALARM COM

WEIBETIE COM (X NO.LDEHEMNEMINTUVET, LHL, 75—LMNIEENBE,
COM [E NO.EEHisnET,

FE  BEE DC24AV IARFITHREISNFETS,

EXTERNAL ALARM NO.

WEBETIX COM (X NO.LDEHEMNEMINATVET, LHL, 75—LMNIEENBE,
COM [E NO.EEHisNET,

FE  BEE DC24AV IARGICHREISNFETS,

RS485-A

RS485-B

GND
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A2. HD ETAHIDHHETIL

- OEVDONERIIO TOy Y fHE

NERIIO JB vy

GND
RS485-A
RS485-B

BEEE TIE, COMIEINO.LDEHIEHRINATLET, LAL, ZP5—LMNILEEADE, COMIE
EXTERNAL ALARM COM NO.LER SN ET,

EE  BEEDC24VIARBICHREISNET,

BEEE TIE, COMIEINO.LDEHIEHRINATLNET, LAL, P5—LMNILEEADE, COMIE
EXTERNAL ALARM NO. NO.LER SN ET,

EE - BEEXDC24V IARBIZHREISNET,

ALARM INPUT (PIN6--9)& GND (PIN1) OV 2% AN —TCHEKELET . 75 —LAIE LN L.
DVR A $E #RBE L. TH—DRAS vy FNLAUIZHYFET,

vy TI—LA RANETHIETEF Yo RIL
ALARM INPUT PIN 6 CH1
PIN 7 CH2
PIN 8 CH3
PIN 9 CH4
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- TE OS8O Ty Y&

NEBIIO JB VY

GND

RS485-A

RS485-B

EXTERNAL ALARM COM

BEEETIE., COM [E NO. & DEHIEM A TNVES, LML, 75—LMNIbEMNSE, COM
IENO.LEEINET,

AR BE DC2AVIARBICHRFNELETS,

EXTERNAL ALARM NO.

BEEETIE, COM [E NO. & DEHIEM A TNVES, LML, 75—LNIbEMNSE, COM
IENO.LEHREINET,

EE - BEEDC24VIARBITHREENET,

ALARM INPUT

ALARMINPUT (PIN6--7)& GND (PIN1) a9 2 74 V—THEKELET. 753—LMNILEAD
&. DVRAGREZFIB L., THF—DRA v FHREUIZHBYET,

vy TIo5—LA WMETIETEFroRIL
PIN 6 1 CH1
PIN 7 2 CH2
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- 6ECDONERIIO TOY Y fHE

NERIIO JB v

GND
RS485-A
RS485-B

BEBILTIE. COMIZNO.LDEHENEMEINATEYT, LAL., 75—LMNIIbLEABE, COMIE

EXTERNAL ALARM COM NO.&HEi S nETS,
AR BE DC2AV A RBICHFIENETS,

BEBILTIE. COMIZNO.LEDEENEMEINATEYT, LAL., 75—LMNIIbLEABE, COMIE

EXTERNAL ALARM NO. NO.&HEiShETS,
AR BEE DC24V 1A RGBITHREIESNFET,

ALARM INPUT (PIN6)E GND (PIN1) a9 8 Z DA NV—TEHKLET, 75—LMNIbEASB L,
DVR WEkEZRB L. THF—DRA v FRFUIZHY FT,

ALARM INPUT —
U EY 75—4 | ABTHETAFY AL
. PIN 6 1 CHA1
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{14% 2 PUSH VIDEO #51&

CODVRIEZ, 75—LARY +FDIHESE (Push Video). iPhone. iPad & & W Android E/AA LT /N RIZEDE/N
AWNTNAZAADARY LDA VA Y FEHDEEEZYR—FLTWET, =1L, CO#EEEZHR— T 5DIE
BEDT7I3—LAVE DHTT, HLLCIE. ULTORKGRBAZ CHEZREEIL,

A2.1 E S

EDE UM Push Video ZHHR— rFONERELHMEIIENTEDEIICINOR—FNZDDVRIZFHELT
WAIEENHYFIT A, LLTORY IFEFE1PINEBE] (16 R—D)2BBITEHEBTEFT,

B HD ETAHIDLZNETIL

e LT HETA
Fx RV
16CH €T /L PIN2 CH1
PIN15 CH2
PIN3 CH3
PIN16 CH4
8CH €T L PIN2 CH1
PIN15 CH2
4CH T PIN1 CH1

B HDETAHHADHSHETIL

Ey *IdHETA
Fr oI
9ELD IO T PING CH1
Oy 7= PIN7 CH2
PINS CH3
PIN9 CH4
7TESDIO D PING CH1
oy yfE PIN7 CH2
%5;%;0 7 PING CH1

Fo—Lt Y —0#E#H: HD ETAHADLL4CH ETILEHFICRY F£Y

BHERGEDT 7— LY —%. PushVideo ZHHR—rF 5110 EVITHERKLET,

A\
N s

om

/0 R—F
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A2.2 B5E
Push Video ZE&E 9 DHIIZ. LTZHEZELTLZELY

1.DVR Y RT LA 3. #ERELUVEy b7y T THRALLZESICEY F7yTEINhTWNSI L,
2.DVRMIA VA —3y MIEHRINATWSZ &,
3. iPhone. iPad E7=I& Android £/31 JLT/3A RIZ, EagleEyes EWS 7TV EA VR F—ILLTWB Z &,
HMIZDOWNTIX, 24 R— M T14% 3 EAGLEEYES BHMDENAIILER] #ZSHEIESLY,
ATYvT1. BOUVYILTAA o AZa—%KRRLET,
MEEMERE) > @M (CBELTC A—F] % () ITAK, T5—LtoY—42414 F(N.C.
FIENO)EERELET,

SR E

hAS PUSHVIDEO |#wt—3 - A—u [EFH - A=)
A H—F )

BHREXTE CHO1 735—1 N.O. CHA1
(/—=IL-F—T )

v kI—2
RREE
%iE
FINA R

5% |

ATw S 2: EagleEyes #B&. Z® DVR % EagleEyes 7 KL RABRIZEMLZE T,

¥E: EagleEyes BEDFMIZDOULNTIX, www.eagleeyescctv.com [ZF I AL TLEE LY,

ATv 73 LUTTEHBALESIZ PushVideo ZE#IZL. £ Y —%4)YE X T Push Video #IEEIZZ{E
TELIMEOIOLFHEZRLTLIESLY,
o Push Video ZH%IZLET,

=lavs—ryrT " —
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f1§% 3 EAGLEEYES #HDE/\1 JLER

EagleEyes I3 2 D RBEERADER AT LATHEAT IEFTEE IOIILTT, ROLS5%E. LW I2HD
AUy b HYFET:

m &{E(iPhone FA®M EagleEyes Plus. & & U iPad M EagleEyesHD Plus %< ),

B iPhone. iPad & U Android 72 &, W DD —REIZENAILT T Y b T+ —LAITH S,

AooO—FK, A VRA =)L, RENESTY, cOTOTTLDFRELREDHMOLTIEH, HtoaX
) x Y4 + www.eagleeyescctv.com [Z7 7R L TL &L,

A3.1 WHESFHE

EIREE R IR EREIC EagleEyes 24 VA F— LT BRI REF Vv I LTSI EEZHRALTLZELY
vV ENRAILTZ Y kT F+—LhiPhone, iPad & & U Android DWLNTIANTH S,
VENIAVE—3y bF—EXIZBEEAT, EFBRETHERT I ENTES,
FE: TAVLARFEE 3G Y MIT—IBATOAVE—FY b7 ERITIEHENME SN DGEELAHY F
To AVE—FY b7V EAHEDFHMTE. RFYDORBEEXEREFTEY—EXTONS FITEHLEHE
CFEELY,

V A=Y DR Y NT—DHAASICT I RS HEHIZERTSIPT FLR, R—+ES, 1—%
—f—L, NRAT—FZEESBEHTN D,

A3.2 o rna— k3 55

T /N1 AH 5 www.eagleeyescctv.com [THEfREL. A1V LFET,

FE: avEai—4Mh b EagleEyes #4H0A—RKLABEWTL &L,

FALTWAENMLTSY b IT+—LEBRLT, BLOFOA—FR—=JICAYET,
ER:  i0S/Android £/ JLT /814 XD TApp Store] / TPlay Store] T EagleEyes #RDI1175 &3 TEET,

B O0—FAETTRE TIAILRTRHIRTOTZ TV 5r—2 a3 UNEREEICRESNESFRIC, £
f=IX¥6E T BIGFTIC EagleEyes WBEIRIIZA Y A b—ILEhFET,
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18 4 EfMEDHDHUSB ISy a R4 TD—8&

DVRDI77—LDIT7ERHDN—232DILDIZT Yy TITL— LT, UTORICHET HHEELZHRRL TS
LW USB IS v 2a R34 TMN, KDVRIZHR—FENTWGEWN=H, TUSBIS5—] DA yvtE—UABEELEITRSE
nExJ,

AR HLE-OPCEFEST. USBITvia R34 7% IFAT32] IZT74—T v FLTLESELY,

FE: —EOUSBN\YIT7YTTRR2GBODETA T2\ O TF7yvTTEET, LUEBLDT—2%/1\VI7F
v T BICIE, REGRREF Y UORILEZEREL,. USBIAY YTy TZBERIBLET,

A—Hh— ETIL

Transcend JFV35

JFV30

DataTraveler

u172P

AH320

AH320A

AH220

AH320

A-data RB-18
YUTARY I —<440
HILF—T440

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny
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f18% 5 EifitdD & 5 SATAHDD D—F&

DVRDI77—LIITEZRHFDN—23 2 DIDIZTyTIL— LT, UTORICHES HAHEZEARL TIEE,

r—h—

ETI

[E185%

Seagate

ST3320613AS

7200 rpm

ST33500320AS

7200 rpm

ST3500410SV

7200 rpm

ST3750330AS

7200 rpm

ST31000340AS

7200 rpm

ST31000528AS

7200 rpm

ST31000525SV

7200 rpm

ST315000341AS

7200 rpm

ST32000542AS

7200 rpm

WD3200AAKS

7200 rpm

WD5000AACS

7200 rpm

WD6400AAKS

7200 rpm

WD7500AAKS

7200 rpm

WD10EADS

7200 rpm

WD10WADS

7200 rpm

WD15EADS

7200 rpm

WD15WADS

7200 rpm

WD20EADS

7200 rpm

WD20EVDS

7200 rpm

WD20WADS

7200 rpm

Maxtor

STM3500320AS

7200 rpm

STM3750330AS

7200 rpm

HITACHI

HDT725032VLA360

7200 rpm

HDS721010KLA330

7200 rpm

HDS721010CLA332

7200 rpm

HDS722020ALA330

26

7200 rpm



{18% 6 DVR /Ny T 1) D3z

BIZIEEBIZEYALE-EREEZEORTDVREEAY Y FEhd &, RET—2DIEENEL, 1 —HF—2NET A
R MYy TORRICEENELDZENHYFET, Uty FEHICDVREBZRD=HIC, ERBEX Y FU LAY
T')THAH CR2032 W DVRIZRYFITF o TLET,

LALENS, DVRANYTUNRERRELEY., BHEFEVWRLLEEEIZIEK, DIEY DVRERNY Y hEnbdZ &
IZHBEYET, COBSIIUTOFIEIZH>T. DVR/NyT1) CR2032 2BEHIZXBL T EELY,

> CR2032 Q%A%

EE:VFOLNY T CR232 (FIEXRER/NYTITHY., AEICEBATILENHY FY., BRZEITLH=O.
RLCFEEEIRAZFEZIATONYTY EDHFTELTLZEL,

ATy 71 LA—TFT A VI T—ENERFIZHELLEVNELSIZ, IRTODVR LaA—FT 4 VI #EHICEFEILELE
T, RIZ. BETHNELA—T 4 VI FR T2y T7vTLET,

ATvT72. DVROERZEZAIIZL. DVRERZHKRZ=FT,
ATFv T3 DVRAN—ZFZWMYSNL, AMVR—FEDNYTY)ZERDMTHET,
ATv 74 UTFIZRTESICY)—RETyalTNyTFIYERYSNLET,

ATV T5 FLWLWMYTUZEAFL, A*MvR— KRBy MZRYFIFHET,

B 24T 105HE. LOEDO&LSIZ TCR2032) ZLICMIFTTRYMFIFET,
B 2472058 LORDKLSIZTCR2032) DRRENTWEWAZFRICATTRYFITET,

ATv 76 DIRAN—%2HLEICRL, EREEHRLET,

ATv7 7. DVROBH&HZZREL. La—T+« 7 ZBRALES. #FHICOLTIE, 10R—U0 3.5 B
FZIREl Z TSRS,
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4172

DVR H.264 Series PUSH VIDEO

Déemarrage rapide

Manuel complet téléchargeable: www.surveillance-download.com/user/79xpv.swf

Veuillez lire les instructions avant toute I'utilisation, et conserver ce manuel pour une future consultation

fr_a798pv_796pv_792pv_Quick_V0.9



NOTE DE SECURITE IMPORTANTE

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE

CAUTION:

Pour réduire le risque de décharge électrique, veuillez ne pas exposer cet appareil a la pluie et humidité, et faire fonctionner
I'appareil seulement avec une source d’alimentation indiquée sur I'étiquette. Le fabricant décline toute responsabilité quant aux
dommages provoqués par un mauvais usage.

Le symbole d'éclair avec une fleche, a l'intérieur d'un triangle équilatéral, alerte I'utilisateur de la présence de
A "tensions dangereuses" non isolées a l'intérieur de I'enceinte du produit, d'une valeur suffisante pour constituer
un risque d'électrocution des personnes.

iﬁi Le point d'exclamation inscrit dans un triangle équilatéral, figurant sur l'appareil, indique la présence
d'importantes instructions d'utilisation et d'entretien dans la notice d'utilisation.

RoHS Tous les produits commercialisés par notre société sont conformes a la directive européenne (2002/95/CE)
conform visant & limiter I'utilisation de six substances dangereuses ROHS.
Cet appareil entre dans la catégorie 9.1 : Instruments de surveillance et de contrdle sans écran, selon la
directive européenne 2002/96/CE visant a rendre obligatoire la valorisation des DEE. Ne pas jeter ce produit en
fin de vie avec des déchets ménagers.

Prendre contact avec votre revendeur pour les démarches a suivre concernant le recyclage de ce produit.

|
c € Cet appareil est congu, fabriqué et a été testé conformément aux exigences essentielles de sécurité pour
les matériels électroniques et électromagnétiques.

Disclaimer

The information in this manual was current when released. We reserve the right to revise or remove any content in this manual at any time. We
do not warrant or assume any legal liability or responsibility for the accuracy, completeness, or usefulness of this manual. For the actual display
& operation, please refer to your DVR in hand. The content of this manual is subject to change without notice.

Grounding

This is a Safety Class 1 Product (provided with a protective earthing ground incorporated in the power cord). The mains plug shall only be
inserted in a socket outlet provided with a protective earth contact. Any interruption of the protective conductor inside or outside of the
instrument is likely to make the instrument dangerous. Intentional interruption is prohibited.

Water & Moisture

Do not expose this product to dripping or splashing and that no objects filled with liquids, such as vases, shall be placed on the product.

MPEG4 Licensing

THIS PRODUCT IS LICENSED UNDER THE MPEG-4 VISUAL PATENT PORTFOLIO LICENSE FOR THE PERSONAL AND
NON-COMMERCIAL USE OF A CONSUMER FOR (i) ENCODING VIDEO IN COMPLIANCE WITH THE MPEG-4 VISUAL STANDARD
(“MPEG-4 VIDEO”) AND/OR (ii) DECODING MPEG-4 VIDEO THAT WAS ENCODED BY A CONSUMER ENGAGED IN A PERSONAL AND
NON-COMMERCIAL ACTIVITY AND/OR WAS OBTAINED FROM A VIDEO PROVIDER LICENSED BY MPEG LA TO PROVIDE MPEG-4
VIDEO. NO LICENSE IS GRANTED OR SHALL BE IMPLIED FOR ANY OTHER USE. ADDITIONAL INFORMATION INCLUDING THAT
RELATING TO PROMOTIONAL INTERNAL AND COMMERCIAL USES AND LICENSING MAY BE OBTAINED FROM MPEG LA, LLC. SEE
HTTP://WWW.MPEGLA.COM.

GPL Licensing
This product contains codes which are developed by Third-Party-Companies and which are subject to the GNU General
W Public License (“GPL”) or the GNU Lesser Public License (“LGPL”).

The GPL Code used in this product is released without warranty and is subject to the copyright of the corresponding
author.

Further source codes which are subject to the GPL-licenses are available upon request.

We are pleased to provide our modifications to the Linux Kernel, as well as a few new commands, and some tools to get
you into the code. The codes are provided on the FTP site, and please download them from the following site or you
can refer to your distributor:

http://download.dvrtw.com.tw/GPL/076D_Series/arm-linux-2.6.tar.gz
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1. Interface Graphique

1.1 Connexion d’une souris USB

Connectez une souris sur le port USB sur la fagade avant du DVR, I'icbne souris (%) doit apparaitre a I'écran

pour signaler que la souris est opérationnelle.

Déplacez la souris et la fenétre prévue pour la saisie de mot de passe s’affiche. Le mot de passe par défaut de

'administrateur est 0000.

Apres la validation du mot de passe, I'icbne d’état de connexion passe de I@l (Verrouillage) a g (Session
administrateur), et le menu rapide apparait a gauche de I'écran.

Note: Il y a deux modes d’acceés au DVR (menu “"SYSTEME"” - “"OUTILS->ADVANCED LOGIN". Consultez
le manuel de référence pour plus de détails.

Saisie du mot de passe Menu rapide (état ferme)

PASSWORD

Fi
1

0

1.2 Menu rapide

Placer le curseur de la souris sur la fleche pour ouvrir le menu rapide qui comporte 5 sous menus, expliqués

dans le tableau ci-dessous:

Menu rapide (état ouvert)

Cliquer dessus pour afficher le panneau de contrdle des canaux

Cliquer dessus pour afficher le panneau de contréle de relecture, puis
cliquer sur E pour relire les derniers enregistrements ou sur pour
effectuer une recherche.

En affichage mono canal (plein écran), cliquer sur @ puis. Déplacer le
cadre rouge pour zoomer et cliquer sur Xl pour sortir.

Cliquer dessus pour sélectionner le canal audio.
En mode relecture, on peut choisir un canal en direct ou en relecture.

Cliquer dessus pour entrer en mode PTZ et afficher le panneau de
controle PTZ.

Cliquer dessus pour éteindre ou redémarrer le DVR.




1.3 Menu Principal

Un clique droit sur la souris permet d’ouvrir le menu principal avec 6 sous-menus.

Main Menu

A
N

Démarrage

Réglage d’affichage des status et réglage de 'horloge
systéme.

Date

Réglage du format de la date et I'heure d’été.

Systéeme

Configurations systéme.

Historique / Evénement

Historique systéme et recherche des événements.

Configurations avancées CAMERA, DETECTION,
ALERTE, RESEAU, AFFICHAGE, ENREGISTREMENT
& NOTIFICATION.

1,
<1
m Parametres avancés

Calendriers

Structure du Menu principél

Mise en place des calendriers d’enregistrement, de
détection et d’alarme.

DEMARRAGE GENERAL TITRE DE CANAL
ETAT DEVENEMENTS
AFFICHAGE DATE
SENSIBILITE SOURIS
PRIORITE (Modele 4 voies seulement)
CONFIGURATION ENREGISTREMENT
HORLOGE DATE
HEURE
DATE INFO DATE MODE D’AFFICHAGE
. FORMAT
HEURE D’ETE PARAMETRES HEURE D’ETE
SYSTEME COMPTE COMPTE UTILISATEUR
y OUTILS LANGUE
ADVANCED LOGIN
MOT DE PASSE ADMINISTRATEUR
MOT DE PASSE OPERATEUR
MISE A JOUR
SAUVEGARDE CONFIG
RESTAURATION CONFIG
SYSTEME INFO TAUX TRANSMISSION
ID HOTE
VERROUILLAGE AUTO
EFFACER HDD
REINITIALISER
ID TELECOMMANDE
TYPE BUS SERIEL
FORMAT VIDEO
VERSION
SAUV. VIDEO / USB
SAUV. VIDEO / DVD (Si équipé)
SAUV. HISTORIQUE / USB
g HISTORIQUE/EVENEMENT RECHERCHE RAPIDE
= / RECHERCHE PAR EVENEMENT
INFO DISQUE DUR
HISTORIQUE DES EVENEMENTS
HISTORIQUE SAUVEGARDE
PARAMETRES AVANCES CAMERA LUMINOSITE
m CONTRASTE
SATURATION
NUANCE
COUVERT
REC

TITRE




DETECTION

LS

SS

TS

MOUVEMENT

ALARME

ZONE

ALERTE

ALERTE EXTERNE

BUZZER INTERNE

BUZZER TOUCHE

BUZZER PERTE VIDEO

BUZZER MOUVEMENT

BUZZER ALARME

BUZZER DISQUE DUR

DUREE D’ALARME (SEC)

DISQUE PRESQUE PEINE (Go)

RESEAU

RESEAU LOCAL

SNTP

FTP

E-MAIL

DDNS

AFFICHAGE

DE-INTERLACE (For Selected Models Only)

FULL SCREEN DURATION

QUAD SCREEN DURATION (For Selected Models Only)

DWELL SCREEN DURATION (For Selected Models Only)

DISPLAY COVERT

HDD DISPLAY MODE

VIDEO OUTPUT (For Selected Models Only)

ALPHA BLENDING

VGA OUTPUT

ENREGISTREMENT

MANUAL RECORD

EVENT RECORD

TIMER RECORD

PRE-ALARM RECORD

OVERWRITE

EVENT RECORD ALL CH.

KEEP DATA LIMIT (DAYS)

RECORD CONFIG

TELEMETRIE MATERIEL
ID
PROTOCOLE
TAUX

NOTIFICATION PUSH VIDEO
EMAIL TEXT
EMAIL VIDEO

CALENDRIER ENREGISTREMENT
DETECTION

ALARME




2. FACADES AVANT & ARRIERE

2.1 Facade avant

1) Indicateurs LED

% Disque dur en activité (Lecture ou enregistrement)

< Alarme déclenchée.
@ Calendrier d’enregistrement activé.
[>  Relecture en cours.

(D  DVR mise sous tension.

2) N (A)/m (V) «(Q/»((»)
Appuyer sur les boutons A / ¥ / </ » pour naviguer dans le menu.
En mode relecture:

Il pour arréter sur I'image.

W pour arréter la relecture.

» pour avancée rapide.

« pour relecture en arriére rapide.

3) MENU

Appuyer sur le bouton MENU pour faire apparaitre le menu.
4) ENTER

Appuyer sur ce bouton pour valider.
5) LIST

Appuyer sur ce bouton pour faire apparaitre directement la recherche d’enregistrement par événement: Manuel
/ Mouvement/Alarme/Calendrier.
Sélectionner Recherche Rapide dans le menu affiché pour la relecture a partir d’'une heure précise.

6) PLAY
Appuyez sur ce bouton pour lancer une relecture des derniers enregistrements.
7) SLOW
Appuyer sur ce bouton pour ralentir la vitesse de relecture.
8) ZOOM
Appuyer sur ce bouton pour zoomer.
9) SEQ

Appuyer sur ce bouton pour un affichage cyclique en plein écran.
Appuyer de nouveau dessus pour sortir du mode cyclique.

10) tH

Appuyer sur ce bouton pour un affichage en quadravision.
11) CH1~16/1~8/1~4
Appuyer sur le numéro de canal pour un affichage en plein écran.

12) AUDIO (SLOW + ZOOM)
Appuyer simultanément sur les bouton “SLOW” + “Z00M” pour activer la fonction audio.

@ Audio en direct activé. Le chiffre affiché Audio en relecture activé. Le chiffre affiché
est le N° de canal d’ou provient le signal est le N° de canal d’ou provient le signal
audio. audio.

. Fonction audio est désactivée.




13) p1.z. (B +sEq)

Appuyer simultanément sur les deux boutons B + “SEQ” pour entrer/sortir en mode PTZ.
14) PORT USB

Deux ports USB sont présents sur la fagcade, I'un est prévu pour la connexion d’'une souris et I'autre pour
I'extraction de données sur une clé USB.

Note: Il ne faut pas connecter deux souris ou deux clés USB en méme temps.

15) A (Pour des modéles équipés d’un lecteur de DVD)
Appuyer sur le bouton “4” pour ouvrir / fermer le lecteur.

2.2 Fagade Arriére

1)  75Q / HI-IMPEDANCE (Pour certains modeles seulement)
Si les connecteurs Loop sont utilisés, opter pour HI-IMPEDANCE.

2) INPUT(1~16/1~8)/VIDEO IN (1 ~4): Connexion des caméras.
LOOP (1 ~ 16 /1 ~ 8): Sortie vidéo.

Note: Le DVR détecte les caméras connectées et détermine le systeme vidéo adéquat (NTSC/ PAL). Ne
pas mélanger des caméras qui ont un systéme de vidéo différent.

3) AUDIOIN (1~4)
A connecter a la sortie audio des caméras, si elles en sont équipées, pour un enregistrement.

Note: Pour effectuer un enregistrement vidéo + audio, vérifier que les signaux vidéo et audio sont
connectés au méme canal.

4) AUDIO OUT
Pour la connexion d’'un haut-parleur.

Note: Le nombre de sortie audio d’'un DVR varie d’'un modele a un autre.

5) MONITOR
Connexion d’'un monitor CRT.
6) CALL (Pour certains modéles seulement)
Connexion d’'un monitor pour un affichage cyclique.
7) VGA
Connexion d’'un monitor VGA.
8) IR (Pour certains modéles seulement)
Extension du récepteur IR intégre, pour la télécommande.
9) EXTERNAL /O
Ce connecteur est utilisé pour la connexion de matériel externe comme un clavier de contrdle PTZ, un détecteur
de fumée etc.
Pour plus d’information, consulter “ANNEXE 1 DEFINITION DU CONNECTEUR E/S EXTERNE” page 14.
10) LAN
Connexion du NVR a un réseau.
11) DC 19V
Prise d’alimentation 19V.

12) Power Switch

Interrupteur de mise sous tension.



3. CONNEXION ET CONFIGURATION

Avant de démarrer le DVR, vérifier si un disque dur est installé et qu’au moins une caméra est connectée.

3.1 Installation de disque dur SATA

Il est fortement conseillé d’installer un disque dur avant de démarrer le DVR.

Note: Lors du premier démarrage, ou apres le réglage de la date systéme, le DVR proposera d’effacer
le contenu du disque dur. Il est indispensable d’effectuer cette opération sous peine de perdre
I'acceés a tout ou une partie d’enregistrements, existants ou a venir.

> Modéles 16CH & 8CH

Etape1: Dévisser les vis et enlever le capot du DVR

Note: Le boitier du DVR étant métallique, veuillez le manipuler avec précautions.

Etape2: Il y a deux berceaux pour disques durs comme montre la
photo ci-contre.
2-1 berceau 1
Enlever les trios vis qui retiennent berceau puis le déposer.
Mettre le disque dur dedans et aligner les trous de fixation,
puis fixer le disque dur sur le berceau.

Brancher le connecteur SATA et la fiche d’alimentation avant
de remettre le berceau en place.

2-2 berceau 2
Brancher le connecteur SATA et la fiche d’alimentation.

Aligner les trous de fixation puis fixer le disque dur sur le
berceau.

Etape3: Refermer le capot puis le fixer avec les vis déposées a I'étape 1.



> Pour modéle 4CH

Etape1:. Dévisser les vis et enlever le capot du DVR.
Etape2: Brancher le connecteur SATA et la fiche d’alimentation sur le disque dur.

Step3: Repérer le berceau et poser le disque dur dedans, face circuit imprimé vers le haut et 'autre face
en contact avec le fond de panier.

Etape5: Refermer le capot puis le fixer avec les vis déposées a I'étape 1.

3.2 Connexion de caméras

Les caméras doivent étre alimentées et connectées au DVR avant qu'’il ne soit mis sous tension. La connexion
des caméras au DVR se fait via un cable coaxial ou cable RCA muni d’'un connecteur BNC, et ce, sur I'un des
ports entrée vidéo.

3.2.1 Connexion d’une caméra

1) Vidéo

Connecter la sortie vidéo de la caméra a un port entrée vidéo du DVR, avec un cable coaxial ou cable RCA
muni d’'un connecteur BNC.

2) Audio (Facultatif)

Connecter la sortie audio de la caméra a un port entrée audio du DVR, avec un cable coaxial ou cable RCA
muni d’'un connecteur BNC.



3.2.2 Connexion PTZ

Cable RJ11

RS485-A: Fil rouge

RS485-B: Fil vert

Le céble RJ11 n’est pas fourni.

Etape 1: Cablage.

Préparer un cable RJ11 suffisamment long.

Etape 2: C6té caméra PTZ

Dénuder les fils et connecter le fil rouge a I'entrée RS485-A de la caméra, et le fil vert au RS485-B

Sécuriser et isoler la connexion.

Note: Consulter le manuel de la caméra PTZ pour connaitre savoir comment connecter les RS485.

Etape 3: Coté DVR.

Soudre les deux fils RS485 sur le connecteur D-SUB, en vous référant a “ANNEXE 1 DEFINITION DU

CONNECTEUR E/S EXTERNE” page 14.

Puis connecter le connecteur D-SUB au DVR.

Etape 4: Configuration d’'une caméra PTZ.

Le menu “PARAMETRES AVANCES” — “TELECOMMANDE” permet de configurer les paramétres de

pilotage d’'une caméra motorisée.
a) Choisir PTZ comme type de matériel.

b) Entrer le N° ID de la caméra, choisir le protocole et la vitesse de transmission (Baud rate).

Note: Consulter le manuel de la caméra PTZ pour connaitre les parameétres PTZ.

ADVANCED CONFIG

CAMERA
DETECTION
ALERT
NETWORK
DISPLAY
RECORD

NOTIFY

CH1 [GH2 |aH3 | a5 [aH6 [aH7 [aH8 [aHo [aH10 [CH11 [« ] [ ]

DEVICE

ID
PROTOCOL
RATE

PTZ

000
NORMAL
2400

EXIT




3.3 Connexion Externe

Ce DVR supporte RS485 et dispose des ports d’entrée/sortie alarme, permettant le pilotage des caméras PTZ et
la connexion des dispositifs d’alarme comme contact magnétique, siréne etc.

Consulter le manuel du dispositif d’alarme pour connaitre les sorties a connecter sur le DVR.

Note: Pour plus d’information concernant le brochage E/S alarme, veuillez consulter "ANNEXE 1
DEFINITION DU CONNECTEUR E/S EXTERNE"” page 14.

Certaines entrées alarmes peuvent étre utilisées comme événement déclencheur de Push Vidéo. Pour plus de
détails, veuillez consulter “ANNEXE 2 CONFIGURATION PUSH VIDEQO” page 17.

3.4 Premier démarrage

Ce DVR doit étre alimenté par I'adaptateur fourni.

Brancher la fiche de sortie de I'adaptateur sur la prise DC 19V, puis brancher le cordon d’alimentation secteur a
une prise murale.

Utiliser l'interrupteur de mise sous tension pour démarrer le DVR.

Note: Il est fortement conseillé de ne pas connecter de caméra lors du premier démarrage.

Note: Pour assurer le bon fonctionnement du DVR, il est conseillé de I'alimenter via un onduleur.

3.4.1 Sélection de Sortie vidéo

Le DVR détectera le type de moniteur connecté : Coaxial sur le connecteur “MONITOR” ou LCD sur le
connecteur “VGA”, et proposera en conséquence de sélectionner le type d’affichage Composite ou VGA.

Le type d’affichage peut étre modifié plus tard dans PARAMETRES AVANCES->AFFICHAGE->SORTIE VIDEO.

3.4.2 Formatage du disque dur

Le DVR proposera formatage du disque dur lors du premier démarrage, surtout quand le disque dur est encore
vierge.

Un disque non formaté ne sera pas reconnu par le DVR.

Le formatage du disque peut étre rendu nécessaire par un réglage de I'’horloge systéme.

3.4.3 Réglage de I’horloge systéme

Vérifier la date et I'heure du systéme et procéder a son réglage si besoin est.

DEMARRAGE
GENERAL DATE 2009 / NOV / 17
DATE ET HEURE RIS 15:35:53

SORTIR




3.5 Effacer le disque

Lors du premier démarrage, ou apres le réglage de la date systéme, le DVR proposera d’effacer le contenu du
disque dur. Il est indispensable d’effectuer cette opération sous peine de perdre I'accés a tout ou une partie
d’enregistrements, existants ou a venir.

Un clique droit avec la souris permet d’afficher le menu principal, aller dans le sous menu “SYSTEME” -
‘SYSTEME INFO” - “CLEAR HDD?”, puis sélectionner le disque a effacer

SYSTEME
ACCOUNT BAUD RATE 2400
TOOLS HOSTID 000
RETR 5
BACKUP DATA (USB) AUTO KEY LOCK NEVER
BACKUP LOG (USB) CLEAR HDD HDD-0
RESET DEFAULT SUBMIT
REMOTE CONTROL ID 000
SERIAL TYPE RS485
VIDEO FORMAT NTSC
VERSION 1025-1011-1011-1012
SORTIR |

3.6 Changement de mot de passe

Un clique droit avec la souris permet d’afficher le menu principal, aller dans le sous menu “SYSTEME” -
“‘OUTILS” , puis cliquer sur le bouton SETUP pour modifier le mot de passe de ADMINISTRATEUR ou
OPERATEUR

SYSTEME
ACCOUNT LANGUAGE ENGLISH
ADVANCED LOGIN OFF
SYSTEM INFO ADMIN PASSWORD SETUP
BACKUP DATA (USB) OPERATOR PASSWORD SETUP
BACKUP LOG (USB) UPGRADE SUBMIT
BACKUP CONFIG SUBMIT
RESTORE CONFIG SUBMIT
SORTIR




4. OPERATIONS COURANTES

4.1 Le Direct

Heure systeme Barre d’état

Nom de canal

Signification

(2]
(o]}
>
(1]
(o]}
=]
(]

Signification lc Signification

Audio directe canal (1~4) Audio relecture canal (1~4) Audio canal désactivé

Enregistrement planifié
LAN Connecté

Zoom numérique activé Zoom numerique désactive

LAN déconnecté Connecté a Internet

Souris USB déconnectée

Réécriture HDD

Clé USB connectée

Mode PTZ

Souris USB connectée

Ecran verrouillé

Session Administrateur Session Opérateur Mode cyclique

Mouvement détecté Enregistrement en cours Alarme externe détecté

EEREE
SHEEEEECE

Mode enregistrement: Frame Mode enregistrement: Field Mode enregistrement: CIF

<P eaeS

4.3 Relecture

Cliquer sur le bouton ° du menu rapide pour afficher le menu relecteure,.

Cliquer ensuite sur le bouton = pour une relecture instantanée des derniers enregistrements,

Ou sur le bouton pour entrer dans le menu Recherche.

Barre progression

—
—?_ Fermeture

AweB

M« « > » r _ mler g o 2009 /7NOV /06 17259151 T CIF Tl Information
! ¥ ' ¥
Barre de controle Bouton
RECHERCHE

Note: Il faut au moins 8192 images d’enregistrées pour que la relecture fonctionne. Sinon, le DVR ne
lance pas la relecture. Si I'enregistrement se fait a 30 images par seconde, il faut attendre 273
secondes d’enregistrement (8192 images / 30 ips) avant de lancer la relecture.

Note: Durant la relecture, la résolution d’enregistrement sera affichée a I’écran.
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Panneau de contréle relecture

| Avance rapide Augmenter la vitesse de lecture par deux a chaque appui sur ce bouton,
jusqu’a 32x.

[« Recul rapide Augmenter la vitesse de lecture en arriére par deux a chaque appui sur ce
bouton, jusqu’a 32x.

B / @ | Lecture/Pause Cliquer dessus pour lancer la lecture ou faire un arrét sur image.
En arrét sur image, cliquer sur I« pour avancer / reculer d’'une
image.

(u | Stop Appuyer dessus pour arréter la relecture.

» Ralenti Cliquer dessus pour ralentir la vitesse de lecture, 1/2X, 1/4X ou 1/8X.

B, & | Heure Cliquer dessus pour passer a I’heure précédente / suivante.

précédente/Suivante
= Répéter Cliquer dessus pour indiquer les points A & B, puis lire en boucle.
- Sauvegarde Cliquer dessus pour afficher le menu de sauvegarde..

Recherche d’événements

Cliquer sur le bouton pour faire une recherche par événement qui a déclenché I'enregistrement : Manuel /
Mouvement/Alarme/Calendrier, ou utiliser le menu RECHERCHE RAPIDE pour lancer la relecture a partir d’'une
date et d’'une heure.

Relecture audio

En cours de relecture, cliquer sur @ du menu rapide pour sélectionner le canal audio, de 1~4.

4.4 Session locale

Il faut ouvrir une session pour accéder aux menus.

Par défaut, aucune session locale n’est ouverte (le symbole I@l est affiché en haut a droite de I'écran).

Quand le DVR détecte une action de la souris USB, il affiche I’écran d’ouverture de session. Saisir le mot de

passe ADMINISTRATEUR ou OPERATEUR pour ouvrir une session, et le symbole g ou & s’affichera en
haut a droite du moniteur, a la place de @l

Une session ADMINSTRATEUR permet 'accés aux menus rapide et principal, alors qu’une session
OPERATEUR n’a pas accés au menu principal.

Le mot de passe par défaut ADMINISTRATEUR est 0000, alors celui ' OPERATEUR est défini par
'’ADMINISTRATEUR dans le menu principal “SYSTEME” - “OUTILS”.

Cliquer sur le symbole g ou &4 en haut a droite du moniteur, pour fermer une session.

1



4.5 Résolution d’affichage VGA

La résolution d’affichage sur un écran VGA est modifiable dans le menu “PARAMETRES AVANCES” -

“AFFICHAGE”.
PARAMETRES AVANCES
CAMERA DE-INTERLACE (For Selected Models Only) OFF
DETECTION FULL SCREEN DURATION 03
ALERTE QUAD SCREEN DURATION (For Selected Models Only) 03
RESEAUX DWELL SCREEN DURATION 03
[GGEIGNIXT DISPLAY COVERT ON
ENREGISTREMENT HDD DISPLAY MODE HDD SIZE
DEVICES VIDEO OUTPUT BOTH
NOTIFICATION ALPHA BLENDING 200
VGA OUTPUT 1024 x 768
EXIT |

Sélectionner dans la liste déroulante la résolution qui convienne le mieux:
» 1024 x 768 (valeur par défaut)

» 1280 x 1024

» 1600 x 1200

Note: Pour le modele 4CH, I'option "VGA OUTPUT"” apparait uniquement quand «PRIORITY est donnée
a “DISPLAY FIRST".

Note: Pour avoir une meilleure qualité d’affichage, vérifier que (1) la résolution choisie est supportée
par le moniteur et (2) le moniteur est réglé pour un affichage a cette résolution.
Si I'image n’est pas bien positionnée ou décalée, consulter le manuel du moniteur plus le
réglage.
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4.6 Enregistrer en Full D1

Le DVR 4CH est préconfiguré pour un affichage en 1024 x 768 et un enregistrement en Full D1. Si l'utilisateur

préfére une meilleure qualité d’affichage, il peut aller dans le menu “DEMARRAGE RAPIDE” - “GENERAL”, et
modifier le paramétre PRIORITY.

Deux valeurs sont possibles: RECORD FIRST / DISPLAY FIRST.

DEMARRAGE RAPIDE

GENERAL CHANNEL TITLE ON
DATE ET HEURE | |EVENT STATUS ON

DATE DISPLAY ON

MOUSE SENSITIVITY SN |I I+

PRIORITY (For 4CH Models Only) RECORD FIRST

RECORD CONFIG SETUP

SORTIR |
RECORD FIRST: Enregistrement en D1 temps réel sur tous les canaux.
Affichage sur le moniteur VGA est limité a la résolution 1024 x 768.

DISPLAY FIRST: La résolution d’affichage sur le moniteur VGA peut étre choisie parmi les trois valeurs:

1024 x 768 / 1280 x 1024 / 1600 x 1200
Mais I'enregistrement Full D1 n’est plus possible.
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ANNEXE 1 DEFINITION DU CONNECTEUR E/S EXTERNE

Modéle 16CH

PIN Connection Application

. Solder Side of &
DSUB 25 PIN | I

Siréne:
Siren Magnetic Contact Lorsqu’une alarme est déclenchée, les deux broches SORTIE
ﬁ e ALARME NO & COM se connecte, faisant hurler la siréne et

allumer le gyrophare.

Power

Adapter

900000000000

Ban Séédéééééj] O Contact Magnétique:

Lorsque le contact est rompu, le DVR interceptera I'alarme et

déclenchera 'enregistrement.

* Le connecteur D-Sub est optionnel.

FONCTION

DESCRIPTION

Masse

ENTREE ALARME

Connecter via les entrées alarme sur les broches 2~ 9 et la masse (PIN 1), ce qui permet au DVR de
réagir a I'alarme: enregistrement, alerte buzzer

Broche Alarme | Canal vidéo
PIN 2 CH1

PIN 3 CH3

PIN 4 CH5

PIN 5 CH7

PIN 6 CH9

PIN 7 CH11

PIN 8 CH13

PIN 9 CH15

Réservés

NA

RS485-A

SORTIE ALARME NO

Quand I'alarme est déclenchée, ce PIN est connecté au PIN 25, permettant d’actionner un dispositif
d’alarme externe.
Attention: Voltage limité a DC24V 1A.

Réserveé

NA

ENTREE ALARME

Connecter via les entrées alarme sur les broches 15~ 22 et la masse (PIN 1), ce qui permet au DVR de
réagir a I'alarme: enregistrement, alerte buzzer

Broche Alarme | Canal vidéo
PIN 15 2 CH2

PIN 16 4 CH4

PIN 17 6 CH6

PIN 18 8 CH8

PIN 19 10 CH10

PIN 20 12 CH12

PIN 21 14 CH14

PIN 22 16 CH16

*

Réservés

NA

RS485-B

SORTIE ALARME COM

Quand l'alarme est déclenchée, ce PIN est connecté au PIN 13, permettant d’actionner un dispositif
d’alarme externe.
Attention: Voltage limité a DC24V 1A.
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Modéle 8CH

PIN Connection Application

- Solder Side of
DSUB 25 PIN

Siren Magnetic Contact

~

Power

Adapter

.....

1
' )
]
F
o0
000000000000
25 24 23 22 21 20 19 18 17 1615 14

*

FONCTION

Le connecteur D-Sub est optionnel.

Siréne:

Lorsqu’une alarme est déclenchée, les deux broches SORTIE
ALARME NO & COM se connecte, faisant hurler la siréne et
allumer le gyrophare.

Contact Magnétique:
Lorsque le contact est rompu, le DVR interceptera 'alarme et
déclenchera I'enregistrement.

DESCRIPTION

Masse

ENTREE ALARME

Connecter via les entrées alarme sur les broches 2~ 5 et la masse (PIN 1), ce qui permet au DVR de
réagir a 'alarme: enregistrement, alerte buzzer

PIN

Alarm

Corresponding video channel

PIN 2

1

CH1

PIN 3

CH3

PIN 4

CH5

PIN 5

3
5
7

CH7

Réservés

NA

RS485-A

SORTIE ALARME NO

Quand I'alarme est déclenchée, ce PIN est connecté au PIN 25, permettant d’actionner un dispositif
d’alarme externe.
Attention: Voltage limité a DC24V 1A..

Réservé

NA

ALARM INPUT

Connecter via les entrées alarme sur les broches 15~ 18 et la masse (PIN 1), ce qui permet au DVR de
réagir a 'alarme: enregistrement, alerte buzzer

PIN

Alarm

Corresponding video channel

PIN 15

CH2

PIN 16

CH4

PIN 17

CH6

PIN 18

CH8

Réservés

NA

RS485-B

SORTIE ALARME COM

Quand l'alarme est déclenchée, ce PIN est connecté au PIN 13, permettant d’actionner un dispositif
d’alarme externe.
Attention: Voltage limité a DC24V 1A.
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+ Modéle 4CH

PIN Connection Application

Siréne:
Siren Magnetic c°"fa°t Lorsqu’une alarme est déclenchée, les deux broches SORTIE
.----ﬁ o ALARME NO & COM se connecte, faisant hurler la siréne et

" Solder Side of _ allumer le gyrophare.
m ! DSUB 9 PIN o
ﬁ

Power
Adapter

Contact Magnétique:
Lorsque le contact est rompu, le DVR interceptera 'alarme et
déclenchera I'enregistrement.

* Le connecteur D-Sub est optionnel.

FONCTION DESCRIPTION

Connecter via les entrées alarme sur les broches 1~ 4 et la masse (PIN 5), ce qui permet au DVR de
réagir a 'alarme: enregistrement, alerte buzzer

PIN Alarm | Corresponding video channel
PIN 1 1 CH1

PIN 2 2 CH2
PIN 3 3 CH3
PIN 4 4 CH4

ENTREE ALARME

*

GND MASSE

SORTIE ALARME COM Quand 'alarme est déclenchée, ces deux PINs se connectent, permettant d’actionner un dispositif
d’alarme externe
SORTIE ALARME COM Attention: Voltage limité a DC24V 1A.

RS485-A

RS485-B

GND
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ANNEXE 2 CONFIGURATION PUSH VIDEO

Ce DVR est compatible avec la fonction Push Vidéo, qui consiste a envoyer une notification suivie d’'une séquence
vidéo sur un équipement mobile tel qu’un iPhone/iPad ou un smartphone Android. Certaines entrées alarmes de ce
DVR lui permet d’intercepter 'événement déclencheur de push.

A2.1 PIN PUSH VIDEO

PIN Canal
correspondant

Modéle 16CH PIN2 CH1
PIN15 CH2

PIN3 CH3

PIN16 CH4

Modeéle 8CH PIN2 CH1
PIN15 CH2

Modéle 4CH PIN1 CH1

Connexion de dispositif d’alarme Push vidéo

Une carte d’extension est fournie pour une mise en oeuvre plus facile de la fonction PUSH VIDEO.

A\
N s

VIDEO N MOWTOR] IN -~  AUDIO
LAN

- VGA EXTERNAL 11O

om

Magnetic S
contacts

I/O board
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A2.2 Activer la function Push Video

Etape1: Aller dans le menu PARAMETRES AVANCES - NOTIFICATION et

Activer Garde et définir le type d’alarme connectée (N.C. ou N.O.).

ADVANCED CONFIG

CANERA PUSH VIDEO | MESSAGE MAIL | VIDEO MAIL
DETECTION GUARD ON
ALERT CHoT1 ALARM N.O. CHI
NETWORK
DISPLAY
RECORD
DEVICES

NOTIFY

EXIT |

Etape2: Ouvrir 'application EagleEyes et ajouter le DVR dans le carnet d’adresses.

Etape3: Activer Push Video pour le DVR et provoquer un événement pour un test.
@) Enable Push Video.

-
Magnetic ‘\
Contacts

Internet

Intruder/Alarm!
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ANNEXE 3 SURVEILLANCE MOBILE VIA EAGLEEYES

EagleEyes est un logiciel de surveillance mobile, qui a des avantages suivants:

B La version Lite est gratuite.
B || est compatible avec les plateformes mobiles les plus populaires, comme iPhone, iPad et Android.
B |l supporte la technologie Push video, une notification d’événement par une séquence vidéo.

Pour plus d’information concernant I'utilisation de ce logiciel, veuillez consulter I'aide en ligne une fois le logiciel
est installé ou visiter le site official www.eagleeyescctv.com.

A3.1 Télécharger et Installer EAGLEEYES

Le logiciel EagleEyes est téléchargeable depuis Apple store pour des mobiles sous iOS ou Play store pour
Android. Veuillez consulter le site officiel www.eagleeyescctv.com pour d’autres plateformes.

Procédure d’installation iPhone/iPad Android

1. Aller dans App Store depuis un P —— —
- - i = 4

iPhone/iPad ou Play Store depuis un A4 5 A | @ . @ IO
mobile Android P A s s

0] B

Appareil _mai Gmail
photo

= O
Galerie  Recherche, PlayStore P7 amétres

mE R

Social Hub  Readers ~ Game Hub
Hub

L

Contacts ~ Messages  Accueil

2. Lancer la recherche avec le mot-clé
eagleeyes et choisir la version a installer.

¢ ﬁ eagleeyes

Applications

EagleEyes-lite

Avtech

Economie EagleEyes(Lite+)
OUVRIR

e ok kk

EagleEyes(Lite)

Les versions Lite sont gratuites, et les versions
Plus sont payantes.

HodAk

Musique

I Eagle-Eye Che.
§ Desireless

Sous Android, choisir EagleEyes Lite+ a la
place de EagleEyes Lite, version sans Push
Video, uniquement pour les mobiles sous
Android 2.1 ou inférieures.

N, ol @ @ 94

a8 am = Q’

Eagictves(Li EagleEyes(s  Flash Antivirus
te+) ) Player Free

w You \

44 Tuhe]

Commande YouTube Browser for
vocale SkyDrive

T e Nt
" LSRRt s ~ AA’ i
.

3. Aprés linstallation, EagleEyes s’ajoute
dans la liste des applications.

Mall = Téléphone = Satarl Musiqus Téléphone  Contacts  Messages  Accueil

L’emplacement des icones App Store ou Play Store peut varier d’un téléphone a l'autre
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ANNEXE 4 LISTE DE CLEFS USB COMPATIBLES

Veuillez mettre a jour le microprogramme du DVR avec la derniére version, si vous rencontrez des problemes de
compatibilité. Lors de l'insertion d’'une clé USB non compatible, le message “USB ERROR” sera affiché a I'écran.

Note: Veuillez formater la clé USB en FAT32.

Note: Le volume maximum de chaque sauvegarde est de 2Go. Veuillez fractionner la sauvegarde par
canal et par plage horaire si le volume total dépasse 2Go.

MANUFACTURER

MODELE

CAPACITE

Transcend

JFV35

4G

JFV30

8G

Kingston

DataTraveler

1G

PQl

u172P

4G

Apacer

AH320

AH320A

AH220

AH320

A-data

RB-18

Sandisk

Cruzer Micro

Cruzer Micro

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny
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ANNEXE 5 LISTE DE DISQUES DURS SATA COMPATIBLES

Veuillez mettre a jour le microprogramme du DVR avec la derniére version, si vous rencontrez des problemes de
compatibilité.

MANUFACTURER MODELE CAPACITE ROTATION

Seagate ST3320613AS 320GB 7200 rpm

ST33500320AS 500GB 7200 rpm

ST3500410SV 500GB 7200 rpm

ST3750330AS 750GB 7200 rpm

ST31000340AS 1TB 7200 rpm

ST31000528AS 1TB 7200 rpm

ST31000525SV 1TB 7200 rpm

ST315000341AS 1.5TB 7200 rpm

ST32000542AS 2TB 7200 rpm

WD3200AAKS 320GB 7200 rpm

WD5000AACS 500GB 7200 rpm

WD6400AAKS 640GB 7200 rpm

WD7500AAKS 750GB 7200 rpm

WD10EADS 1TB 7200 rpm

WD10WADS 1TB 7200 rpm

WD15EADS 1.5TB 7200 rpm

WD15WADS 1.5TB 7200 rpm

WD20EADS 2TB 7200 rpm

WD20EVDS 2TB 7200 rpm

WD20WADS 2TB 7200 rpm

Maxtor STM3500320AS 500GB 7200 rpm

STM3750330AS 750GB 7200 rpm

HITACHI HDT725032VLA360 320GB 7200 rpm

HDS721010KLA330 1TB 7200 rpm

HDS721010CLA332 1TB 7200 rpm

HDS722020ALA330 2TB 7200 rpm
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ANNEXE 6 REMPLACEMENT DE PILE

Lorsque la pile est déchargée, I'horloge interne du DVR peut étre déréglée apres une coupure de courant et la
chronologie des événements ne seraient plus respectée, rendant ainsi la recherche difficile voir impossible.

Malgré I'existence de la solution de synchronisation de I’horloge par Internet, nous conseillons vivement a nos
utilisateurs de changer la pile usagée dés que possible.

La pile d’origine est une pile lithium non rechargeable CR2032, et il convient de la changer avec le méme type
de pile.

> Remplacement de pile
Etape 1: Arréter le DVR, puis I'éteindre par l'interrupteur avant de débrancher I'adaptateur d’alimentation.
Etape 2: Enlever les vis de fixation puis ouvrir le boitier du DVR afin d’accéder a la pile.

Etape 3: Libérer la pile en poussant le mécanisme qui la retient et enlever la pile usagée.

Etape 4: Installer une pile neuve, en respectant la polarité:
B Type 1, la face avec “CR2032” vers le haut.
B Type 2, la face avec “CR2032” vers 'avant, c6té mécanisme de retenue.

Etape 5: Refermer le boitier et remettre en place des vis.

Etape 6: Redémarrer le DVR et régler la date et I'heure.
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Wichtige Hinweise zu lhrer Sicherheit

Stromschlaggefahr

ACHTUNG:

Um Brand oder Stromschlag zu vermeiden, setzen Sie dieses Gerat weder Regen noch sonstiger Feuchtigkeit aus. SchlieRen Sie
das Gerat ausschlieBlich an eine Stromversorgung an, die den Angaben auf dem Typenschild entspricht. Der Hersteller haftet nicht
fur jegliche Schaden, die durch falschen Einsatz entstehen, auch wenn der Hersteller auf die Moglichkeit des Eintretens solcher
Schaden hingewiesen wurde.

fi Das Blitzsymbol im Dreieck soll auf nicht isolierte, gefahrliche Spannungen innerhalb des Produktgehduses hinweisen, die
ein Stromschlagrisiko darstellen kénnen.

VAN Das Ausrufungszeichen im gleichseitigen Dreieck soll auf wichtige Bedienungs- und Wartungshinweise in der begleitenden
Dokumentation hinweisen.

Samtliche von uns angebotenen bleifreien Produkte erfiillen die europaischen Vorgaben zur eingeschrankten Verwendung
RoHS gefahrlicher Substanzen (RoHS). Dies bedeutet, dass unsere Produktionsschritte und Produkte strikt bleifrei gehalten und
conform . - oy )

auf die in den Vorgaben erwahnten gefahrlichen Substanzen verzichten.

mit dem regularen Hausmdiill, sondern separat entsorgt werden muss. Dies gilt fiir das Produkt selbst und fiir samtliche mit
diesem Symbol gekennzeichnete Peripherie. Entsorgen Sie diese Produkte nicht mit dem regularen Hausmull. Wenden Sie
sich bei Fragen zum richtigen Recycling der Produkte an lhren Handler vor Ort.

E Das Symbol mit der durchgestrichenen Milltonne weist darauf hin, dass das Gerat im Bereich der europaischen Union nicht

c € Dieses Gerat wurde gemaf’ Vorgaben zur Einschrankung von Funkstérungen hergestellt.

Haftungsausschluss

Die Angaben in dieser Anleitung waren zum Zeitpunkt der Ausgabe aktuell. Wir behalten uns das Recht vor, jegliche Inhalte dieser Anleitung
jederzeit zu berarbeiten oder zu entfernen. Wir iibernehmen keinerlei Haftung oder Verantwortung fur Exaktheit, Vollstandigkeit und
Brauchbarkeit dieser Anleitung. Abbildungen und Bedienung kdnnen leicht vom tatsachlichen Gerat abweichen. Die Angaben in dieser
Anleitung kénnen sich ohne Ankindigung andern.

Erdung

Dies ist ein Produkt der Sicherheitsklasse 1, das mit einem Netzkabel mit Schutzerdeanschluss geliefert wird. Der Netzstecker darf nur in
Steckdosen mit Schutzerde (Schutzkontakt- oder Schukosteckdosen) eingesteckt werden. Jegliche Unterbrechung der Schutzerdeleiter
innerhalb oder auf3erhalb des Gerates kann zu Gefahrdungen fliihren. Eine vorsatzliche Unterbrechung ist untersagt.

Wasser und Feuchtigkeit

Setzen Sie das Gerat keinem Tropf- oder Spritzwasser aus, stellen Sie keine mit Flissigkeiten gefiillten Gegenstande (wie Vasen) auf dem
Gerat ab.

MPEG4-Lizenz

Dieses Produkt wurde im Rahmen der MPEG-4 Visual Patent Portfolio License zum personlichen, nichtkommerziellen Einsatz durch
Endverbraucher fiir folgende Anwendungen lizenziert: 1) Videocodierung gemalt MPEG4 Visual Standard (MPEG-4-Video) und/oder 2)
Decodierung von MPEG-4-Videos, die von Endverbrauchern im Zuge privater, nichtkommerzieller Aktivitaten erstellt wurden oder von einem
seitens MPEG LA zu Zurverfiigungstellung von MPEG-4-Videos lizenzierten Videoanbieter stammen. Lizenzen fiir jegliche anderen Zwecke
werden nicht gewahrt und diirfen nicht entsprechend abgeleitet werden. Weitere Informationen einschlieRlich Informationen zu internen und
kommerziellen Promotionszwecken sowie zur Lizenzierung kdnnen von MPEG LA, LLC angefordert werden. Siehe:
HTTP://WWW.MPEGLA.COM

GPL-Lizenz

Dieses Produkt enthalt Code, der von Drittanbietern entwickelt wurde und den Bestimmungen der GNU General Public
License (,GPL®) oder GNU Lesser Public License (,LGPL") entspricht.

Der in diesem Produkt verwendete GPL-Code wird ohne jegliche Gewahrleistungen zur Verfligung gestellt und unterliegt
dem Urheberrecht des entsprechenden Autors.

Weiterer GPL-lizenzierter Quellcode steht auf Anfrage zur Verfiigung.

Wir wirden uns freuen, lhnen unsere Modifikationen des Linux-Kernels sowie einige neue Befehle und Werkzeuge in
Verbindung mit dem Code zur Verfigung stellen zu dirfen. Den Code kdnnen Sie Uber unsere FTP-Site abrufen; bitte
nutzen Sie dazu den folgenden Link oder wenden Sie sich an Ihren Distributor:

http://download.dvrtw.com.tw/GPL/DVR/H-Seriers/linux.tar.qz
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1. Grafische Benutzeroberflache mit USB-Maussteuerung

1.1 USB-Maus anschlieRen

SchlieRen Sie eine USB-Maus an einen der USB-Ports an der DVR-Frontblende an. Vergewissern Sie sich, dass
ein Maussymbol (?2)) auf dem Bildschirm erscheint; in diesem Fall wurde die USB-Maus richtig erkannt.

Geben Sie das DVR-Kennwort durch Anklicken der Bildschirmtastatur mit der Maus ein. The default administrator
password is 0000. Der Status wird von & (Tastensperre) zu 2 (Administrator) wechseln.

Hinweis: Es gibt zwei Benutzerstufen zum DVR-Zugriff, die Sie tuber , System” - , Extras”
konfigurieren kdnnen. Fur weitere Einzelheiten lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung.

Kennworteingabe Schnellmenii: SchlieBen
PASSWORD

Fi
1

0

1.2 Schnellmeniileiste

Durch Anklicken des Pfeils klappen Sie die Schnellmenuleiste aus; nun kdnnen Sie folgende funf Funktionen
nutzen:

Schnellmenii: Offnen N
e Zum Anzeigen des Kanalumschaltfeldes und zum Auswahlen des
LSS = F @ gewinschten Kanals. Fur weitere Einzelheiten lesen Sie bitte ,3.2
Schnellmendleiste” in dieser Bedienungsanleitung.

Zur Anzeige des Wiedergabesteuerungsfensters. Klicken Sie auf ﬁ um

den zuletzt aufgenommenen Videoclip abzuspielen oder , um die
Suchliste aufzurufen.

Schalten Sie zuerst zum gewlinschten Kanal um, klicken Sie dann zum

Vergréliern auf @.In diesem Modus ziehen Sie den roten Rahmen von
unten links auf die Stelle, die Sie vergréRert darstellen mochten. Klicken
Sie X, um diesen Modus zu verlassen.

Klicken Sie auf den gewlinschten Audiokanal:

Im Live-Modus kénnen nur Live-Audiokanale ausgewahlt werden.

Im Wiedergabemodus lassen sich Live- und aufgezeichnete Audiokanale
auswahlen.

Zum Aufrufen des PTZ-Modus und zum Anzeigen der
PTZ-Kamerasteuerung.

Zum Anzeigen des Abschaltbildschirms zum Stoppen oder Neustarten
des Systems.

E® © 6 ©

1.3 Hauptmeniu

Zum Aufrufen des Hauptmendus klicken Sie mit der rechten Maustaste an eine beliebige Stelle; zum Beenden
klicken Sie noch einmal mit der rechten Maustaste.

Hauptmenii

STARTMENU Zum Festlegen von Statusanzeige, Bildeinstellungen,
Datum und Uhrzeit.

QUICK START

DATUM SETUP Zum Elnstel[en der_ Datumsanzeige sowie
Sommer-/Winterzeit.

1 - .

/

. SYSTEM Zum Festlegen der Systemkonfiguration.

Zum Einrichten von Kamera, Erkennung, Alarm
ERWEITERTE X o L2 ’
EINSTELLUNG Netzwer[(, D_|splay, Aufzeichnung, Gerate und
Benachrichtigung.

Zum Festlegen von Aufnahmetimer, Erkennungstimer
TIMER .
und Alarmtimer..

=
EVENT INFORMATION Zum Aufrufen des Ereignissuche-Menis.



Hauptmenustruktur

STARTMENU GENERELL KANAL TITEL
A EVENT STATUS

DATUMSANZEIGE

MAUSEMPFINDLICHKEIT

PRIORITAT (NUR 4-KANAL-MODELLE)

AUFNAHME KONFIGURIEREN

DATUM / UHRZEIT DATUM

ZEIT

DATUM SETUP DATUM INFO DATUMSNAZEIGE
FORMAT

SOMMERZEIT SOMMERZEIT

SYSTEM KONTO BENUTZERSTUFE

y EXTRAS SPRACHE

ERWEITERTE ANMELDUNG

ADMIN PASSWORT

BENUTZER PASSWORT

UPGRADE

KONFIGURATION SICHERN

KONFIGURATION WIEDERHERSTELLEN

SYSTEMINFO BAUDRATE

HOST ID

AUTOM. TASTENSPERRE

HDD LOSCHEN

STANDARD HERSTELLEN

REMOTE ID

SERIELLER TYP

VIDEOFORMAT

VERSION

DATEN SICHERN (USB)

DATEN SICHERN (DVD) (NUR BESTIMMTE
MODELLE)

PROTOKOLL SICHERN (USB)

EVENT INFORMATION SCHNELLSUCHE

V EVENT-SUCHE

HDD INFO

EREIGNIS-LOG

LISTE SICHERN

m ERWEITERTE EINSTELLUNG KAMERA HELLIGK.
y, KONTR.

SATT.

FARBE

VERDECKT

AUFN.

KANAL TITEL

ERKENNUNG SG

SR

Sz

BEWEGUNG

ALARM

BEREICH

ALARM EXT. ALARM

INT. ALARM

TASTENTON

VIDEOVERLUST-TON

TON BEI BEWEGUNG

ALARMTON

HDD SUMMER

ALARMDAUER (S)

FESPLATTE FAST VOLL (GB)

NETZWERK NETZWERK

SNTP

FTP

EMAIL

DDNS




DISPLAY

DEINTERLACE (NUR BESTIMMTE MODELLE)

VOLLBILDDAUER

VIERFACHBILDDAUER
(NUR BESTIMMTE MODELLE)

DWELL SCREEN DURATION
(NUR BESTIMMTE MODELLE)

ANZEIGE VERSTECKEN

HDD ANZEIGE MODE

VIDEOAUSGABE (NUR BESTIMMTE MODELLE)

ALPHA BLENDING

VGAAUSGANG

AUFNAHME

MANUELLE AUFNAHME

EVENT AUFNAHME AKTIV

TIMER AUFNAHME AKTIV

PRE-ALARM AUFNAHME

UBERSCHREIBEN

EVENT AUFN. ALLE KANALE

DATEN BEWAHREN - TAGE

AUFNAHME KONFIGURIEREN

GERATE

GERAT

ID

PROTOKOLL

RATE

BENACHRICHTIGUNG

PUSH-VIDEO

TEXT-EMAIL

VIDEO-EMAIL

TIMER

AUFNAHME

ERKENNUNG

ALARM




2. VORDER- UND RUCKSEITE

2.1 Vorderseite

1)

4)

5)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

LED-Anzeigen

Festplatte wird gelesen oder geschrieben.
Ein Alarm wurde ausgelost.
Timeraufnahme ist aktiv.

Wiedergabe lauft.

DVR ist eingeschaltet.

H(A)/m (V) «(Q/» (»)

Mit den Richtungstasten A/V/<«/» navigieren Sie nach oben, unten, links, rechts.
Bei laufender Wiedergabe:

, 11" halt die Wiedergabe an (Pause).

, " stoppt die Wiedergabe.

,»“ bewirkt einen schnellen Vorlauf (,Vorspulen®).

,4“ bewirkt einen schnellen Rucklauf (,Rickspulen®).

CVR[E

Menu
Dricken, um das Hauptmenu aufzurufen.

Eingabe
Drucken, um die Einstellung zu bestatigen.

Liste (Ereignislistensuche)
Zum schnellen Durchsuchen aufgezeichneter Dateien nach Ereignissen: Wahlen Sie zwischen

Aufnahme/Bewegung/Alarm/Zeit — oder Voll zum Anzeigen samtlicher Ereignisse.

Wenn Sie schnell zu einem bestimmten Zeitpunkt springen méchten, wahlen Sie die ,SCHNELLSUCHE". Stellen
Sie den gewlnschten Zeitabschnitt ein und wahlen Sie ,Start” zur Wiedergabe des wahrend der angegebenen
Zeit aufgezeichneten Videoclips.

Wiedergabe
Zur Wiedergabe der letzten Aufzeichnung.

Zeitlupe
Zur langsamen Wiedergabe.

Zoom
Zum Vergroliern des Bildes und des ausgewahlten Kanals im Rahmen- oder Feld-Aufnahmemodus.

Seq
Zum Anzeigen der einzelnen Kanale der Reihe nach als Vollbild, beginnend mit Kanal 1. Nach der Anzeige des
letzten Kanals wird wieder Kanal 1 dargestellt. Zum Beenden dieses Modus driicken Sie ,Seq” noch einmal.

B

Drucken, um den 4 Kanal-Anzeigemodus anzuzeigen.

CH1~16/1~8/1~4
Dricken Sie die Kanaltasten, um den anzuzeigenden Kanal zu wahlen.

Audio (Zeitlupe + Zoom)
Schalten Sie mit der Tastenkombination ,Zeitlupe + Zoom*® inzwischen Live- und aufgezeichneter Wiedergabe
der Audiokanéle 1 — 4 um.

Live-Audio der Audiokanéle 1 -4 (wei  [{f) Wiedergabe der Aufzeichnung der
77777 dargestellt) Audiokanale 1 — 4 (gelb dargestellt)

. Keine Audiokanale gewahit




13) p1Z. (B + Seq)
Mit der Tastenkombination ,,Eﬂ” + ,5eq” gelangen Sie zum PTZ-Steuerungsmodus oder verlassen diesen.

14) USB-Port
An der Frontblende bieten sich zwei USB-Ports: Ein Port zum Anschluss einer USB-Maus, ein weiterer Port zum
anschlie3en eines USB-Flash-Laufwerks zur Videosicherung.

Hinweis: Es nicht mdglich, zwei USB-Mause oder zwei USB-Flash-Laufwerke an der Frontblende anzuschlieBen.

Eine Liste mit kompatiblen USB Flash Laufwerken finden Sie in ,, ANHANG 3 ” in dieser Bedienungsanleitung.

15) A (nur bestimmte Modelle)
Mit ,&” 6ffnen/schlielen Sie die DVD-Schublade.

2.2 Ruckseite

1) 75 Ohm/Hohe Impedanz (Nur bestimmte Modelle)
Beim Einsatz der Durchschleifen-Funktion schalten Sie bitte auf Hohe Impedanz um. Wenn Sie die
Durchschleifen-Funktion nicht nutzen, schalten Sie bitte auf 75 Ohm.

2) INPUT (1 ~16 /1 ~ 8): Hier schlie3en Sie den Videoausgang einer Kamera an.
VIDEO IN (1 ~ 4): Hier schliel3en Sie den Videoausgang einer Kamera an.
LOOP (1 ~16 /1 ~ 8): Videoausgange.

Hinweis: Der DVR erkennt das Videosystem der Kamera automatisch; bitte sorgen Sie daflir, dass die
Kameras vor dem Einschalten des DVR richtig angeschlossen und mit Strom versorgt werden.

3) AUDIO IN (1~4)
Hier schlieRen Sie den Audioausgang einer Kamera an, sofern die Kamera Audioaufzeichnungen unterstutzt.

Hinweis: Zur Videosicherung mit Ton achten Sie darauf, dass die Audio-fahige Kamera sowohl an den
Videoeingang als auch an den Audioeingang angeschlossen ist. Ein Beispiel: Die Audiodaten
von Audiokanal 1 werden mit den Videodaten von Videokanal 1 aufgezeichnet.

4) Audioausgang

Hier schliel3en Sie einen Lautsprecher (mono) an.

Hinweis: Bitte lesen Sie in den technischen Daten nach, wie viele Audioausgange Ihr DVR unterstitzt.

5) Monitor
Hier schliel3en Sie einen regularen Monitor (R6hrenmonitor) zur Videoausgabe an.
6) Reihenfolge (Nur bestimmte Modelle)
Hier schlieRen Sie einen Monitor zur Sequenzanzeige an.
7) VGA
An diesen Anschluss konnen Sie einen LCD-Monitor direkt anschliel3en.
8) IR (Nur bestimmte Modelle)
Mit diesem Anschluss kdnnen Sie ein zusatzliches IR-Empfanger-Verlangerungskabel zur Fernsteuerung
verbinden.
9) Extern-1/0O
Die Support dient zum Anschluss externer Gerate (z. B. Domkameras, externer Alarm etc.).
Eine detaillierte Beschreibung der 1/0O-Anschluss-Polbelegung finden Sie im "ANHANG 1 POLBELEGUNG" in
der Bedienungsanleitung auf Seite 16.
10) LAN
Dieser Anschluss dient zur Internetverbindung per LAN-Kabel.
11) 19V Gleichspannung
Hier schlieRen Sie das mitgelieferte Netzteil an.

12) lo] Ein-/Ausschalter

Zum Einschalten schalten Sie auf 1”7, zum Abschalten auf ,O ”.
5



3. AnschlieRen und einrichten

Achten Sie darauf, dass eine Festplatte installiert und mindestens eine Kamera angeschlossen wurde, bevor Sie
den DVR einschalten. Details dazu finden Sie in den folgenden Abschnitten.

Hinweis: Der DVR erkennt das Videosystem (NTSC oder PAL) der angeschlossenen Kameras automatisch. Damit
das System richtig erkannt werden kann, achten Sie darauf, dass die Kameras vor dem Einschalten an den
DVR angeschlossen und mit Strom versorgt werden.

3.1 SATA HDD Installation

Vor dem Einschalten des DVR muss eine SATA-Festplatte installiert werden.

Hinweis: Wir empfehlen, samtliche Daten der Festplatte zu I6schen und Uhrzeit und Datum richtig
einzustellen, damit aufgezeichnete Daten nicht mit anderen Daten vermischt werden, die sich
eventuell noch auf der Festplatte befinden. Details dazu finden Sie unter ,3.6 “ auf Seite 10.

> Bei Modellen mit 16 und 8 Kanalen

Schritt 1: Losen Sie die Schrauben am Deckel, nehmen Sie den Deckel des DVR ab.

Hinweis: Der DVR-Deckel besteht aus Metall. Achten Sie auf scharfe Kanten, wenn Sie den Deckel
abnehmen.

Schritt 2:

Schritt 3:

Im DVR befinden sich zwei Festplattenhalterungen, wie Sie
dem rechten Bild entnehmen kdnnen.

2-1 Festplatte in der ersten Halterung installieren

Nehmen Sie die Halterung heraus, setzen Sie die
Festplatte so an die Halterung an, dass die
Schraubgewinde der Festplatte genau Uber den

Offnungen in der Halterung liegen. Achten Sie darauf,

dass die Platinenseite der Festplatte oben liegt.

Fixieren Sie die Festplatte an der Halterung, schliel3en
Sie Stromversorgungs- und Datenstecker an die
Festplatte an. Setzen Sie die Halterung dann wieder in
den DVR ein.

2-2 Festplatte in der zweiten Halterung installieren
Schlieen Sie Stromversorgungs- und Datenstecker an
die Festplatte an.

Achten Sie beim Anschluss des Stromversorgungskabels
darauf, dass die Stromversorgung Uber den DVD-Brenner
lauft, sofern Ihr DVR mit einem DVD-Brenner ausgestattet
ist. Auf diese Weise gerat das Stromversorgungskabel der
Festplatte nicht in den laufenden Lufter.

Setzen Sie die Festplatte so an, dass die
Schraubgewinde der Festplatte genau Uber den
Offnungen in der Halterung liegen. Achten Sie darauf,
dass die Platinenseite der Festplatte oben liegt.

Fixieren Sie die Festplatte dann an der Halterung.

Setzen Sie den Deckel wieder auf den DVR auf, ziehen Sie dann samtliche in Schritt 1 gelosten
Schrauben wieder an.

> 4-Kanal-Modell

Schritt 1:

Schritt 2:

Lésen Sie die Schrauben am Deckel, nehmen Sie den Deckel vom DVR ab. Lokalisieren Sie die
Festplattenhalterung am Boden des DVR.
Schliel3en Sie eine kompatible Festplatte an die Stromversorgungs- und Datenstecker an.



Schritt 3: Achten Sie darauf, dass die Platinenseite oben liegt, setzen Sie die Festplatte wie in der Abbildung
gezeigt in die Halterung ein.
Achten Sie darauf, dass die andere Seite der Festplatte den DVR-Boden beriihrt, damit Warme
richtig abgeleitet werden kann.

Schritt 4: Sorgen Sie dafiir, dass die Offnungen in der Halterung exakt (iber den Schraubgewinden an den
Seiten der Festplatte liegen, fixieren Sie die Festplatte anschlieRend mit den mitgelieferten
Festplattenschrauben.

Schritt 5: Setzen Sie den Deckel wieder auf den DVR auf und ziehen samtliche Schrauben an, die Sie in Schritt
1 geldst haben.

3.2 Kameras anschlieRen

Die Kameras mussen angeschlossen und mit Strom versorgt werden, bevor der DVR eingeschaltet wird.
Schliel3en Sie die Kameras an die passende Stromversorgung an. Anschliel3end verbinden Sie den
Videoausgang der Kamera per Koaxialkabel oder BNC-Kabel mit dem DVR-Videoeingang.

Hinweis: Detaillierte Informationen zu den DVR-Videoeingéngen finden Sie unter ,2.2 RUCKSEITE” auf
Seite 5.

3.2.1 Normaler Kameraanschluss
Hinweis: Ausflhrliche Hinweise zum Anschluss finden Sie in der Dokumentation zur jeweiligen Kamera.

1) An den DVR-Videoeingang anschlief3en

Verbinden Sie den Videoausgang der Kamera per Koaxialkabel oder BNC-Kabel mit dem
DVR-Videoeingang.

2) An den DVR-Audioeingang anschlieen (Optional)

Verbinden Sie den Audioausgang der Kamera per Koaxialkabel oder BNC-Kabel mit dem
DVR-Audioeingang.

3) Stromversorgung anschlie®en

SchlieRen Sie die Kamera an die passende Stromversorgung an, Uberzeugen Sie sich davon, dass die
Kamera mit Energie versorgt wird.



3.2.2 PTZ-Kameraanschluss

Nachstehend beschreiben wir den Anschluss einer PTZ-Kamera aus unserem Hause.

Ausfiuhrliche Hinweise zum Anschluss und Betrieb von PTZ-Kameras finden Sie in der Dokumentation zur
jeweiligen Kamera.

RJ11-Kabel
RS485-A: Rote Ader
RS485-B: Griine Ader

RJ11 Line

Das RJ11-Kabel ist nicht im Lieferumfang enthalten.

Schritt 1: Legen Sie ein RJ11-Kabel der passenden Lange bereit.

RJ11-Stecker kdnnen unterschiedlich belegt sein, daher kann sich der Anschluss etwas anders
gestalten. Falls nach dem Anschluss keine Steuerung mdéglich sein sollte, vertauschen Sie bitte die
Belegung des RJ11-Kabels.

Schritt 2: Isolieren Sie das RJ11-Kabel an einem Ende ab.

Isolieren Sie eine Ende des RJ11-Kabels ab, um an die RS485-A- und RS485-B-Adern zu gelangen,
isolieren Sie dann die beiden Adern ab.

Schritt 3: Verdrillen Sie die RS485-A- und RS485-B-Adern des RJ11-Kabels mit den Adern der
Kamerazuleitung.

Verdrillen Sie die RS485-A-Ader (rot) des RJ11-Kabels mit der RS485-A-Ader (braun) der Kamera,
verdrillen Sie die RS485-B-Ader (griin) des RJ11-Kabels mit der RS485-B-Ader (orange) der Kamera.
Umwickeln Sie die verdrillten Adern zum Schutz mit Isolierband.

Schritt 4: SchlieBen Sie das andere Ende des RJ11-Kabels an den DVR ein.

Verloéten Sie die RS485-A- (rot) und RS485-B- (griin) Adern des RJ11-Kabels mit den entsprechenden
Pins an der Lotseite des optional D-Sub-Steckers.

Details zur DVR-Pinbelegung finden Sie unter ,Anhang 1 — Pinbelegung“ auf Seite 16. Weitere
Hinweise zum Anschluss erfahren Sie von lhrem Installateur.

Schritt 5: Domkamera auf der DVR-Seite einrichten.

In der DVR eingeschaltet ist, wechseln Sie zum Einrichten der Domkamera zu ,ERWEITERTE
EINSTELLUNG* = ,GERATE".

a) Wahlen Sie beim Gerat ,PTZ" aus.

b) Stellen Sie die ID auf die ID der Domkamera ein. Die Vorgabe-ID lautet 000.

c) Stellen Sie das Protokoll auf ,NORMAL" ein.

d) Stellen Sie die Baudrate auf die Baudrate der Domkamera ein. Die Standard-Baudrate lautet 2400.



ERWEITERTE EINSTELLUNG

KAMERA KN1 [KN2 [KNB [KNg [KING [KING [KINZ [KNB [KNO [KINM0 [KNT1 [« ] [p> |
ERKENNUNG GERAT PTZ
ALARM ID 000
NETZWERK PROTOKOLL NORMAL
DISPLAY RATE 2400
AUFNAHME
BENACHRICHTIGUNG

VERLASSEN |

3.3 Externe Gerate anschlieRen

Das Gerat unterstitzt den Anschluss externer Gerate mit RS485- und Alarm-l/O-Anschlissen. So kénnen
Anwender Gerate wie PTZ-Kameras oder Tastatur-Controller steuern und Alarmgerate wie Magnetkontakte oder

Alarmgeber anschliel3en.

Lesen Sie die Pinbelegung der externen Gerate in der jeweiligen Bedienungsanleitung nach, schliel3en Sie die
richtigen Pins an der Ruckwand des DVR an.

Hinweis: Details zur Alarm-I/0-Pinbelegung finden Sie unter ,Anhang 1 - Pinbelegung" auf Seite 16.

Uber bestimmte Alarmeingénge kénnen auch Ereignis-Sofortbenachrichtigungen und Alarmereignisse
(Push-Video) an Mobilgerate wie iPhone, iPad und Android-Gerate gesendet werden. Details dazu finden Sie
unter ,Anhang 2 Push-Video konfigurieren“ auf Seite 19.

3.4 DVR einschalten

Das Gerat darf ausschlieBlich mit der auf dem Typenschild angegebenen Stromquelle betrieben werden.
SchlieRen Sie das mitgelieferte Netzkabel an das Netzteil an, verbinden Sie den Netzstecker mit einer Steckdose.
Schalten Sie den DVR anschlieend ein, indem Sie den Ein-/Ausschalter in die Position I bringen.

Hinweis: Vergewissern Sie sich vor dem Einschalten des DVR, dass die Kameras angeschlossen und
mit Strom versorgt werden, damit das Videosystem der Kameras richtig erkannt werden
kann. Achten Sie auch darauf, dass der Monitor (entweder LCD- oder R6hrenmonitor) vor
dem Einschalten an den DVR-angeschlossen wird, damit das Gerat den richtigen
Videoausgang wahlen kann.

Hinweis: Damit Ihr DVR ununterbrochen und korrekt arbeiten kann, empfehlen wir den Einsatz einer
USV (unterbrechungsfreie Stromversorgung).

3.4.1 Video-Ausgang Auswahl

Dieses Gerat erkennt, ob der Monitor angeschlossen ist auf ,MONITOR" oder ,VGA" auf der Rlckseite zum
ersten Mal initialisiert werden, und Sie werden aufgefordert, den Video-Modus zu bestatigen: Composite beim
Anschluss an Monitor und VGA wann VGA angeschlossen.

Um die Bildschirmausgabe zu andern, klicken Sie rechts, um das Hauptmenl anzuzeigen und wahlen Sie
LERWEITERTE EINSTELLUNG" - , DISPLAY” - ,VIDEOAUSGABE".



3.5 Datum und Uhrzeit einstellen

Stellen Sie ZUERST Datum und Uhrzeit ein, bevor Sie lhren DVR benutzen.

Hinweis: Bitte andern Sie Datum und Uhrzeit Thres DVR nicht, wenn die Aufhahmefunktion aktiv ist.
Andernfalls geraten die aufgezeichneten Daten durcheinander, eventuell ist es nicht mehr
madglich, aufgezeichnete Dateien nach Zeitpunkt aufzufinden. Falls Datum oder Uhrzeit bei
aktiver Aufnahmefunktion aus Versehen geandert wurden, sollten Sie die gesamte Festplatte
l6schen und die Aufnahme erneut starten.

Hinweis: Wenn Sie den DVR zum ersten Mal benutzen, lassen Sie ihn nach dem Festlegen von Datum
und Uhrzeit mindestens 48 Stunden lang ununterbrochen arbeiten. Dies verhindert ein
~ergessen" der Zeiteinstellungen bei Unterbrechungen der Stromversorgung. Falls der DVR
seine Zeiteinstellungen bei Unterbrechungen der Stromversorgung (beispielsweise beim
Stromausfall) ,vergessen" sollte, ist der Akku eventuell erschépft und muss ausgetauscht

werden; schauen Sie sich dazu ,Anhang 6 " auf Seite 25 an.

Rechtsklicken Sie zur Eingabe des DVR-Kennwortes Uber die Tastatur. Das Administrator-Standardkennwort

lautet 0000. Der Status wird von @ (Tastensperre) zu g (Administrator) wechseln. Anschlie3end blenden Sie
das Hauptmeni durch Rechtsklicken ein, dann wahlen Sie ,STARTMENU“> ,DATUM / UHRZEIT“ und legen

Datum und Uhrzeit fest.

STARTMENU
GENERELL DATUM 2009 / NOV / 17
DATUM / ZEIT 15:35:53
UHRZEIT
VERLASSEN |

3.6 Festplatte Ioschen

Wir empfehlen, vor dem ersten DVR-Einsatz samtliche Daten der Festplatte zu I16schen, damit aufgezeichnete
Daten nicht mit anderen Daten vermischt werden, die sich eventuell noch auf der Festplatte befinden.

Blenden Sie das Hauptmenu durch Rechtsklicken ein, wahlen Sie dann ,SYSTEM*“ > SYSTEMINFO® > ,HDD
LOSCHEN®. Der DVR startet neu, nachdem die Festplatte geldscht wurde.

REMOTE ID
STARTZEIT
VIDEOFORMAT
VERSION

SYSTEM

KONTO BAUDRATE 2400
EXTRAS HOST ID 000
RETR 5
DATEN SICHERN AUTOM. TASTENSPERRE NIEMALS
(USB)
PROTOKOLL HDD LOSCHEN HDD-0
SICHERN (USB)

STANDARD HERSTELLEN AUSFUHREN

000
RS485
NTSC
1025-1011-1011-1012

VERLASSEN
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3.7 Kennwort einstellen

Zum Andern des DVR-Kennwortes blenden Sie das Hauptmenii durch Rechtsklicken ein, anschlieRend wahlen
Sie ,SYSTEM*“ > EXTRAS".

Es gibt zwei Benutzerstufen: Admin und Bediener. Details dazu finden Sie unter ,4.4 Benutzerstufen
umschalten® auf Seite 13.

SYSTEM
KONTO SPRACHE DEUTSCH
|Z§i._ ERWEITERTE ANMELDUNG AUS
SYSTEMINFO ADMIN PASSWORT SETUP
DATEN SICHERN BENUTZER PASSWORT SETUP
(USB)
PROTOKOLL UPGRADE AUSFUHREN
SICHERN (USB)
KONFIGURATION SICHERN AUSFUHREN
KONFIGURATION AUSFUHREN
WIEDERHERSTELLEN
VERLASSEN
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4. Grundbedienung

4.1 Live-Seite

Systemzeit

Statusanzeige

Verfugbare HDD

g Kapazitat

S0 e Aufnahme
x
. - i
Kanaltitel < : > Bewegung
ke
Symbol | Funktion Funktion Symbol | Funktion

Live-Audiokanal (1 —4)

Wiedergabe-Audiokanal
(1-4)

Audiokanal aus

Digitalzoom ein

Digitalzoom aus

Timeraufnahme

Netzwerk getrennt

Internet verbunden

LAN verbunden

USB-Maus angeschlossen

USB-Flash-Laufwerk/
USB-Gerat angeschlossen

Kein USB-Gerat
angeschlossen

Tastensperre

PTZ-Modus ein

Festplatte Uberschreiben

Administrator

Bediener

Sequenz

Bewegung

Aufnahme

Alarm

Aufnahmemodus: Feld Aufnahmemodus: CIF

fH2[ra] & @8 & 12

Aufnahmemodus: Rahmen

4.2 Aufnahmesymbol

1) Manuelle Aufnahme
Die manuelle Aufnahme () wird automatisch aktiv, wenn der DVR eingeschaltet und eine Festplatte installiert

ist.

2) Ereignisaufnahme

Wenn die Bewegungserkennung oder der Alarm aktiviert ist, wird das Bewegungssymbol (%’?) oder das
Alarmsymbol (##) im Falle einer Bewegung oder eines Alarms angezeigt.

3) Timeraufnahme

Bei aktiver Timeraufnahme erscheint ,,”auf dem Bildschirm.

4) Festplatte Uberschreiben

Per Vorgabe ist die Festplatte-Uberschreiben-Funktion aktiv, @ erscheint auf dem Bildschirm.
4.3 Wiedergabe

Klicken Sie zum Anzeigen der Wiedergabesteuerung auf das Symbol ° in der Schnellmenuleiste. Zum

Abspielen des zuletzt aufgenommenen Videos klicken Sie auf E, mit il rufen Sie die Suchliste auf.

Progress Bar

Close

Information

Playback Control Event Search
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Hinweis: Damit die Wiedergabe einwandfrei funktioniert, miissen mindestens 8192 Einzelbilder
aufgenommen werden. Falls nicht, stoppt die Wiedergabe. Ein Beispiel: Wenn BpS auf 30
eingestellt ist, muss zur Aufzeichnung von 8192 Einzelbildern mindestens 273 Sekunden lang
aufgenommen werden, damit die Wiedergabe richtig funktioniert.

Hinweis: Bei der Wiedergabe wird die BildgréBe der Aufnahme (Rahmen, Feld oder CIF) auf dem
Bildschirm angezeigt.

Wiedergabesteuerung

»] Schneller Vorlauf Erhoht die Geschwindigkeit des schnellen Vorlaufs. Die Geschwindigkeit
erhoht sich mit jedem Anklicken: 4 x, 8 x bis 32 x.
K Schneller Riucklauf | Erhéht die Geschwindigkeit des schnellen Riicklaufs. Die Geschwindigkeit
erhoht sich mit jedem Anklicken: 4 x, 8 x bis 32 x.
B/0 Wiedergabe/Pause | Beim ersten Anklicken wird das zuletzt aufgenommene Video sofort
abgespielt, beim nachsten Anklicken angehalten (Pause).
In the pause mode, click K3 once to get one frame forward, and click K to get
one frame rewind.
[ = Stopp Stoppt die Videowiedergabe.
Zeitlupe Erstes Anklicken: 1/4 Geschwindigkeit. Zweites Anklicken: 1/8
Geschwindigkeit.
B8 Stunde Springt zur vorherigen/nachsten vollen Stunde; beispielsweise 11:00 — 12:00
ruckwarts/vorwarts | oder 14:00 — 15:00. Danach wird das erste Ereignis-Video abgespielt, das
innerhalb dieser Stunde aufgenommen wurde.
= Durch Anklicken legen Sie Punkt A und Punkt B eines Videos fest.
Wiederholen Anschlief3end wird der Bereich zwischen diesen Punkten wiederholt
abgespielt.
=3 Sicherung Offnet das Sicherungsmenii zum Sichern lhrer Videos.

Ereignissuche

Klicken Sie & zur schnellen Suche der aufgezeichneten Dateien in vier Ereignislisten: Wahlen Sie zwischen
Aufnahme/Bewegung/Alarm/Zeit — oder Voll zum Anzeigen samtlicher Ereignisse.

Wenn Sie schnell zu einem bestimmten Zeitpunkt springen méchten, wahlen Sie die ,SCHNELLSUCHE".
Wahlen Sie den gewlinschten Zeitabschnitt, wahlen Sie ,AUSFUHREN* zur Wiedergabe des aufgezeichneten

Videos im angegebenen Zeitraum.

Audiowiedergabe

Klicken Sie im Wiedergabemodus so oft wie nétig auf @ wahlen Sie damit die Live-Wiedergabe oder die
Wiedergabe aufgezeichneter Audiokanale 1 — 4 aus.

Live-Audio der Audiokanale 1 — 4

(weil® dargestellt)

Wiedergabe der Aufzeichnung der @ Keine Audiokansle gewahlit
Audiokanéale 1 — 4 (gelb dargestellt)

Hinweis: Zur Videosicherung mit Ton achten Sie darauf, dass die Audio-fahige Kamera sowohl an den
Videoeingang als auch an den Audioeingang angeschlossen ist. Ein Beispiel: Die Audiodaten
von Audiokanal 1 werden mit den Videodaten von Videokanal 1 aufgezeichnet.

4.4 Benutzerstufen umschalten

Bei aktiver Tastensperre (@) bewegen Sie die USB-Maus; die Kennworteingabetastatur erscheint. Zwei
Benutzerstufen stehen zum Zugriff auf den DVR zur Verfligung: Administrator (g) & Bediener (&)_

Nach Eingabe des Administratorpassworts wird g in der Statusleiste des Bildschirms angezeigt und alle
Operationen sind moglich.Das Administrator-Standardkennwort lautet 0000.
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Nach Eingabe des Benutzerpassworts wird i der Statusleiste des Bildschirms angezeigt und das
Hauptmenl kann NICHT aufgerufen werden. Die Bediener-Benutzerstufe muss zunachst Uber das Hauptmenu

eingerichtet werden: ,SYSTEM®“ >  EXTRAS"

Zum Umschalten zwischen den beiden Benutzerstufen klicken Sie auf das Symbol der aktuellen Benutzerstufe;
die Tastensperre wird aktiv. Blenden Sie nun die Kennworteingabetastatur durch Bewegen der Maus ein, geben
Sie das Kennwort der gewlnschten Benutzerstufe ein.

4.5 Unterstutzte VGA-Ausgangsauflosungen

Sie kénnen die Auflésung je nach angeschlossenem Monitor andern.
Blenden Sie das Hauptmenl mit der rechten Maustaste ein, wahlen Sie dann ,ERWEITERTE EINSTELLUNG" >

.DISPLAY*.
ERWEITERTE EINSTELLUNG
KAMERA DEINTERLACE (NUR BESTIMMTE MODELLE) AUS
ERKENNUNG VOLLBILDDAUER 03
ALARM VIERFACHBILDDAUER (NUR BESTIMMTE MODELLE) 03
NETZWERK REIHENFOLGEBILDSCHIRMDAUER (NUR BESTIMMTE MODELLE) 03
ANZEIGE VERSTECKEN AN
AUFNAHME HDD ANZEIGE MODE GROESSE
GERATE ALPHA BLENDING 200
BENACHRICHTI VGAAUSGANG 1024 X 768
GUNG
VGA DEINTERLACE AN
COMPOSITE DEINTERLACE AN
VERLASSEN |

Rufen Sie ,VGA AUSGANG" auf, wahlen Sie die gewlunschte VGA-Auflosung. Es gibt drei Moglichkeiten:
> 1024 x 768 (Standard)

» 1280 x 1024

» 1600 x 1200

Hinweis: Bei 4-Kanal-Modellen erscheint ,VGA AUSGANG" erst dann, wenn ,,PRIORITAT" auf
~ANZEIGEPRIORITAT" eingestellt wurde. Details dazu finden Sie unter ,4.6
Systemressourcen neu zuweisen".

Hinweis: Damit Sie mit Ihrem LCD-Monitor eine erstklassige Bildqualitat genieBen kénnen, achten Sie
auf Folgendes: 1) Die ausgewahlte DVR-VGA-Auflésung wird von IThrem Monitor unterstitzt.
2) Am LCD-Monitor und am DVR wurde dieselbe VGA-Auflésung eingestellt.
Falls das Bild nicht zentriert oder nicht in der richtigen GréBe angezeigt wird, nehmen Sie
entsprechende Korrekturen im MenU des Monitors vor. Details dazu finden Sie in der
Bedienungsanleitung zum LCD-Monitor.
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4.6 Systemressourcen neu zuweisen

Zur Neuzuweisung der Systemressourcen zu Live-Anzeige und Aufnahme wechseln Sie zu ,STARTMENU “ >
,GENERELL" und wahlen ,Prioritat”.

Bei dieser Funktion gibt es drei Optionen: Aufnahmeprioritat/Anzeigeprioritat

STARTMENU
GENERELL KANAL TITEL AN
DATUM / EVENT STATUS AN
UHRZEIT
DATUMSANZEIGE AN
MAUSEMPFINDLICHKEIT -D1I |I| I+
PRIORITAT (NUR 4-KANAL-MODELLE) AUFNAHMEPRIORIT
AT
AUFNAHME KONFIGURIEREN EINRICHTEN
VERLASSEN |

Aufnahmeprioritdt ~ Wenn diese Option ausgewahlt ist, steht volle D1-Aufnahme bei samtlichen Kanalen zur
Verfligung, die VGA-Ausgabeauflésung wird auf 1024 x 768 fixiert.

Anzeigeprioritat: Wird diese Option ausgewahlt, stehen drei VGA-Ausgabeauflésungen zur Auswahl (1024 x
768, 1280 x 1024, 1600 x 1200), allerdings steht volle D1-Echtzeitaufnahme bei samtlichen
Kanalen nicht zur Verfligung.
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Anhang 1 - Pinbelegung

+ For 16CH model

PIN Connection Application

Sirene:
Siren Magnetic Contact Wenn der DVR durch Sensoren oder Bewegung ausgeldst wird,
ﬁ o werden die Kontakte an der COM-Schnittstelle geschlossen, die

: Sirene setzt ein.

. Solder Side of :

DSUB 25 PIN | I

Power
Adapter

55660666606060 Magnetkontakt:
9222222882 °‘J O Beim Offnen des Magnetkontaktes wird der Alarm ausgelost, die
Aufnahme beginnt.

* Der oben gezeigte D-Sub-Stecker ist separat erhéltlich.

Funktion Beschreibung

Masse

SchlieRen Sie die Kabel an die Alarmeingange (Pins 2 — 9) und Masse (Pin 1) an. Bei Alarmauslésung
startet der DVR die Aufnahme, das Tonsignal erklingt.

Pin Alarm Zugehoriger Videokanal
Pin 2 Kn1

Pin 3 Kn3

Alarmeingang Pin 4 Kn5

Pin 5 Kn7

Pin 6 Kn9

Pin7 Kn11

Pin 8 Kn13

Pin 9 Kn15

*

Nicht belegt k. A.
RS485-A

Im Normalzustand ist dieser Kontakt offen. Bei Alarmausldsung wird dieser Kontakt geschlossen.
Achtung: Maximale Spannung: 24 V Gleichspannung, 1 A.

Nicht belegt k. A.

SchlielRen Sie die Kabel an die Alarmeingange (Pins 15 — 22) und Masse (Pin 1) an. Bei Alarmauslésung
startet der DVR die Aufnahme, das Tonsignal erklingt.
Pin Alarm Zugehdriger Videokanal
Pin 15 2 Kn2
Pin 16 4 Kn4
Alarmeingang E:: 1; g mg
Pin 19 10 Kn10
Pin 20 12 Kn12
Pin 21 14 Kn14
Pin 22 16 Kn16

Externer Alarm, Schliel3er

*

Nicht belegt k. A.
RS485-B

Im Normalzustand ist dieser Kontakt offen. Bei Alarmausldsung wird dieser Kontakt geschlossen.

Externer Alarm, SchiisRer Achtung: Maximale Spannung: 24 V Gleichspannung, 1 A.
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8-Kanal-Modell

PIN Connection Application

Sirene:
Siren Magnetic Contact Wenn der DVR durch Sensoren oder Bewegung ausgeldst wird,
ﬁ ) werden die Kontakte an der COM-Schnittstelle geschlossen, die

Sirene setzt ein.

Power

: Solder Side of o
DSUB 25 PIN | |
i

Adapter
~ 5558&33665656? Magnetkontakt:
200000000000 O H A H A P
SRmEhmLETRER Beim Offnen des Magnetkontaktes wird der Alarm ausgeldst, die

Aufnahme beginnt.

* Der oben gezeigte D-Sub-Stecker ist separat erhéltlich.

Funktion

Beschreibung

Masse

Alarmeingang

SchlieRen Sie die Kabel an die Alarmeingange (Pins 2 — 5) und Masse (Pin 1) an. Bei
Alarmauslosung startet der DVR die Aufnahme, das Tonsignal erklingt.

Pin Alarm Zugehoriger Videokanal
Pin 2 1 Kn1

Pin 3 3 Kn3
Pin 4 5 Kn5
Pin 5 7 Kn7

*

Nicht belegt

k. A

RS485-A

Externer Alarm, Schliel3er

Im Normalzustand ist dieser Kontakt offen. Bei Alarmauslésung wird dieser Kontakt
geschlossen.
Achtung: Maximale Spannung: 24 V Gleichspannung, 1 A.

Nicht belegt

k. A

Alarmeingang

SchlieRen Sie die Kabel an die Alarmeingange (Pins 15 — 18) und Masse (Pin 1) an. Bei
Alarmauslosung startet der DVR die Aufnahme, das Tonsignal erklingt.

Pin Alarm Zugehdriger Videokanal
Pin 15 Kn2
Pin 16 Kn4
Pin 17 Kn6
Pin 18 Kn8

*

Nicht belegt

k. A

RS485-B

Externer Alarm, Schliel3er

Im Normalzustand ist dieser Kontakt offen. Bei Alarmauslésung wird dieser Kontakt
geschlossen.
Achtung: Maximale Spannung: 24 V Gleichspannung, 1 A.
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+ 4-Kanal-Modell

PIN Connection Application

Siren Magnetic Contact Sirene:
ﬂ gt Wenn der DVR durch Sensoren oder Bewegung ausgeldst wird,
1==== werden die Kontakte an der COM-Schnittstelle geschlossen, die
' . Solder Side of Sirene setzt ein.
m DSUB 9 PIN | |
Power ! *
Adapter

Magnetkontakt:

Beim Offnen des Magnetkontaktes wird der Alarm ausgeldst, die
Aufnahme beginnt.

Funktion Beschreibung

SchlieRen Sie die Kabel an die Alarmeingange (Pins 1 — 4) und Masse (Pin 5) an. Bei
Alarmauslosung startet der DVR die Aufnahme, das Tonsignal erklingt.

Pin Alarm | Zugehoriger Videokanal
Alarmeingang Pin 1 1 Kn1

Pin 2 2 Kn2
Pin 3 3 Kn3
Pin 4 4 Kn4

*

Masse Masse

Im Normalzustand ist dieser Kontakt offen. Bei Alarmauslésung wird dieser Kontakt
Externer Alarm, SchlieRer geschlossen.

Achtung: Maximale Spannung: 24 V Gleichspannung, 1 A.

Im Normalzustand ist dieser Kontakt offen. Bei Alarmauslosung wird dieser Kontakt
Externer Alarm, SchlielRer geschlossen.

Achtung: Maximale Spannung: 24 V Gleichspannung, 1 A.

RS485-A
RS485-B

Masse
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Anhang 2 Push-Video konfigurieren

Der DVR kann Ereignis-Sofortbenachrichtigungen und Alarmereignisse (Push-Video) an Mobilgerate wie iPhone,
iPad und Android-Gerate senden. Diese Funktion wird allerdings nur von bestimmten Alarmeingangen untersttzt.
Detaillierte Hinweise dazu finden Sie nachstehend.

A2.1 Pinbelegung

Mit dem DVR wird ein 1/O-Board geliefert, mit dem Sie schnell herausfinden kénnen, welche Pins Push-Video
unterstitzen; alternativ kdnnen Sie in der nachstehenden Tabelle nachschauen oder unter ,Anhang 1 —
Pinbelegung“ auf Seite 16 nachlesen.

Pin Zugehoriger
Videokanal
16-Kanal-Modell Pin 2 Kn1
Pin 15 Kn2
Pin 3 Kn3
Pin 16 Kn4
8-Kanal-Modell Pin 2 Kn1
Pin 15 Kn2
4-Kanal-Modell Pin 1 Kn1

Alarmsensoren anschlieBen: am Beispiel des 4-Kanal-Modells

Schlie3en Sie die Alarmsensoren (z. B. Magnetkontakte) an die I1/0O-Pins an, die Push-Video unterstitzen.

A\
N s

contacts

I/O board
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A2.2 Konfiguration

Bevor Sie Push-Video konfigurieren, sorgen Sie dafir, dass Folgendes gegeben ist:

1. Das DVR-System wurde wie unter ,3. Anschliel3en und einrichten“ beschrieben vorbereitet.
2. Der DVR ist mit dem Internet verbunden.

3. Die EagleEyes-App wurde auf lhrem iPhone, iPad oder Android-Mobilgerat installiert.
Details dazu finden Sie unter ,Anhang 3 — Mobile Uberwachung mit EagleEyes* auf Seite 21.

Schritt 1: Blenden Sie das HauptmenU mit der rechten Maustaste ein.
Wechseln Sie zu ,Erweiterte Einstellung“ > ,Benachrichtigung®, stellen Sie ,Uberwachung“ auf ,An“ ein,
konfigurieren Sie dann den Alarmsensortyp (Offner oder SchlieRer).

Erweiterte Einstellung

KAMERA PUSH-VIDEO TEXT-EMAIL | VIDEO-EMAIL
ERKENNUNG UBERWACHUNG AN

ALARM KN1 SCHLIESSER  KN1
NETZWERK
DISPLAY
AUFNAHME
GERATE

BENACHRICHTIGUNG

VERLASSEN |

Schritt 2: Offnen Sie EagleEyes, fiigen Sie den DVR zum EagleEyes-Adressbuch hinzu.

Hinweis: Ausflhrliche Hinweise zur EagleEyes-Bedienung finden Sie hier: www.eagleeyescctv.com

Schritt 3: Aktivieren Sie Push-Video wie nachstehend beschrieben, |I6sen Sie den Sensor probehalber aus,
finden Sie so heraus, ob Push-Video erfolgreich empfangen wird.
@ Enable Push Video.

e

Magnetic o
Contacts

Internet ™ ’

Intruder/Alarm! S

20



Anhang 3 - Mobile Uberwachung mit EagleEyes

EagleEyes ist eine Mobiltelefonsoftware, die Sie zur externen Uberwachung mit unserem Uberwachungssystem
einsetzen konnen. Sie bietet unterschiedliche Vorteile:

B Kostenlos (ausgenommen EagleEyes Plus fur iPhone und EagleEyesHD Plus fur iPad).
B Kompatibel mit diversen mobilen Plattformen wie iPhone, iPad und Android.

Die Anwendung lasst sich einfach herunterladen, installieren und konfigurieren. Detaillierte Hinweise zur
Konfiguration und Bedienung dieses Programms finden Sie auf unseren offiziellen Internetseiten:
www.eagleeyescctv.com.

A3.1 Voraussetzungen

Bevor Sie EagleEyes zur externen Uberwachung auf Inrem Mobiltelefon installieren, vergewissern Sie sich bitte,
dass Folgendes gegeben ist:

v" |hr mobiles Gerat ist ein iPhone, iPad oder Android-Gerat.

v" Sie kdnnen mobile Internetdienste mit Inrem mobilen Gerat nutzen.

Hinweis: Beim Internetzugriff iber Mobilfunk-/3G-Netzwerke kdnnen GeblUhren anfallen. Bitte fragen
Sie in Ihren Netzbetreiber nach den anfallenden Kosten.

v Sie haben sich IP-Adresse, Portnummer, Benutzername und Kennwort zum Zugriff auf die Netzwerkkamera
per Internet notiert.

A3.2 Wo herunterladen?

Rufen Sie www.eagleeyescctv.com mit Ihrem mobilen Gerat auf, melden Sie sich an.

Hinweis: Versuchen Sie nicht, EagleEyes mit Ihrem reguldren Computer herunterzuladen.

AnschlieRend laden Sie die passende mobile Anwendung wie nachstehend beschrieben herunter.

AVTECH Products EagleEyes | Metworking CCTV Support hi,yan | JLogout

Lnmavation for Vides

2. Products -» EagleEyes 1.Login

Product Selector (&5

About EagleEyes

Software 3. Select

+ iPad suitable

+ iPhone mobile

+ Android platform

+ BlackBerry

=+ Symbian

+ Win Mobile

+ Video Viewer

Operation > EagleEyes >Software > iPhone 4. Click suitable link to download

P TEIENEEI et v e «Cb Download EagleEyes Lite for iPhone (Free)
+ lcon Used

«Cb Download EagleEyes Plus for iPhone (U5$4.99)

@Cb Quick AVNBOX network setup with your iPhone

B Mit Android-Geraten: Laden Sie die Software Uber den Download-Link der Internetseite herunter.

B Mit dem iPad: Zwei EagleEyes-Versionen stehen zur Verfigung:
-- EagleEyesHD Plus ($ 4,99),und
-- EagleEyesHD Lite (kostenlos).

B Mit dem iPhone: Zwei EagleEyes-Versionen stehen zur Verfugung:
-- EagleEyesHD Plus ($ 4,99),und
-- EagleEyesHD Lite (kostenlos).
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Wahlen Sie die gewunschte Version, anschliel3end werden Sie zum Herunterladen der Applikation zum App
Store geleitet.

Hinweis: Sie kdnnen EagleEyes auch Uber den App Store auf Ihr iPhone oder iPad herunterladen.
Besuchen Sie den App Store, wahlen Sie ,Suche®. Geben Sie den Suchbegriff ,eagleeyes" ein,
laden Sie die gewlinschte Version herunter.

Nach dem Herunterladen wird EagleEyes automatisch am Ublichen Installationsort Ihres mobilen Gerates
installiert.

Hinweis: Wenn Sie mehr zur Konfiguration und Bedienung dieses Programms wissen mdchten,
besuchen Sie bitte unsere offiziellen Internetseiten: www.avtech.com.tw/ee_icon_used.aspx
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Anhang 4 KOMPATIBLE USB-FLASH-LAUFWEKE

Die folgende Tabelle gilt fir DVR-Gerate mit aktuellster Firmware-Version. Falls das USB-Flash-Laufwerk nicht vom
DVR unterstitzt wird, erscheint die Meldung ,,USB-Fehler auf dem Bildschirm.

Hinweis: Bitte formatieren Sie das USB-Flash-Laufwerk mit dem PC im Format , FAT32".

Hinweis: Pro USB-Sicherung kdnnen Sie bis zu 2 GB Videodaten sichern. Wenn Sie mehr Daten sichern
mochten, wahlen Sie Uhrzeit und Kanal/Kanale aus, anschlieBend starten Sie die
USB-Sicherung erneut.

Hersteller Modell Kapazitat

Transcend JFV35 4 GB
JFV30 8 GB
Kingston DataTraveler 1GB
PQl u172P 4 GB
Apacer AH320 2GB
AH320A 8 GB
AH220 1GB
AH320 4 GB
A-data RB-18 1GB
Sandisk Cruzer Micro 2GB
Cruzer Micro 4 GB
Cruzer4-pk 2GB
U208 1GB
F200 4 GB
Micro Vault Tiny 2G 2GB
Micro Vault Tiny 4G 4 GB
Micro Vault Tiny 1GB
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Anhang 5 KOMPATIBLE SATA HDDs

Die folgende Tabelle gilt fir DVR-Gerate mit aktuellster Firmware-Version.

Hersteller

Modell

Kapazitat

U/min

Seagate

ST250DN000

250 GB

7200 U/min.

ST3320613AS

320 GB

7200 U/min.

ST33500320AS

500 GB

7200 U/min.

ST3500410SV

500 GB

7200 U/min.

ST3750330AS

750 GB

7200 U/min.

ST31000525SV

1000GB

7200 U/min.

ST31000340AS

1000GB

7200 U/min.

ST2000DMO001

2TB

7200 U/min.

ST2000VX000

2TB

7200 U/min.

ST3000VX000

3TB

7200 U/min.

WD2500AAKX

250 GB

7200 U/min.

WD2500AAKX

250 GB

7200 U/min.

WD3200AAKS

320 GB

7200 U/min.

WD5000AACS

500 GB

7200 U/min.

WDS000AZRX

500 GB

7200 U/min.

WDG6400AAKS

640GB

7200 U/min.

WD7500AAKS

750 GB

7200 U/min.

WD10EADS

1TB

7200 U/min.

WD10EALX

1TB

7200 U/min.

WD15EADS

1.5TB

7200 U/min.

WD20EADS

2TB

7200 U/min.

WD20EURS

2TB

7200 U/min.

WD2002FAEX

2TB

7200 U/min.

WD20EARS

2TB

7200 U/min.

Maxtor

STM3500320AS

500 GB

7200 U/min.

STM3750330AS

750 GB

7200 U/min.

HITACHI

HDT725032VLA360

320 GB

7200 U/min.

HDS7211050DLEG30

500 GB

7200 U/min.

HDS721010KLA330

1000GB

7200 U/min.

HDS723020BLAG42
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Anhang 6 DVR BATTERIEWECHSEL

Falls Datum- und Uhrzeiteinstellungen nach Unterbrechung der Stromversorgung (beispielsweise bei einem
Stromausfall) verloren gehen, geraten aufgezeichnete Daten durcheinander, Videos kdnnen nicht mehr problemlos
aufgefunden werden. Damit dies nicht geschieht, wird die interne Uhr Ihres DVR bei Stromausfallen durch eine nicht
wiederaufladbare Lithium-Knopfzelle vom Typ CR2032 gespeist.

Dies funktioniert jedoch nur so lange, bis die interne DVR-Batterie erschopft ist. In diesem Fall tauschen Sie die
DVR-Batterie mit den nachstehenden Schritten so schnell wie méglich gegen eine frische Batterie vom Typ CR2032

aus.

> So tauschen Sie die CR2032-Batterie aus

Hinweis: Die CR2032-Lithiumbatterie kann nicht wieder aufgeladen werden; kaufen Sie eine frische

Batterie nach. Achten Sie darauf, ausschlieBlich Batterien des richtigen Typs zu verwenden.

Schritt 1:

Schritt 2:
Schritt 3:

Schritt 4:

Schritt 5:

Schritt 6:

Schritt 7:

Stoppen Sie samtliche DVR-Aufzeichnungen sofort, damit die aufgezeichneten Daten nicht durcheinander
geraten. Anschlie3end sichern Sie die aufgezeichneten Daten bei Bedarf.

Schalten Sie den DVR ab, trennen Sie die Stromversorgung.
Nehmen Sie den DVR-Deckel ab; die Batterie befindet sich auf der Platine.

Dricken Sie die Fixierlasche zum Entnehmen der Batterie wie abgebildet nach aulen.

Erwerben Sie eine frische Batterie, setzen Sie diese in die Halterung auf der Platine ein.

B Bei Halterung vom Typ 1 setzen Sie die Batterie so ein, dass die Aufschrift ,CR2032" oben liegt.

B Bei Halterung vom Typ 2 setzen Sie die Batterie so ein, dass die Aufschrift ,CR2032" von lhnen weg
zeigt.

Setzen Sie den DVR-Deckel wieder auf, stellen Sie die Stromversorgung wieder her.

Stellen Sie Datum und Uhrzeit im DVR ein, setzen Sie die Aufnahme fort. Details dazu finden Sie unter ,3.5
Datum und Uhrzeit einstellen“ auf Seite 10.
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD

PRECAUCION

RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA

PRECAUCION:

Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no exponga este dispositivo a la lluvia o a la humedad. Conecte este dispositivo a la
fuente de alimentacién indicada en la etiqueta. La compafia no se hara responsable de cualquier dano debido a un uso
inadecuado, incluso si se hubiese advertido de tales dafios.

El reldampago con el simbolo de flecha, dentro del triangulo equilatero, pretende alerta al usuario de la presencia de “voltaje
peligroso” no aislado contenido en el producto, que podria ser de suficiente magnitud como para constituir un riesgo de
descarga eléctrica a la persona.

Este punto de exclamacion dentro de un triangulo equilatero advierte al usuario de la presencia de instrucciones de uso y
mantenimiento importantes en la informaciéon que acompafia al aparato.

Todos los productos sin plomo fabricados por esta empresa cumplen con los requisitos de la legislacion europea con respecto
cB)gftlrg a la restriccion de sustancias peligrosas (RoHS), lo cual significa que nuestros procesos de fabricaciéon y productos “no
contienen plomo” ni ninguna de las sustancias citadas en la directiva.

El simbolo del contenedor cruzado por un aspa indica que en la Unién Europea, el producto debe recogerse de forma

E independiente a la basura doméstica al final de su vida util. Esto es aplicable a su producto, asi como a cualquier periférico
marcado con este simbolo. No elimine tales productos junto con los residuos municipales. Péngase en contacto con su
distribuidor local para reciclar el equipo.

|
c € Este aparato ha sido fabricado cumpliendo los requisitos de interferencias de radio.

Exencion de responsabilidad

La informacion contenida en este manual estaba vigente cuando fue publicada. Nos reservamos el derecho a revisar o eliminar cualquier
contenido de este manual en cualquier momento. No garantizamos ni asumimos responsabilidades legales por la precision, integridad o
utilidad de este manual. Para la visualizacion y funcionamiento reales, remitase al DVR adquirido. El contenido de este manual se encuentra
sujeto a cambios sin aviso previo.

Toma de tierra

Este es un producto de Seguridad de Clase 1 (suministrado con una toma de tierra protectora que va incorporada en el cable de alimentacién).
El conector de la red de suministro solo debera ser conectado a un enchufe con la toma a tierra protectora. Cualquier interrupcion del
conductor protector dentro o fuera del instrumento hara que el instrumento sea peligroso. La interrupcién intencional esta prohibida.

Agua y humedad

No coloque sobre el producto objetos llenos de liquidos, como jarrones.

Licencia MPEG4

ESTE PRODUCTO HA SIDO LICENCIADO SEGUN LA LICENCIA DE CARTERA DE PATENTE VISUAL MPEG-4 PARA EL USO PERSONAL
Y NO COMERCIAL DE UN CONSUMIDOR PARA (i) CODIFICAR EL VIDEO CON LA NORMA VISUAL MPEG-4 (“VIDEO MPEG-4") Y/O (ii)
DESCIFRAR VIDEO MPEG-4 QUE HAYA SIDO CIFRADO POR UN CONSUMIDOR AL REALIZAR UNA ACTIVIDAD PERSONAL Y NO
COMERCIAL Y/O HAYA OBTENIDO UNA LICENCIA DE MPEG LA PARA OFRECER VIDEO MPEG-4. NO SE OFRECERAN LICENCIAS
PARA NINGUN OTRO USO. PUEDE ENCONTRAR INFORMACION ADICIONAL, INCLUYENDO INFORMACION RELACIONADA CON
USOS PROMOCIONALES INTERNOS Y COMERCIALES Y LICENCIAS POR MEDIO DE MPEG LA, LLC. CONSULTE
HTTP://IWWW.MPEGLA.COM.

Licencia de GPL

Este producto contiene codigos que han sido desarrollados por companiias terceras y estan sujetas a la Licencia
W Publica General de GNU (“GPL”) o la Licencia Publica Menor de GNU (“LGPL”).

El cédigo GPL utilizado en este producto no viene con garantia y esta sujeto al copyright del autor correspondiente.

Los cddigos fuentes restantes que estan sujetos a las licencias de GPL estan disponibles si son solicitan.

Nos complace ofrecer nuestras modificaciones del Linux Kernel, ademas de una serie de nuevos comandos y
herramientas que estan en el codigo. Los cdédigos estan disponibles en la Pagina web del FTP, donde puede
descargarselos o enviar la direccion de la misma a su distribuidor:

http://download.dvrtw.com.tw/GPL/DVR/H-Seriers/linux.tar.gz
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1. Pantalla de interfaz GUI con control por raton USB

1.1 Conexion del raton USB

Conecte su raton USB a uno de los puertos USB ubicados en el panel frontal del DVR. Compruebe que aparece
el icono del ratén (Q)) en la pantalla, que indica que el ratdon ha sido detectado adecuadamente.

Mueva su raton para introducir la contrasena del DVR con el teclado de contrasefia. La contrasena

predeterminada del administrador es 0000. El estado pasara de ) (bloqueo de tecla) a £ (administrador).
Aparecera la barra de menu rapido en la parte izquierda de la pantalla.

Nota: Hay dos niveles de usuario para acceder al DVR que pueden ser configurados en el menu
principal “SISTEMA” = “TOOLS". Para obtener mas detalles, consulte el manual de usuario.

Introducir contrasefha  Menu Rapido: Cerrar

PASSWORD

1.2 Barra de Menu Rapido

Colbéquese sobre la marca de la flecha para expandir la barra de menu rapido y mostrar las cinco funciones
siguientes:
Menu Rapido: Abrir

Haga clic para mostrar el panel de cambio de canal y para seleccionar el canal
que desee visualizar. Para mas informacion, consulte “3,2. Barra de Menu
Réapido” en el manual de usuario.

Haga clic para mostrar el panel de control de reproduccion. Ha clic en E

para reproducir el ultimo clip de video grabado o haga clic en E para entrar en

la lista de busqueda.

Cambie al canal que desee en primer lugar y haga clic en @ para entrar en el
modo acercar zoom. En este modo, haga clic y arrastre el CUADRO IMG. rojo de
la parte inferior izquierda de la pantalla para moverse hacia el lugar que desee
visualizar. Para salir de este modo, haga clic en X.

Haga clic para seleccionar el canal de audio deseado:

En el modo en directo, solo puede seleccionar los canales de audio en directo.

En el modo de reproduccion, puede seleccionar los canales de audio en directo y
de reproduccion.

Haga clic para entrar en el modo PTZ y mostrar el panel de control de la camara PTZ.

E®@ © 6 0 ©6

Haga clic para mostrar el panel de apagado y asi poder detener o reiniciar el sistema.

1.3 Menu principal
Haga clic con el boton derecho en cualquier parte de la pantalla para volver a mostrar el menu principal como se
muestra a continuacion y haga clic con el botén derecho de nuevo para salir.
Menu principal

RAPIDA INICIALIZACION Hagg clic para co_nfigurar la visualizacién de estado, la
configuracion de imagen, la fecha y la hora.

DISPOSICION DE LA Haga clic para configurar la visualizacion de la fecha y del
FECHA ahorro energético.
SISTEMA Haga clic para configurar las configuraciones del sistema.

INFORMACION DE EVENTO Haga clic para acceder al menu de busqueda por evento.

CONFIGURACION Haga clic para configurar Ia,CAMARA, DETECCION, ALERTA, RED,
AVANZADO DESPLIEGUE, GRABACION, DISPOSITIVOS y NOTIFICAR.

Haga clic para establecer el temporizador de grabacion, el

AJUSTE DEL HORARIO . " ;
temporizador deteccion y el temporizador de alarma.

BEQEEA



Estructura del menu principal

INICIO RAPIDO

GENERAL

TITULO DEL CANAL

ESTADO DEL EVENTO

MOSTRAR FECHA

SENSIBILIDAD DEL RATON

PRIORIDAD (For 4CH Models Only)

CONFIGURAR GRABACION

CONF. FECHA

FECHA

HORA

CONFIGURAR FECHA

INFO FECHA

MODO DE MOSTRAR FECHA

FORMATO

INFO FECHA

HORARIO INVERNAL

SISTEMA

CUENTA

USER LEVEL

HERRAMIENTA

ESPANOL

CONEXION AVANZADA

CONTRASENA DE ADMIN

CONTRASENA DE OPERADOR

ACTUALIZAR

COPIA DE CONFIGURACION

RESTAURAR CONFIGURACION

INF SISTEMA

BAUDRATE

ID DE HOST

BLOQUEO AUTOMATICO

R.E.T.R. (For Selected Models Only)

BORRAR HDD

REINICIAR EQUIPO

NUMERO DE CONTROL REMOTO

TIPO DE SERIE

FORMATO DE VIDEO

VERSION

RESPALDO POR USB

RESPALDO POR DVD (For Selected Models Only)

RESPALDO DE LO (USB)

INFORMACION DE EVENTO

BUSQ. RAPIDA

BUSQ. EVENTO

INFO DE DISCO

LOG EVENTO

RESPALDO DE LISTA

CONFIGURACION AVANZADA

CAMARA

BRILLO

CONTRASTE

SATURACION

TONO

COBERTURA

GRABACION

TITULO DEL CANAL

DETECCION

NIVEL DE SENSIBILIDAD

SENSIBILIDAD ESPACIAL

SENSIBILIDAD TEMPORAL

MOVIMIENTO

ALARMA

AREA

ALERTA

ALERTA EXTERNA

ALERTA INTERNA

SONIDO CONTRASENA

SONIDO PERDIDA DE VIDEO

SONIDO DETECCION

SONIDO ALARMA

SONIDO DISCO DURO

DURACION DE ALARMA (SEG)

HDD CASI LLENO (GB)

RED

RED

SNTP

FTP

E-MAIL

DDNS




CONFIGURACION AVANZADA

MOSTRAR

NO ENLACE (For Selected Models Only)

TIEMPO PANTALLA COMPLETA

QUAD SCREEN DURATION (For Selected Models Only)

DWELL SCREEN DURATION (For Selected Models Only)

MOSTRAR COBERTURA

MODO DE MOSTRARA HDD

SALIDA DE VIDEO (For Selected Models Only)

NIVEL TRANSPARENCIA OSG

SALIDA DE VGA

VGA DESENTRELAZADO (For Selected Models Only)

COMPUESTO DESENTRELAZADO (For Selected Models Only)

GRABACION

HABILITAR GRAB. MANUAL

HABILITAR GRAB. EVENTO

HABILITAR GRAB. HORARIA

GRABACION PRE ALARMA

SOBRE ESCRIBIR

GRAB. EVENTO TODOS CANALES

MANTENIMIENTO DATOS (DIAS)

CONFIGURAR GRABACION

DISPOSITIVOS

DISPOSITIVO

DIRECCION

PROTOCOLO

TASA DE BAUDIOS

NOTIFICAR

PUSH VIDEO

EMAIL CON MENSAJE

EMAIL CON VIDEO

CONFIGURAR HORARIO

GRABACION

DETECCION

ALARMA




2. PANELES FRONTAL Y POSTERIOR

2.1 Panel frontal

1) LED Indicators

Z HDD
IS ©  Ha saltado una alarma. = HDD se encuentra leyendo o grabando.

@ * El temporizador de grabacion esta activado. Q) DVR esté encendido.

[> *  En modo de reproduccion.

* Solo disponible en determinados modelos

2) nNA)/mVM)/«(Q/» ()
Pulse A / ¥ / </ » para moverse hacia arriba / abajo / derecha / izquierda.
En el modo de reproduccion:
Pulse “ 1l ” para pausar la reproduccion.
Pulse “®m” para detener la reproduccion.
Pulse “»” para avanzar rapidamente.
Pulse “«” para rebobinar rapidamente.

3) MENU
Pulse para entrar en el menu principal.
4) ENTER

Pulse para confirmar la configuracion.

5) LIST (Busqueda en la lista de eventos)
Pulse para buscar rapidamente los archivos grabados por listas de eventos:
GRABAR/MOVIMIENTO/ALARMA/HORA o seleccione FULL (COMPLETO) para mostrar todos los registros
del evento.
Para buscar rapidamente la hora deseada, seleccione “QUICK SEARCH?. Configure el intervalo de hora
deseado y seleccione “Iniciar” para reproducir el clip de video grabado durante el tiempo especificado.

6) PLAY
Pulselo para reproducir los ultimos datos grabados.
7) SLOW
En modo de reproduccién, pulse para visualizar la reproduccion lentamente.
8) ZOOM
Pulse para agrandar la imagen del canal seleccionado en el modo de grabacion CUADRO IMG. o CAMPO IMG.
9) SEQ

Pulse para visualizar cada canal en pantalla completa uno a uno comenzando por el CH1. Si se muestra el
ultimo canal, se repetira desde el canal CH1. Para salir de este modo, pulse “SEQ” de nuevo.

10) tH

Pulse para mostrar el modo de visualizacion de los 4 canales.
11) CH1~16/1~8/1~4
Pulse los botones numéricos de los canales para seleccionar el canal que desee visualizar.

12) AUDIO (SLOW + ZOOM)
Pulse “SLOW” + “Z00M?” para seleccionar el audio en directo o de reproduccién de los canales de audio 1 ~ 4.

@ Audio en directo de los canales de audio 1 @ Audio de reproduccién de los canales de
~ 4 (indicado en blanco). audio 1 ~ 4 (indicado en amarillo).

. Ningun canal de audio seleccionado

13) p1Zz. (HH +sEq)

Pulse B + “SEQ” al mismo tiempo para entrar/salir del modo de control PTZ.
4



14) USB port
Hay dos puertos USB en el panel frontal. Uno es para conectar su raton USB para controlarlo con el ratén y el
otro es para conectar su unidad flash USB para la copia de seguridad de video.

Nota: No se permite tener dos ratones USB o dos unidades flash USB conectadas en el panel frontal.

Si desea consultar la lista de unidades flash compatibles con USB, consulte el “Apéndice 3” del manual de
usuario.

15) A (solo disponible en determinados modelos)
Pulse “4A” para abrir/cerrar el grabador de DVD.

2.2 Panel trasero

1) 750 /HI-IMPEDANCE (Sélo disponible en determinados modelos)
Cuando se utilice la funcién Loop, seleccione HI-IMPEDANCE. En caso contrario, seleccione 75Q).

2) INPUT (1 ~16/1 ~ 8): Conéctelo al conector de video de una camara.
VIDEOQO IN (1 ~ 4): Conéctelo al conector de video de una camara.
LOOP (1 ~ 16 /1 ~ 8) (Sélo disponible en determinados modelos): Conector de salida de Video.

Nota: El DVR detectara automaticamente el sistema de video de la cdmara. Asegurese de que las
camaras se encuentran conectadas correctamente al DVR, y de que la alimentacidn
suministrada antes del DVR esté activada.

3) AUDIOIN
Conéctelo al conector de audio de la camara si ésta admite la grabacion de audio.

Nota: Para realizar la copia de seguridad de video con audio, asegurese de que la camara que admite
la funcion de audio esté conectada a los canales de entrada de video y audio. Por ejemplo, los
datos de audio del canal de audio 1 seran grabados con los datos de video del canal de video 1.

4) AUDIO OUT
Conéctelo a un altavoz con salida de audio mono.

Nota: Para conocer cuantas salidas de audio admite su DVR, consulte sus especificaciones.

5) MONITOR
Conecte un monitor TRC para reproducir el video.

6) CALL (Solo disponible en determinados modelos)
Conéctelo a un monitor especifico para la visualizacion de secuencia.

7) VGA
Conecte directamente a un monitor LCD.
8) HD Display (So¢lo disponible en determinados modelos)
Conecte al puerto del monitor que admita la salida de video HD.
9) IR (Sélo disponible en determinados modelos)
Conecte el cable prolongador del receptor IR (opcional) para el control remoto.

10) EXTERNAL I/O

Este puerto se utiliza para conectar dispositivos externos (como camaras domo de velocidad o dispositivos de
alarma externos, etc.). )

Para una informacion mas detallada sobre la configuracion de los pines de E/S, consulte el “APENDICE 1
CONFIGURACION DE Patillas”, en la pagina 16.

11) LAN
Se conecta a Internet mediante un cable LAN.

12) DCIN
Conecte el adaptador de alimentacion proporcionado.

13) Power Switch

Cambie a ‘I" para encenderlo y “O” para apagarlo.



3. CONEXION Y CONFIGURACION

Antes de encender el DVR, asegurese de haber instalado el disco duro y haber conectado al menos una camara.
Para mas informacioén, consulte las siguientes secciones.

Nota: El DVR ha sido disefiado para detectar automaticamente el sistema de las camaras conectadas
(NTSC o PAL). Para asegurarse de que la deteccidn del sistema sea correcta, compruebe que las
camaras estén conectadas al DVR y a la fuente de alimentacidén antes de encender el DVR.

3.1 Instalacion del HDD SATA

El disco duro SATA debe instalarse antes de encender el DVR.

Nota: Se recomienda eliminar todos los datos que tenga en el disco duro cuando el DVR se encienda.
Se recomienda que se configure correctamente la fecha y la hora para asegurarse de que los
datos grabados no se mezclen con otros datos guardados anteriormente en el mismo disco duro.
Para mas informacién, consulte “3,6 Eliminar el disco duro” en la pagina 10.

> Para modelos de 16 y 8 canales

Paso 1: Afloje los tornillos de la cubierta superior y abra la cubierta del DVR.

Nota: La cubierta del DVR esta fabricada de metal. Cuando extraiga la cubierta, tenga cuidado con sus
bordes.

Paso 2: Hay dos soportes para disco duro en este DVR, como se
indica en la imagen de la derecha.

2-1 Para instalar en el primer soporte

Extraiga el soporte, alinee los orificios de los tornillos del
soporte con los orificios de los tornillos del disco duro.
Asegurese de que el lado PCB del disco duro esta
colocado hacia arriba.

Fije el disco duro al soporte y conecte la fuente de
alimentacion y el conector del bus de datos al disco duro.
Por ultimo, vuelva a colocar el soporte en el DVR.

2-2 Para instalar el sequndo soporte
Enchufe el cable de alimentacién y el conector del bus de
datos al disco duro.

Cuando conecte el cable de alimentacion, asegurese de
que pasa el cable a través del cable de alimentacion de la
grabadora de DVD si esta cuenta con grabadora de DVD.
Esto evitara que el cable de alimentacién del disco duro
interfiera con el movimiento giratorio del ventilador.

Alinee los orificios de los tornillos del soporte con los
orificios de los tornillos del disco duro. Asegurese de que
el lado PCB del disco duro esta colocado hacia arriba. Por
ultimo, fije el disco duro al soporte.

Paso 3: Cierre la cubierta superior del DVR vy apriete todos los tornillos aflojados en el Paso 1.

> Para el modelo de 4 canales

Paso 1: Afloje y extraiga los tornillos de la cubierta superior del DVR. Localice los dos soportes de disco duro
ubicados en la base del DVR.



Paso 2: Consiga un disco duro compatible y conéctelo al conector de alimentacién y de datos bus.

Paso 3: Asegurese de que el lado del PCB esté colocado hacia arriba. Coloque el disco duro entre su soporte
ubicado en la base del DVR, tal y como se muestra a continuacion.
Asegurese que el otro lado del disco duro esté en contacto con la base del DVR para facilitar la
conduccion de calor.

Paso 4: Alinee el orificio del tornillo de cada soporte con el orificio del tornillo de cada lado del disco duro, como
se muestra a continuacioén. Fije el disco duro al soporte con los tornillos del disco duro proporcionados.
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Paso 5: Cierre la cubierta superior del DVR y apriete todos los tornillos aflojados en el Paso 1.

3.2 Conexion de camara

Las camaras deben conectarse y encenderse antes de que se encienda el DVR. Conecte la camara con la
fuente de alimentacion indicada. Conecta la salida de video de la camara al puerto de entrada del video DVR
con un cable coaxial o linea RCA con conector BNC.

Nota: Para mas informacién sobre los puertos de entrada del DVR, consulte la seccion “2,2 Panel
trasero”, en la pagina 5.

3.2.1 Conexion de Camara Normal

Nota: Para mas informacion sobre la conexion e instalaciéon de la camara, consulte el manual de
usuario de la misma.

1) Conexién a la entrada de video del DVR

Conecte la salida de video de la camara al puerto de entrada de video del DVR con un cable coaxial o linea
RCA con conector BNC.

2) Conexidn a la entrada de audio del DVR (opcional)

Conecte la salida de video de la camara al puerto de entrada de video del DVR con un cable coaxial o cable
RCA con conectores BNC.

3) Conexion a la fuente de alimentacién
Conecte la camara con la fuente de alimentacién indicada y asegurese de que se encienda.




3.2.2 Conexion de camara PTZ

La siguiente descripcidn utiliza como ejemplo una camara PTZ perteneciente a nuestra compaiia.

Para mas detalles, consulte el manual de usuario de la camara.

Cable
RS485-A: Cable Rojo
RS485-B: Cable Verde

Linea RJ11

El cable RJ11 no es suministrado con el paquete de venta.

PASO 1:0btenga un cable RJ11 con la longitud apropiada para su conexion.

Un conector RJ11 diferente puede disponer de una linea diferente, por lo que la conexiéon pude
ser diferente. Si no se puede controlar el DVR después de la conexion, revierta la conexién del
cable RJ11 con el DVR.

PASO 2:Extraiga un extremo del revestimiento aislado del cable RJ11.

Extraiga un extremo de la capa aislante del cable RJ11 para encontrar los cables RS485-A y RS485-B,
y extraiga la capa aislante para revelar los cables descubiertos para hacer una conexion posterior.

PASO 3:Enrolle juntos los cables del RS485-a y del RS485-B del cable RJ11 y la camara domo de
velocidad.

Enrolle los cables RS485-A (rojo) y RS485-B (verde) del cable RJ11 con los cables RS485-A (marron)
y RS485-B (naranja) de la camara domo de velocidad. Para proteger los cables descubiertos, use la
cinta de para cubrir los cables distorsionados.

PASO 4:Conecte el otro extremo del cable RJ11 al DVR.

Suelde los cables RS485-A (rojo) y RS485-B (verde) del cable RJ11 a los pines correspondientes en el
lado soldador del conector D-Sub opcional.

Para mas informacion sobre la configuracion de pines del DVR, consulte “APENDICE 1
CONFIGURACION DE PIN” en la pagina 16. Para mas informacién sobre la conexién, consulte a su
instalador.

PASO 5: Coloque la camara domo de velocidad al lado del DVR.

Cuando el DVR este encendido, vaya, a “CONFIGURACION AVANZADQO” — “DISPOSITIVOS” para

establecer la camara domo de velocidad.

a) Seleccione el dispositivo “PTZ”.

b) Ajuste la ID al mismo valor que el de la camara domo de velocidad. El identificador por defecto de la
camara es 000.

c) Seleccione el protocolo “NORMAL”.

d) Ajuste la velocidad media de transferencia al mismo que el de la camara domo de velocidad. La
velocidad media de transferencia de la camara es 2400.



CONFIGURACION AVANZADA

CAMARA CH1 [aH2/aH3 [ [aH5 [CH6 [aH7 [aHg [aHo [aH10 [CHI [« ] [p ]
DETECCION DISPOSITIVO PTZ
ALERTA DIRECCION 000
RED PROTOCOLO NORMAL
MOSTRAR TASA DE BAUDIOS 2400
GRABACION
» PC VO
NOTIFICAR

SALIR \

3.3 Conexidén de dispositivos externos

Esta unidad se admite la conexion de dispositivos externos RS485 y puertos de E/S de alarma, lo que permite a
los usuarios conectar dispositivos de control como, por ejemplo, una camara PTZ o un controlador de teclado,
asi como dispositivos de alarma como, por ejemplo, un contacto magnético o un timbre.

Consulte el manual del usuario del dispositivo externo para conocer qué pines se deben utilizar y conéctelos a
los pines correspondientes del panel trasero del DVR.

Nota: Para obtener mas detalles acerca ante las configuraciones de los pines de E/S de alarma,
consulte "APENDICE 1 CONFIGURACION DE PINES” en la pagina 16.

Ciertos pines de entrada alarma también admiten el envio de notificaciones instantaneas a dispositivos mdéviles,
como por ejemplo iPhone, iPad y dispositivos moviles Android, para un evento de alarma (Enviar video). Para
mas informacion, consulte “APENDICE 2 CONFIGURACTION DE VIDEO” en la pagina 22.

3.4 Encendido del DVR

Este dispositivo debe utilizarse unicamente con el tipo de fuente de alimentacién indicado en la etiqueta del
fabricante. Conecte el cable de alimentaciéon AC indicado en el adaptador de alimentacion, y enchufelo en una
toma eléctrica. A continuacion, coloque el interruptor de encendido en la posicion ‘I’ para encender el DVR.

Nota: Antes de encender el DVR, asegurese de que las camaras estan conectadas y que alimentadas
por su correspondiente fuente de alimentacion para que el sistema de video por camaras las
detecte adecuadamente. Asi mismo, asegurese de que el monitor (LCD o CRT) esté conectado
al DVR antes de encender el DVR para que se detecte correctamente la salida de video.

Nota: Para asegurar que su DVR funcione constante y apropiadamente, se recomienda el uso de UPS
(Suministrador de energia ininterrumpida, opcional) para un funcionamiento continuado.




3.5 Configuracion de fecha y hora

Antes de utilizar su DVR, configure PRIMERO la fecha y la hora del mismo.

Nota:

No modifique la fecha o la hora de su DVR después de que haya activado la funcion de grabacion.
De lo contrario, los datos grabados estaran desordenados y no podra encontrar dichos archivos
a través de la busqueda por tiempo. Si los usuarios modifican la fecha o la hora accidentalmente
cuando la funcién de grabacidon esté activada, se recomienda que elimine todos los datos del
disco duro y comience a grabar de nuevo.

Nota:

Cuando utilice el DVR por primera vez, enciéndalo durante al menos 48 horas
ininterrumpidamente una vez que la fecha y la hora hayan sido configuradas correctamente. Asi
evitara que la hora del DVR se reconfigure cuando desconecte la fuente de alimentacion del DVR.
Si se reconfigura la hora del DVR después de apagar el DVR, por ejemplo, por un corte de luz,
la bateria podria acabarse. Sustituya la bateria como se describe en "APENDICE 6 SUSTITUCION
DE LA BATERIA DEL DVR” en la pagina 27.

Haga clic con el boton derecho para introducir la contrasefia del DVR con el teclado de contrasefa. La

contrasefia predeterminada del administrador es 0000. El estado cambiara de ) (bloqueo de clave) a £
(administrador). Haga clic con el botén derecho para mostrar el menu principal. Seleccione “RAPIDA

INICIALIZACION” - “TIME SETUP” para configurar la fecha y la hora.

INICIO RAPIDO

GENERAL FECHA 2009 / NOV / 17
HORA 15:35:53

SALIR |

3.6 Eliminar el disco duro

Se recomienda que elimine todos los datos que tenga en el disco duro la primera vez que utilice este DVR para
asegurarse de que los datos grabados no se mezclen con los datos anteriormente guardados en el mismo disco
duro.

Haga clic con el boton derecho para mostrar el menu principal y seleccione “SISTEMA” = “SYSTEM INFO” -
‘LIMPIAR HDD”. EI DVR se reiniciara cuando se limpiar los datos del HDD.

SISTEMA
CUENTA BAUDRATE 2400
HERRAMIENTA ID DE HOST 000
RETR 5
RESPALDO POR USB BLOQUEO AUTOMATICO NUNCA
RESPALDO DE LO (USB)| |BORRAR HDD HDD-0
REINICIAR EQUIPO ENVIAR
NUMERO DE CONTROL REMOTO 000
TIPO DE SERIE RS485
FORMATO DE VIDEO NTSC
VERSION 1025-1011-1011-1012
SALIR
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3.7 Configuracion de contrasena

Right-click to show the main menu, and select “SYSTEM” - “TOOLS” to change the DVR password.

Existen dos niveles de usuario: ADMINISTRADOR y OPERADOR. Para mas informacion, consulte “4.4
Modificar el nivel de usuario” en la pagina 13.

SISTEMA

CUENTA ESPANOL INGLES
HERRAMIENTA CONEXION AVANZADA SIEMPRE APAG.
INF SISTEMA CONTRASENA DE ADMIN CONFIGURAR
RESPALDO POR USB CONTRASERA DE OPERADOR CONFIGURAR
RESPALDO DE LO (USB)| |ACTUALIZAR ENVIAR

COPIA DE CONFIGURACION ENVIAR

RESTAURAR CONFIGURACION ENVIAR

SALIR

1



4. FUNCIONAMIENTO BASICO

4.1 Pagina en directo

Hora del sistema Barra de estado

2008 MOV /04 15: 53 : 03 (wED) @D I5T ’IEJ 275} — > Capacidad disponible en
- el disco duro

> Grabando

Titulo del canal > Movimiento

Icono | Funcién Icono | Funcién Icon | Function
@ Canal de audio directo (1 ~ 4) @ (C;afarl)de audio de reproduccion . Canal de audio desactivado
@ Zoom digital activado . Zoom digital desactivado Grabacién temporizada
Red desconectada Internet conectado LAN conectada
K
% Raton USB conectado oy Unidad / Dispositivo flash USB @ No se ha conectado el dispositivo
conectado USB
@ Bloqueo de teclado @ Modo PTZ activado @\5) Sobrescribir el disco duro
g Administrador ‘g Operador Secuencia
,5;} Movimiento | Grabando gep | Alarma
E] Modo de grabacién: Cuadro img. g Modo de grabacién: Campo img. E Modo de grabacién: IMG. TOTAL

4.2 Icono de grabacién

1) Grabacién manual

De forma predeterminada, la grabacion manual esta activada (&) cuando se enciende el DVR y se ha instalado
un disco duro.

2) Grabacion de evento

Cuando la deteccion de movimiento o la alarma se activa, se muestra en la pantalla el icono de movimiento (‘?;’7)
o el icono de alarma (##) para informar del evento de movimiento o alarma.

3) Grabacion temporizada

Cuando la grabacién por temporizador esta activada, vera en la pantalla.

4) Sobreescritura del HDD
De forma predeterminada, la funcioén de sobreescritura del disco duro esta ENC. y se mostrara en la pantalla QY

4.3 Reproduccién

Haga clic en ° en la barra de menu rapido para mostrar el panel de control de reproduccion. Haga clic en =

para reproducir el ultimo clip de video grabado o haga clic en para entrar en la lista de busqueda.

12



Barra de progreso

Cerrar

Informacion

Control de la reproduccion Busqueda de eventos

Nota: Debe haber al menos 8192 imagenes de datos grabadas para que la reproduccién funcione
correctamente. De no ser asi, el dispositivo detendra la reproduccion. Por ejemplo, si el IPS esta
configurado a 30, el tiempo de grabacién debe ser de al menos 273 segundos (8192 imagenes
/ 30 IPS) para que la reproduccién funcione correctamente.

Nota:

Durante la reproduccién, el tamano de la imagen grabada (CUADRO IMG., CAMPO IMG. o IMG.
TOTAL) también se mostrara en pantalla.

Control de la reproduccion

» Reproduccién Aumenta la velocidad de reproduccion rapida. Haga clic una vez para conseguir
rapida una velocidad de avance de 4X y haga clic dos veces para una velocidad de 8X,
etc., siendo la maxima velocidad de 32X.

[« Rebobinado Aumenta la velocidad del rebobinado. Haga clic una vez para conseguir una
velocidad de rebobinado de 4X y haga clic dos veces para una velocidad de 8X,
etc., siendo la maxima velocidad de 32X.

B / @ | Reproduccién/ | Haga clic para reproducir el tltimo clip de video inmediatamente y haga clic de

Pausa nuevo para pausarlo. En el modo pausa, haga clic un vez en | para avanzar un
fotograma y haga clic en ] para rebobinar un fotograma.

O Detener Haga clic para detener la reproduccion de video.

Reproduccion Haga clic un vez para obtener una velocidad de reproduccion de 1/4X 'y haga clic

- lenta dos veces para una velocidad de 1/8X.

| Hora anterior / Haga clic para saltar el intervalo de una hora siguiente/anterior, por ejemplo:

siguiente 11:00 ~ 12:00 o 14:00 ~ 15:00, y comience a reproducir el clip de video del
evento mas cercano grabado durante toda esa hora.
. Haga clic para establecer los puntos Ay B en un clip de video y el sistema

=3 Repetir - . o : :
reproducira solamente el intervalo especificado en dicho clip.

=3 Respaldo Haga clic para abrir el menu de respaldo para respaldo de video.

Busqueda de eventos

Haga clic en para buscar rapidamente los archivos grabados por las listas de evento: GRABACION /
MOVIMIENTO / ALARMA / TEMPORIZADOR, o selecciona COMPLETO para mostrar todos los registros de

eventos.

Para buscar rapidamente la hora deseada, seleccione “QUICK SEARCH?”. Configure el intervalo de hora
deseado y seleccione “SUBMIT” para reproducir el clip de video grabado durante el tiempo especificado.

Reproduccion de sonido

En el modo de reproduccion, haga clic en @ en la barra de menu rapido tantas veces como sea necesario
para seleccionar el audio en directo o de reproduccion de los canales de audio 1 ~ 4.

Audio en directo de los canales de @ Audio de reproduccion de los canales de . Ningun canal de audio seleccionado

audio 1 ~ 4 (indicado en blanco).

audio 1 ~ 4 (indicado en amarillo).

Nota: Para realizar la copia de seguridad de video con audio, asegurese de que la cAmara que admite
la funcidn de audio esté conectada a los canales de entrada de video y audio. Por ejemplo, los
datos de audio del canal de audio 1 seran grabados con los datos de video del canal de video 1.
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4.4 Modificar el nivel de usuario

En el modo de bloqueo de teclas (@), mueva su ratéon USB para mostrar el teclado para introducir la
contrasefa. Hay dos niveles de usuario para acceder al DVR: Administrador (g) y Operador (&)_

Cuando se introduzca la contrasefa del administrador, se mostrara & en la barra de estado de la pantalla y
se permitiran todas las operaciones. La contrasena predeterminada del administrador es 0000.

Cuando se introduzca la contrasena del operador, 81 se mostrara en la barra de estado de la pantalla y NO se
podra acceder al menu principal. El nivel de usuario de operador necesita ser configurado en el menu principal

“SISTEMA” = “TOOLS".

Para cambiar entre estos dos niveles de usuario, haga clic en icono de nivel de usuario actual para pasar al
modo de bloqueo de teclado. Mueva su ratdén para mostrar el teclado donde se introduce la contrasefia e
introduzca la contrasefia del nivel de usuario deseado.

4.5 Compatibilidad de la resolucion de la salida VGA

Los usuarios pueden modificar la resolucién dependiendo de la pantalla de su monitor.

Haga clic con el botén derecho para visualizar el menu principal y seleccione “CONFIGURACION AVANZADA”
- “DISPLAY”.

CONFIGURACION AVANZADA
CAMARA TIEMPO PANTALLA COMPLETA 03
DETECCION QUAD SCREEN DURATION (For Selected Models Only) 03
ALERTA DWELL SCREEN DURATION (For Selected Models Only) 03
RED MOSTRAR COBERTURA ENC.
MODO DE MOSTRARA HDD HDD SIZE
GRABACION SALIDA DE VIDEOQ (For Selected Models Only) AMBOS
DISPOSITIVOS NIVEL TRANSPARENCIA OSG 200
NOTIFICAR SALIDA DE VGA 1024 x 768
VGA DESENTRELAZADO (For Selected Models Only) ENC.
COMPUESTO DESENTRELAZADO (For Selected Models Only) ENC.
SALIR |

Vaya a “SALIDAD VGA” y seleccione la resolucion VGA que desee. Las tres opciones disponibles son las
siguientes:

» 1024 x 768 (por defecto)

» 1280 x 1024

» 1600 x 1200

Nota: Para los modelos de 4 canales, "SALIDA DE VGA"” solo aparece cuando la opcién “PRIORIDAD”
estd establecida en “VISUALIZACION PRIMERO”. Para mas detalles, consulte “4.6. Reubicacion
de fuentes del sistema”.

Nota: Para obtener la mejor calidad de imagen en su monitor LCD, asegurese de que (1) la resolucién
seleccionada de salida de video VGA del DVR es compatible con su monitor y (2) que la
configuracién de la salida de video VGA del monitor y del DVR sean la misma.

Si la imagen no se posiciona o reduce correctamente, dirijase al menud de su monitor para
ajustar apropiadamente. Para mas informacién, consulte el manual del usuario de su monitor
LCD.
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4.6 Reubicacion de fuentes del sistema

Vaya a “RAPIDA INICIALIZACION” = “GENERAL”, y seleccione “PRIORIDAD” para reasignar las fuentes del
sistema a visualizacion en directo y grabacion.
Existen tres opciones para esta funcion: GRABACION PRIMERO/VISUALIZACION PRIMERO/RED PRIMERO.

INICIO RAPIDO
GENERAL TITULO DEL CANAL ENC.
CONF. FECHA ESTADO DEL EVENTO ENC.
MOSTRAR FECHA ENC.
SENSIBILIDAD DEL RATON -1 Il [+
PRIORIDAD (For 4CH Models Only) GRABAR PRIMERO
CONFIGURAR GRABACION CONFIGURAR
SALIR |
GRABACION Cuando se selecciona esta opcion, la grabaciéon Full D1 en tiempo real en todos los
PRIMERO: canales estara disponible y la resolucion de salida VGA se fijara en 1024 x 768.
VISUALIZACION Cuando se selecciona esta opcién, habra tres resoluciones de salida VGA disponibles para
PRIMERO: elegir, pero la grabacion en tiempo real Full D1 en todos los canales no estara disponible.
B Para los modelos que admiten la salida de video HD, las opciones son AUTO (predeterminado) / 1024 x
768 / 1920 x 1080.
B Para los demas, las opciones son 1024 x 768 (predeterminado) / 1280 x 1024 / 1600 x 1200.
RED PRIMERO: Cuando se seleccione esta opcion, estara disponible la monitorizacién remota en tiempo

real, pero la grabacion en tiempo real completa D1 en todos los canales no estara
disponibles y la resolucién de salida VGA estara fijada en 1024 x 768.
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APENDICE 1 CONFIGURACION DE Patillas

A1. Modelos sin salida de video HD

- 16CH
Aplicaciéon de Conexion de PIN
Sirena Contacto magnético S!rena: ) ]
Si el DVR se activa por medio de una alarma o al detectar
ﬁ = movimientos, el puerto COM se conectara a NO y la sirena
— L .
! Vista de la Parte se iluminara y comenzara a sonar.
: de Soldadura del
Conector DSUB de
25 PINES | |
Adaptador de -
la fuente de — T T ;' o
alimentacion || A~N—{665666666060 oj O Contacto magnético:
000000000000 . 4 . : . c
ALILILLLLIALL Si el contacto magnético esta abierto, la alarma se activara y
se iniciara la grabacion.

* El conector D-Sub mostrador anteriormente es opcional.

FUNCION DESCRIPCION

TIERRA

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 2 -- 9) y GND (PATILLA 1) con cables. Una vez activada la
alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
PIN 2 CH1

PIN 3 CH3

ENTRADA DE ALARMA PIN 4 CH5

PIN 5 CH7

PIN 6 CH9

PIN 7 CH11

PIN 8 CH13

PIN 9 CH15

PIN DESCONECTADO NA
RS485-A

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa alguna alarma, el
N° DE ALARMA EXTERNA puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

PIN DESCONECTADO NA

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 15 - 22) y GND (PATILLA 1) con cables. Una vez activada
la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
PIN 15 2 CH2

PIN 16 4 CH4

ENTRADA DE ALARMA PIN 17 6 CH6

PIN 18 8 CH8

PIN 19 10 CH10

PIN 20 12 CH12

PIN 21 14 CH14

PIN 22 16 CH16

PIN DESCONECTADO NA
RS485-B

PUERTO COM DE ALARMA En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectard con NO. Pero si se activa alguna alarma, el

puerto COM se conectara con NO.

EXTERNA Attention: The voltage restriction is under DC24V 1A.
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- 8CH

Aplicaciéon de Conexion de PIN
Sirena Contacto magnético S!rena: . .
Si el DVR se activa por medio de una alarma o al detectar
ﬁ = movimientos, el puerto COM se conectara a NO y la sirena
— L .
! Vista de la Parte se iluminara y comenzara a sonar.
, de Soldadura del
Conector DSUB de >
25 PINES | |
Adaptador de -
la fuente de — j' T
alimentacion || A~N—{665666666060 oj O Contacto magnético:
000000000000 . 4 P : : .
LR ALALE Si el contacto magnético esta abierto, la alarma se activara y
se iniciara la grabacion.

* El conector D-Sub mostrador anteriormente es opcional.

FUNCION DESCRIPTION

TIERRA

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 2 - 5) y GND (PATILLA 1) con cables. Una vez
activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
ENTRADA DE ALARMA PIN 2 1 CH1

PIN 3 3 CH3
PIN 4 5 CH5
PIN 5 7 CH7

PIN DESCONECTADO ND

RS485-A

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa alguna
N° DE ALARMA EXTERNA. alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

PIN DESCONECTADO ND

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 15 - 18) y GND (PATILLA 1) con cables. Una
vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
ENTRADA DE ALARMA PIN15 | 2 CH2

PIN16 | 4 CH4
PIN17 | 6 CH6
PIN18 | 8 CH8

PIN DESCONECTADO ND

RS485-B

PUERTO COM DE ALARMA En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa alguna
alarma, el puerto COM se conectara con NO.
EXTERNA Atencién: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.
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- 4CH

Aplicaciéon de Conexion de PIN

Sirena Contacto magnético

- Vista de la Parte

3 de Soldadura del .
Conector DSUB de 5.
9 PINES I I

Adaptador de
la fuente de
alimentacion

* El conector D-Sub mostrador anteriormente es opcional.

FUNCION

Sirena:

Si el DVR se activa por medio de una alarma o al detectar
movimientos, el puerto COM se conectara a NO y la sirena
se iluminara y comenzara a sonar.

Contacto magnético:
Si el contacto magnético esta abierto, la alarma se activara y
se iniciara la grabacion.

DESCRIPCION

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PIN1 - 4) y el conector GND (PIN5) con sus cables. Una
vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN

Alarma

Canal de video correspondiente

ENTRADA DE ALARMA PIN 1

1

CH1

PIN 2

CH2

PIN 3

2
3
4

CH3

PIN 4

CH4

GND TIERRA

EXTERNA

PUERTO COM DE ALARMA | En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa alguna

alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa alguna
N° DE ALARMA EXTERNA alarma, el puerto COM se conectara con NO.

Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

RS485-A

RS485-B

GND TIERRA
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A2. Modelos con salida de video HD

- Con bloqueo I/0 enterno de 9 pines

FUNCION DESCRIPCION

GND TIERRA
RS485-A
RS485-B

PUERTO COM DE ALARMA En funcionamiento normal, el puerto COM §e desconectara con NO. Pero si se activa
EXTERNA alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa
N° DE ALARMA EXTERNA alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencidn: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 6 -- 9) y GND (PATILLA 1) con cables. Una
vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
ENTRADA DE ALARMA PIN 6 1 CH1

PIN 7 2 CH2
PIN 8 3 CH3
PIN 9 4 CH4
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Con bloqueo I/O enterno de 7 pines

7 6 5 4 3 2 1

FUNCION

DESCRIPCION

GND

TIERRA

RS485-A

RS485-B

PUERTO COM DE ALARMA
EXTERNA

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa
alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

N° DE ALARMA EXTERNA

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa
alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

ENTRADA DE ALARMA

Conecte la ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 6 -- 7) y GND (PATILLA 1) con cables. Una
vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
PIN 6 1 CH1
PIN 7 2 CH2
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« Con bloqueo I/0 enterno de 6 pines

FUNCION DESCRIPCION

GND TIERRA
RS485-A
RS485-B

PUERTO COM DE ALARMA En funcionamiento normal, el puerto COM §e desconectara con NO. Pero si se activa
EXTERNA alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.
Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

En funcionamiento normal, el puerto COM se desconectara con NO. Pero si se activa
N° DE ALARMA EXTERNA alguna alarma, el puerto COM se conectara con NO.

Atencion: La restriccion de voltaje es inferior a 24 VCC 1 A.

Conecte los conectores de ENTRADA DE ALARMA (PATILLA 6) y GND (PATILLA 1) con
cables. Una vez activada la alarma, el DVR comenzara a grabar y se activara el sonido.

ENTRADA DE ALARMA

PIN Alarma | Canal de video correspondiente
PIN 6 1 CH1
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APENDICE 2 CONFIGURACION DE ENVIO DE VIDEO

Este DVR admite el envio de notificaciones instantaneas a dispositivos méviles, como por ejemplo iPhone, iPad y
dispositivos méviles Android, para un evento de alarma (Enviar video). Sin embargo, solo ciertos pines de entrada
alarma admiten esta funcion. Para mas informacion, consulte las instrucciones siguientes.

A2.1 Conexion de PIN

Una placa I/0O puede ser suministrada con el DVR para ayudarle a conocer rapidamente qué pines admite la
funcién Push Video (Envio de video). Asimismo, puede consultar la tabla siguiente o consultar el “APENDICE 1
CONFIGURACIONES DE PINES” en la pagina 16.

B Modelos sin salida de video HD

PIN Canal de video
correspondiente
Modelo de 16 PIN2 CH1
canales
PIN15 CH2
PIN3 CH3
PIN16 CH4
Modelo de 8 PIN2 CH1
canales
PIN15 CH2
Modelo de 4 PIN1 CH1
canales

B Modelos con salida de video HD

PIN Canal de video
correspondiente
Con bloqueo PIN6 CH1
I/O de 9 pines PIN7 CH2
PINS CH3
PIN9 CH4
Con bloqueo PIN6 CH1
I/O de 7 pines PIN7 CH2
Con  bloqueo
I/O de 6 pines PINe cH

Conexion del sensor de alarma: Se toma el modelo de 4 canales sin salida de video HD como ejemplo

Conecte el sensor de alarma, como el de contactos magnéticos, al pin de E/S que admita la funcién Envio de
video.

BN
N,

MONITOR] N _—-——-—  ALDIO

:

X6
Contacto ™S

magnético

Tarjeta de E/S

22



A2.2 Configuracion

Antes de configurar la funcion Envio de video, asegurese de que:

1. El sistema DVR esta configurado tal y como se describe en la seccion “3. CONEXION Y CONFIGURACION”.
El DVR IVS esta conectado a Internet.

3. Ha instalado la aplicacién EagleEyes en su iPhone, iPad o dispositivos méviles Android.
Para mas informacion, consulte “APENDICE 3 VIGILANCIA MOVIL A TRAVES DE EAGLEEYES” en la pagina 24.

Paso 1: Haga clic con el botdén derecho para mostrar el menu principal.
Vaya a “CONFIGURACION AVANZADA” = “NOTIFICAR’ para establecer la opcién “GUARDIA” en
“‘ENC.” y configure su tipo de sensor de alarma (N.C. o N.O.).

CONFIGURACION AVANZADA

CAMARA PUSH VIDEO ‘EMAIL CON MENSAJE | EMAIL CON VIDEO
DETECCION GUARDIA ENC.
ALERTA CHO!1 ALARMA NO CHI1

RED

MOSTRAR
GRABACION
DISPOSITIVOS

NOTIFICAR

SALIR |

Paso 2: Abra EagleEyes y agregue este DVR a la agenda de este programa.

Nota: Para obtener mas informacién acerca del funcionamiento de EagleEyes, visite el sitio Web
www.eagleeyescctv.com.

Paso 3: Habilite la funcion Envio de video e intente activar el sensor para ver si dicha funcion esta plenamente
operativa.

@ Activa la funcion Push Video.

p
Magnetic
Contacts

=/ Internet ’
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APENDICE 3 VIGILANCIA MOVIL A TRAVES DE EAGLEEYES

EagleEyes es un programa para teléfono movil utilizado con nuestro sistema de vigilancia para vigilancia remota.
Entre sus ventajas, cabe destacar las siguientes:

B Es gratuito (excepto EagleEyes Plus para iPhone y EagleEyesHD Plus para iPad).

B Es compatible con varias de las plataformas méviles mas utilizadas, como por ejemplo iPhone, iPad y
Android.

Es facil de descargar, instalar y configurar. Para obtener mas detalles acerca de la configuracion y

funcionamiento de este programa, visite nuestro sitio Web oficial en www.eagleeyescctv.com.

A3.1 Prerrequisitos
Antes de instalar EagleEyes en su teléfono mévil para vigilancia remota, asegurese de que ha comprobado lo
siguiente:

v La plataforma movil es iPhone, iPad o Android.

v Esta suscrito a los servicios de Internet mévil y estos estan disponibles para utilizarse en el teléfono movil.

Nota: Es posible que le cobren por acceder a Internet a través de las redes 3G o redes inaldmbricas.
Para mas detalles sobre las tasas de acceso a internet, consulte a su operador de red local o a su
proveedor de servicios

v" Ha anotado la direccién IP, el nUmero de puerto, el nombre de usuario y la contrasefa utilizados para
acceder a su camara de red desde Internet.

A3.2 Lugar para descargar

Conéctese a www.eagleeyescctv.com desde su dispositivo moévil e inicie sesion.

Nota: NO intente descargar EagleEyes desde su PC.

Selecciona la plataforma mdévil que esta utilizando para entrar en la pagina de descarga individual.

Nota: También puede encontrar EagleEyes en el “App Store”/"Play Store” desde su dispositivo movil
i0OS/Android.

Cuando la descarga se complete, EagleEyes se instalara automaticamente en la ubicacion predeterminada
en la que se guardan todas las aplicaciones en el teléfono mévil o en la que especifique.
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APENDICE 4 LISTA DE LA UNIDAD FLASH USB COMPATIBLE

Actualice el firmware del DVR con la ultima version para garantizar la precision de la tabla que a continuacion se
muestra. Si el DVR no es compatible con la memoria lapiz USB, aparecera el mensaje “USB ERROR”.

Nota: Utilice su PC para formatear la unidad flash USB con el formato “FAT32".

Nota: Puede hacer una copia de seguridad de hasta 2 GB de datos de video por copia de seguridad a
través de USB. Para hacer una copia de seguridad de mas datos, ajuste el tiempo y los canales
que desee y comience de nuevo a realizar la copia de seguridad por USB.

FABRICANTE

MODELO

CAPACIDAD

Transcend

JFV35

4G

JFV30

8G

Kingston

DataTraveler

1G

PQl

u172P

4G

Apacer

AH320

AH320A

AH220

AH320

A-data

RB-18

Sandisk

Cruzer Micro

Cruzer Micro

Cruzer4-pk

U208

F200

Micro Vault Tiny 2G

Micro Vault Tiny 4G

Micro Vault Tiny
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APENDICE 5 LISTA DE COMPATIBILIDAD DE DISCOS DUROS SATA

Actualice el firmware del DVR con la ultima version para garantizar la precision de la tabla que a continuacion se
muestra.

FABRICANTE MODELO CAPACIDAD ROTACION

Seagate ST3320613AS 320GB 7200 rpm

ST33500320AS 500GB 7200 rpm

ST3500410SV 500GB 7200 rpm

ST3750330AS 750GB 7200 rpm

ST31000340AS 1TB 7200 rpm

ST31000528AS 1TB 7200 rpm

ST31000525SV 1TB 7200 rpm

ST315000341AS 1.5TB 7200 rpm

ST32000542AS 2TB 7200 rpm

WD3200AAKS 320GB 7200 rpm

WD5000AACS 500GB 7200 rpm

WD6400AAKS 640GB 7200 rpm

WD7500AAKS 750GB 7200 rpm

WD10EADS 1TB 7200 rpm

WD10WADS 1TB 7200 rpm

WD15EADS 1.5TB 7200 rpm

WD15WADS 1.5TB 7200 rpm

WD20EADS 2TB 7200 rpm

WD20EVDS 2TB 7200 rpm

WD20WADS 2TB 7200 rpm

Maxtor STM3500320AS 500GB 7200 rpm

STM3750330AS 750GB 7200 rpm

HITACHI HDT725032VLA360 320GB 7200 rpm

HDS721010KLA330 1TB 7200 rpm

HDS721010CLA332 1TB 7200 rpm

HDS722020ALA330 2TB 7200 rpm
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APENDICE 6 SUSTITUCION DE LA BATERIA DEL DVR

La restauracion de la hora del DVR tras un fallo del suministro eléctrico, por ejemplo, causado por un corte de luz,
provocara que los datos se desordenen y que los usuarios tengan problemas para encontrar el clip del evento
deseado. Para evitar que se restaure la hora del DVR, se ha instalado en el DVR una bateria no recargable de litio,
CR2032.

Sin embargo, la hora de DVR podria restaurarse si la bateria del DVR esta baja o si acaba por agotarse. Si eso ocurre,
sustituya inmediatamente la bateria del DVR, CR2032, como se indica a continuacion.

» Como sustituir la bateria CR2032

Nota: La bateria de litio CR2032 es una bateria no recargable y debe adquirirse por separado.
Sustituya la bateria por otra bateria similar o equivalente.

Paso 1: Detenga inmediatamente todas las grabaciones del DVR para evitar que se desordenen los datos
grabados. A continuacion, realice una copia de seguridad de los datos grabados si fuera necesario.

Paso 2: Apague el DVR y desconéctelo de la fuente de alimentacion.

Paso 3: Extraiga la carcasa del DVR y localice la bateria en el panel principal.

Paso 4: Presione el seguro como se indica a continuacion para extraer la bateria.

Paso 5: Adquiera una nueva bateria e instalela en su ranura en la placa base.
B Para Tipo 1, instalela con el lado de “CR2032” hacia arriba tal y como se muestra anteriormente.
B Para Tipo 2, instalela de forma que el lado de “CR2032” no esté orientado hacia usted y como se muestra
anteriormente.

Paso 6: Vuelva a colocar la carcasa del DVR y conecte la fuente de alimentacién.

Paso 7: Configure la fecha y la hora del DVR y comience de nuevo la grabacion. Para mas informacion, consulte
“3.5 Configuracion de fecha y hora” en la pagina 10.
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H.264 Network DVR
Guida d’installazione

Display GUI con controllo Mouse USB

Download manuale utente online: www.surveillance-download.com/user/79xpv.swf
Leggere accuratamente le istruzioni prima dell’'uso e conservarle per riferimenti futuri.
Fare riferimento al DVR impiegato per le schermate e le operazioni effettive.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA

RISCHIO DI FOLGORAZIONE

ATTENZIONE:

Per ridurre il rischio di folgorazione, non esporre I'apparecchio a pioggia o umidita. Usare solo con il tipo
di alimentazione elettrica indicata sull’etichetta. La societa non deve essere ritenuta responsabile di
qualsiasi danno derivante da uso improprio, anche se siamo stati avvisati della possibilita di tali danni.

i\: Il simbolo del fulmine all’interno di un triangolo equilatero serve per avvertire 'utente della presenza di “tensioni pericolose” non
isolate all'interno del prodotto, che possono essere di magnitudine tale da costituire un rischio scosse elettriche per le persone.

Il punto esclamativo, all'interno di un triangolo equilatero, e inteso per avvisare l'utente della presenza di importanti istruzioni
operative e di manutenzione (riparazioni) nella documentazione che accompagna I'attrezzatura.

Tutti i prodotti senza piombo forniti dall’azienda sono conformi ai requisiti delle Leggi Europee in materia di restrizione dell’'uso di
ROHS determinate sostanze pericolose all'interno delle apparecchiature elettriche ed elettroniche (RoHS), questo significa che le nostre

conform procedure di produzione ed in nostri prodotti sono rigorosamente “senza piombo” e privi delle sostanze citate nella Direttiva.
Il simbolo del bidone della spazzatura annullato da una croce, indica che all'interno dell’'Unione Europea il prodotto deve essere
:g smaltito separatamente dai rifiuti urbani al termine della sua durata utile. Questo vale per il prodotto e per tutte le periferiche
marcate con questo simbolo. Non smaltire questi prodotti indistintamente insieme ai rifiuti urbani. Contattare il proprio rivenditore
— locale per le procedure di riciclaggio dell’apparecchio.
c € Questo apparato e prodotto in conformita ai requisiti sulle interferenze radio.

Dichiarazione della commissione federale sulle interferenze

Questo dispositivo e’ stato testato e valutato come un dispositivo che rispetta i limiti degli apparecchi digitali di classe A, a norma secondo la
Parte 15 del regolamento FCC. Tali limiti sono stati selezionati per offrire una protezione sufficiente contro interferenze dannose quando questo
dispositivo €’ usato in un ambiente commerciale. Questo dispositivo genera, usa, ed emette onde di frequenza radio, e se non installato o
utilizzato secondo le istruzioni contenute nel manuale, puo causare interferenze alle comunicazioni radio. L'utilizzo di questo apparecchio in un
area residenziale puo causare interferenze dannose che dovranno essere corrette a spese dell’'utente.

Informazioni sui Marchi
iPhone® & un marchio registrato di proprieta di Apple Inc.

BIackBerry® ed i relativi marchi, nomi e loghi sono proprieta di Research In Motion Limited e sono registrati e/o utilizzati negli Stati Uniti e in altri
paesi del mondo. Usato dietro licenza di Research In Motion Limited.

Android™ & un marchio registrato di Google Inc. L'utilizzo di questo marchio & soggetto all’autorizzazione da parte di Google.

Microsoft®, Windows®, Internet Explorer®, Mozilla® Firefox®, Google Chrome™, Safari®, QuickTime®, Windows® Mobile & Symbian®
menzionati in questo documento sono marchi registrati dai rispettivi proprietari.

Limitazione delle responsabilita

Le informazioni di questo Manuale sono aggiornate al momento della pubblicazione. Ci riserviamo il diritto di rivedere o rimuovere, in qualsiasi
momento, qualsiasi contenuto di questo manuale. Non facciamo garanzie, né ci assumiamo alcuna responsabilita legale nei riguardi
dell’accuratezza, completezza o utilita di questo manuale. Fare riferimento al DVR impiegato per le schermate e le operazioni effettive. |
contenuti di questo manuale sono soggetti a modifica senza preavviso.

Tutti i prodotti ed i nomi delle aziende qui citate possono essere marchi commerciali registrati, 0 nomi commerciali dei loro rispettivi proprietari.
Messa a terra

Questo & un prodotto di sicurezza di Classe 1 (dotato di messa a terra protettiva incorporata nel cavo d’alimentazione). La spina elettrica deve
essere inserita esclusivamente in una presa di corrente dotata di contatto di messa a terra. Qualsiasi interruzione del conduttore protettivo,
allinterno o all’esterno dello strumento, lo rendera pericoloso. L'interruzione intenzionale & proibita.

Acqua e Umidita
Non esporre questo prodotto a gocciolamenti o spruzzi; inoltre, sul prodotto non devono essere collocati oggetti riempiti con liquidi, come vasi.

Licenza MPEG4

QUESTO PRODOTTO E SOTTO LA LICENZA DEL PORTAFOGLIO LICENZE DI BREVETTI MPEG-4 VISUAL PER USO PERSONALE NON
COMMERCIALE DEGLI UTENTI PER LA (i) CODIFICA VIDEO IN CONFORMITA ALLO STANDARD MPEG-4 VISUAL (“VIDEO MPEG-4") E/O
(i) LA DECODIFICA VIDEO MPEG-4 CHE E STATO CODIFICATO DA UN UTENTE IMPEGNATO IN UNA ATTIVITA PERSONALE E NON
COMMERCIALE E/O CHE E STATO OTTENUTO DA UN FORNITORE VIDEO AUTORIZZATO DA MPEG LA A FORNIRE VIDEO MPEG-4.
NESSUNA ALTRA LICENZA E GARANTITA, NE DEVE CONSIDERASI IMPLICITA, PER QUALSIASI ALTRO USO. ALTRE INFORMAZIONI,
INCLUDENDO QUELLE RELATIVE AD USI PROMOZIONALI INTERNI E COMMERCIALI ED ALLE CONCESSIONI DI LICENZA, POSSONO
ESSERE OTTENUTE DALLA MPEG LA, LLC. VISITARE IL SITO HTTP://WWW.MPEGLA.COM.



Licenza GPL

Questo prodotto contiene codici che sono sviluppati da Terze Parti e che sono soggette a GNU General Public License
(“GPL”) 0 a GNU Lesser Public Licence (“LGPL”").

Il codice GPL utilizzato in questo prodotto viene rilasciato senza alcuna garanzia ed € soggetto al copyright dell’autore.
Ulteriori codici sorgente soggetti a licenze GPL, sono disponibili su richiesta.

Siamo lieti di fornire le nostre modifiche al Linux Kernel, oltre ad alcuni comandi nuovi, ed alcuni strumenti per accedere

al codice. | codici sono disponibili sul sito FTP, si raccomanda di scaricarli dal seguente sito oppure consultare il proprio
distributore:

http://download.dvrtw.com.tw/GPL/DVR/H-Seriers/linux.tar.gz
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1. GUI DISPLAY WITH USB MOUSE CONTROL

1.1 Collegare Mouse USB

Collegare il mouse USB ad una delle porte USB sul pannello frontale del DVR e controllare se sullo schermo
appare l'icona del mouse (TE)), indicando che il mouse USB é stato rilevato in modo appropriato.

Spostare il mouse per inserire la password del DVR usando il tastierino. La password amministratore predefinita &

0000. Lo stato cambiera da @ (bloccato) a g (amministratore) e sulla sinistra dello schermo appare la barra
del menu rapido.

Inserimento della password Menu rapido: Chiudi
PASSWORD

2009 / NOV /04 15 : 53% 03 (WED)

7

1.2 Barra del menu rapido

Portarsi sulla freccia per visualizzare la barra del menu rapido e mostrare le cinque funzioni che seguono:

1.2.1 Cambio canale

Menu rapido: Aperto

il canale voluto. Fare riferimento alla sezione “3.2.1 Cambio di canale”,

a pagina 9, per i dettagli.

Fare cliﬁer visualizzare il pannello di controllo della riproduzione; fare
° clic su per riprodurre l'ultima sequenza video registrata, oppure

fare clic su I& per accedere all’'elenco di ricerca. Fare riferimento alla
sezione “4.3 Riproduzione”, a pagina 11, per i dettagli.

@ Fare clic per visualizzare il pannello di cambio del canale e selezionare

Prima passare al canale voluto e poi fare clic su © per accedere alla
modalita d’'ingrandimento. In questa modalita, selezionare e trascinare
@ la cornice di colore rosso - in basso a sinistra sullo schermo - e
spostarla sulla posizione che si vuole vedere. Fare clic su Xl per uscire
da questa modalita.
Fare clic per selezionare il canale audio voluto:
In modalita dal vivo possono essere selezionati solo i canali audio dal
@ vivo.
In modalita di riproduzione possono essere selezionati i canali audio
dal vivo e di riproduzione.
Fare clic per accedere alla modalita PTZ e mostrare il pannello di
@ controllo della telecamera PTZ. Fare riferimento alla sezione “3.2.2
Pannello di controllo PTZ”, a pagina 10, per i dettagli.

Cliccare per mostrare il pannello di spegnimento o riavvio

. sistema.




1.3 Menu Principale

Fare clic col tasto destro del mouse su un punto qualsiasi dello schermo per visualizzare il menu principale, come
segue; fare di nuovo clic col tasto destro del mouse per uscire.

Fare clic per impostare la visualizzazione dello stato,

AVVIO RAPIDO configurare le impostazioni dellimmagine ed impostare
data e ora.

IMPOSTA DATA Fare clic per impostare la data e I'ora legale.

SISTEMA Fare clic per impostare le configurazioni del sistema.

INFO EVENTO Fare clic per accedere al menu di ricerca eventi.

Cliccare per impostare VIDEOCAMERA,
CONFIG AVANZ. RILEVAMENTO, AVVISO, RETE, VISUALIZZA,
REGISTRA, REMOTO, DCCS, IVS e NOTIFICA.

Fare clic per impostare il timer registrazione ed il timer
rilevamento.

PROGRAMMAZIONE

Struttura del menu principale

AVVIO RAPIDO IMPOSTAZIONI TITOLO CANALE
STATO EVENTO

VISUALIZZAZIONE

SENSIBILITA MOUSE

PRIORITA(Solo modelio 4ch)

CONFIG REGISTRAZ

SETUP ORA DATA

ORA

IMPOSTA DATA INFO DATA MOD.’ VISUALIZZAZ. DATA

FORMATO

LUCE DIURNA SALV. LUCE DIURNA

SISTEMA STRUMENTI LINGUA

5 B

PASSWORD AMMINISTRATORE

L

PASSWORD OPERATORE

AGGIORNA
BACKUP CONFIG
RESTORE CONFIG

INFO SISTEMA VELOCITA BAUD

ID HOST

AUTO KEY LOCK (SEC)

PULISCI HDD

RIPRISTINA DEFAULT

CONTROLLO REMOTO ID

TIPO SERIALE

FORMATO VIDEO

VERSIONE

BACKUP DATA (USB)

BACKUP DATA (DVD)
(Solo determinati modelli)

BACKUP LOG (USB)

INFO EVENTO RICERCA RAPIDA

b RICERCA EVENTI

INFO HDD

LOG EVENTO

AVANZA CONFIG CAMERA LUMINOSITA'

Ti y CONTRASTO

SATURAZIONE

TONALITA'

Ccov

REG
TITOLO CANALE

RILEVAMENTO LS

SS

TS

MOVIMENTO

ALLARME
AREA

AVVISO AVVISO EST.

AVVISO INT.

SEGNALE ACUST. TASTO

SEGNALE ACUST. VLOSS

SEGNALE ACUST. MOVIMENTO

SEGNALE ACUST. ALLARME

SEGNALE ACUST. HARD DISK




DURATA ALLARME (SEC)

HARD DISK QUASI PIENO

RETE

RETE

SNTP

FTP

E-MAIL

DDNS

VISUALIZZA

DE-INTERLACCIA (Solo modelli selezionati)

VISUAL. A SCHERMO PIENO

QUAD SCREEN DURATION (Solo modelii selezionati)

AVANZA CONFIG

VISUALIZZA

MOSTRA LA DICITURA COV.

SPAZIO RESIDUO SU HARD DISK

VGA OUTPUT

REGOLA TRASPARENZA MENU

REGISTRA

REGISTRAZ MANUALE

REGISTRAZ EVENTO

REGISTRAZ TIMER

REGISTRAZ. IN PRE-ALLARME

SOVRASCRIVI

REGISTRATUTTI | CANALI

LIMITE CONSERYV. DATI (GG)

CONFIG REGISTRAZ

DISPOSITIVI

DISPOSITIVI
ID
PROTOCOLLO
RATE

NOTIFICA

PUSH VIDEO
MESSAGE MAIL
VIDEO MAIL

PROGRAMMAZIONE

REGISTRA

RILEVAMENTO

ALLARME




CONNECTION AND SETUP

2. PANNELLO FRONTALE E POSTERIORE

2.1 Pannello frontale
1) Indicatori LED

% E in corso la lettura o la registrazione dell’'unitad HDD.

‘é Un allarme é stato attivato.
@ La registrazione programmata € attivata.
[> In riproduzione

(D) IIDVR & acceso.

2) n(A)/m (V) «(Q/»(»)
Premere A / ¥V / €/ » per spostarsi verso I'alto/il basso/sinistra/destra.
In modalita di riproduzione:
Premere “11 ” per sospendere la riproduzione.
Premere “®” per arrestare la riproduzione.
Premere “»” per andare avanti veloce.
Premere “«” per andare indietro veloce.

3) MENU
Premere “MENU” per accedere al menu principale.
4) ENTER

Premere “ENTER” per confermare I'impostazione.

5) LIST (Ricerca elenco eventi)
Premere per cercare rapidamente i file registrati per liste di eventi: LISTA REGISTRAZIONI / LISTA MOTION / LISTA
ALLARMI, o selezionare LISTA PIENA per visualizzare tutti i log degli eventi.

Selezionare “QUICK SEARCH?” per cercare rapidamente l'intervallo orario voluto. Cliccare “SUBMIT” per
riprodurre la registrazione.

6) PLAY
Premere play per riprodurre I'ultimo video registrato
7) SLOW
Premere play per riprodurre l'ultimo video registrato
8) ZOOM
Premere per ingrandire 'immagine del canale selezionato in modalita di registrazione CORNICE o CAMPO.
9) SEQ

Premere per visualizzare a schermo intero uno dopo l'altro tutti i canali, partendo dal canale CH 1. Quando &
visualizzato I'ultimo canale, si ricomincera dal canale CH 1. Premere di nuovo “SEQ” per uscire da questa modalita.

10) H

Premere per mostrare la modalita di visualizzazione 4 canali.

11) CH1~16/1~8/1~4
Premere i pulsanti numerici dei canali per selezionare il canale da visualizzare.

12) AUDIO (SLOW + ZOOM)

Premere “SLOW” + “ZO0OM” per selezionare I'audio dal vivo o la riproduzione audio del canale 1 ~4

Audio dal vivo del canale audio 1 ~ 4 @ Riproduzione audio del canale audio 1 ~ 4
77777 (indicato in bianco). (indicato in giallo).
@ Canale audio non selezionato.

13) p1.Zz. (H +sEq)
Premere contemporaneamente B+ “SEQ” per accedere/uscire dalla modalita di controllo PTZ.

14) USB port
Sul pannello frontale ci sono due porte USB; una serve per collegare il mouse USB per il controllo del mouse,

I'altra serve per collegare la chiavetta USB per il backup video.
Note: Non e consentito di collegare al pannello frontale due mouse USB o due chiavette USB.

Fare riferimento alla sezione “APPENDICE 3 ELENCO UNITA FLASH USB COMPATIBILI”, del manuale utente.

15) 4 (Solo alcuni modelli)
Premere “A” per aprire/chiudere il masterizzatore DVD.
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2.2 Pannello posteriore

1) 750 /Alta-impedenza (Solo per alcuni modelli)

Quando si usa la funzione Loop, impostare su HI-IMPEDANCE (Alta impedenza). Passare a 75Q quando non si
usa la funzione Loop.

16) INPUT (1 ~ 16 /1 ~ 8): Permette di collegare il connettore video di una telecamera.
VIDEOQ IN (1 ~ 4): Permette di collegare il connettore video di una telecamera.
LOOP (1 ~ 16 /1 ~ 8) (Solo alcuni modelli): Connettore uscita Video.

Note: Il DVR rilevera automaticamente il sistema video della telecamera, accertarsi che le telecamere
siano collegate correttamente al DVR e che ricevano adeguata alimentazione elettrica prima di
accendere il DVR.

17) AUDIO IN (1 ~ 4)
Permette di collegare il connettore audio di una telecamera se la telecamera supporta la registrazione audio.

Note: Per eseguire il backup video con |'audio, assicurarsi che la telecamera - che supporta la funzione
audio - sia collegata al canale ingresso video ed al canale ingresso audio. Ad esempio: i dati audio
del canale CH 1 saranno registrati insieme ai dati video del canale CH 1.

18) AUDIO OUT
Permette di collegare ad un altoparlante con 1 uscita audio mono.

Note: Fare riferimento alle specifiche del DVR per sapere quante uscite audio supporta.

19) MONITOR
Collegare ad un monitor CRT per l'ingresso video.

20) CALL (Solo alcuni modelli)
Permette di collegare ad un a monitor specifico per la visualizzazione della sequenza.

21) VGA
Permette di connettere un monitor LCD.

22) HDMI (Solo alcuni modelli)
Collegare alla porta HDMI di un monitor che supporta I'entrata HDMI.

23) IR (Solo alcuni modelli)
Permette di collegare la prolunga del ricevitore IR per il controllo remoto.

24) EXTERNAL I/O
Questa porta & usata per collegare dispositivi esterni (come telecamere Speed Dome, allarmi esterni, eccetera).
Per la configurazione dettagliata dei PIN della porta I/O, fare riferimento a “APPENDICE 1 CONFIGURAZIONE
PIN” a pagina 14.

25) LAN
Permette di collegare a Internet mediante un cavo LAN.

26) DC 19V
Permette di collegare 'adattatore in dotazione.

27) Power Switch
Impostare su “ I’ per accendere, impostare su “O” per spegnere.
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3. COLLEGAMENTI E CONFIGURAZIONE

Prima di accendere il DVR, assicurarsi di avere installato il disco rigido e di avere collegato almeno una
telecamera. Fare riferimento alle sezioni che seguono per i dettagli.

Note: Il DVR e progettato per rilevare automaticamente il sistema video delle telecamere collegate
(NTSC o PAL). Per accertarsi che il rilevamento del sistema sia corretto, controllare che le
telecamere siano collegate al DVR e che siano alimentate prima di accendere il DVR.

3.1 SATA HDD Installation

Prima di accendere il DVR deve essere installata una unita HDD SATA.

Note: Siraccomanda di cancellare tutti i dati del disco rigido quando il DVR & acceso e di accertarsi che
la data e l'ora siano impostate correttamente per garantire che i dati registrati non siano confusi
con dati registrati e salvati in precedenza sullo stesso disco rigido. Fare riferimento alla sezione
“3.6 Cancellazione del disco rigido” a pagina 9.

> Per modelli 16CH & 8CH

Fase 1. Allentare le viti sulla copertura superiore del DVR ed aprirla.
Note: La copertura del DVR ¢ di metallo. Prestare attenzione ai bordi quando la si rimuove.

Fase 2: Questo DVR é dotato di due supporti HDD, come mostrato
nellimmagine a destra.
2-1 Installazione sul primo supporto
Rimuovere il supporto ed allineare i fori del supporto con
quelli dell’'unita HDD. Assicurarsi che il lato PCB dell’unita
HDD sia rivolto verso I'alto.

Fissare I'unita HDD al supporto e collegare il connettore
d’alimentazione ed il connettore bus dati all’'unita HDD.
Infine, rimettere il supporto nel DVR.

2-2 Installazione sul secondo supporto
Collegare il connettore d’alimentazione ed il connettore bus
dati all'unita HDD.

Quando si collega il cavo d’alimentazione, assicurarsi di
farlo passare attraverso il cavo d’alimentazione del
masterizzatore DVD. Questo impedisce al cavo
d’alimentazione dell’'unita HDD di interferire col movimento
della ventola.

Allineare i fori del supporto con quelli dell’'unita HDD.
Assicurarsi che il lato PCB dell’'unita HDD sia rivolto verso
I'alto. Infine, fissare I'unita HDD al supporto.

Fase 3: Chiudere la copertura superiore del DVR e stringere tutte le viti allentate nella Fase 1.

> Per modello 4CH

Fase 1: Rimuovere le viti sul comperchio superiore del DVR, quindi rimuovere il coperchio superiore.
Fase 2. Rimuovere la staffa del disco rigido. Quindi, con il lato del circuito stampato rivolto verso l'alto,
collegare il disco rigido compatibile al connettore di alimentazione e al connettore bus dati.
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Fase 3: Collocare il disco rigido compatibile sulla staffa, e fissarlo utilizzando le
viti fornite, due per ogni lato.
Assicurarsi che I'altro lato dell’hard disk sia a contatto con la
base del dvr, in modo da poter trasferire il calore.

Fase5:Rimettere ed avvitare la copertura tolta in precedenza nella Fase1.

3.2 Collegamento telecamere

Le telecamere devono essere collegate ed alimentate prima di accendere il DVR. Collegare la telecamera usando
il tipo d’alimentazione indicata. Poi, collegare I'uscita video della telecamera alla porta ingresso video del DVR
usando un cavo coassiale o un cavo RCA con connettori BNC.

Note:

Fare riferimento alla sezione “2.2 Pannello posteriore”, a pagina 5.

3.2.1 Collegamento di telecamere normali

Nota:

Per i dettagli su installazione e collegamento della telecamera, fare riferimento al manuale di
ciascuna telecamera.

1)

Collegamento all'ingresso video del DVR
Collegare I'output video della telecamera alla porta d’input video del DVR usando un cavo coassiale o un cavo
RCA con connettore BNC.

Collegamento all’ingresso audio del DVR (optional)
Collegare l'uscita audio della telecamera alla porta ingresso audio del DVR usando un cavo coassiale o un
cavo RCA con connettori BNC.

Collegamento all’alimentazione
Collegare la telecamera ad una presa di corrente che eroghi I'alimentazione indicata ed accertarsi che sia
alimentata.

3.2.2 Collegamento telecamere PTZ
La descrizione che segue prende come esempio una telecamera PTZ col nostro marchio.

Per i dettagli sul collegamento della porta/PIN, fare riferimento a “APPENDICE 1 CONFIGURAZIONE PIN” a
pagina 14.

Cavo RJ11

RS485-A: Cavo rosso

RS485-B: Cavo verde

Il cavo RJ11 non e contenuto nella confezione
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FASE 1: Procurarsi un cavo RJ11 della lunghezza appropriata per il collegamento.

Un connettore RJ11 differente pud avere una configurazione differente del filo, quindi la connessione
potrebbe essere differente. Se dopo il collegamento non si riesce a controllare il DVR, invertire il
collegamento del cavo RJ11 al DVR.

FASE 2: Rimuovere una estremita della guaina protettiva del cavo RJ11.

Rimuovere una estremita della guaina protettiva del cavo RJ11 per trovare il filo RS485-A e the RS485-B;
rimuovere la guaina protettiva per denudare i fili € procedere con il collegamento.

FASE 3: Avvolgere i fili RS485-A e RS485-B del cavo RJ11 e della telecamera Speed Dome.

Avvolgere i fili RS485-A (rosso) e RS485-B (verde) del cavo RJ11 ai fili RS485-A (marrone) e RS485-B
(arancione) della telecamera Speed Dome. Per proteggere i fili nudi, coprirli usando del nastro isolante.

FASE 4: Collegare I'altra estremita del cavo RJ11 al DVR.

Saldare i fili RS485-A (rosso) e RS485-B (verde) del cavo RJ11 ai pin corrispondenti sul lato componenti
del connettore D-Sub a 9 0 25 PIN (come mostrato in precedenza).

FASE 5: Impostare la telecamera speed dome sul lato DVR.

Andare a “CONFIG. AVANZ..” - “REMOTQO?” per configurare la telecamera Speed Dome.

a) Selezionare “PTZ".

b) Impostare lo stesso valore ID impostato nella telecamera speed dome. L’ID predefinito della
telecamera e 000.

c) Selezionare il protocollo su “NORMALE”.

d) Impostare la velocita in baud sullo stesso valore impostato per la telecamera speed dome. La velocita
in baud predefinita per la telecamera & 2400.

CONFIG. AVANZ.

CAMERA CHL |CH2 [aB [ [aH5 a6 [aH7 [aH8 [CHO [aH10 [CH11 [« ] [ ]
RILEVAMENTO DISPOSITIVO PTZ
AVVISO ID 000
RETE PROTOCOLLO NORMALE
SNTP RATE 2400
VISUALIZZA
REGISTRA
DCCS
IVS

USCITA |

3.3 Collegamento dispositivi esterni

Questo dispositivo supporta dispositivi esterni con collegamento via RS485 sulla porta 1/0O, permettendo all’utente
di controllare telecamere PTZ , collegare tastiere, o allarmi esterni come contatti magnetici e relativi segnalatori
acustici.

Utilizzare il manuale del dispositivo per individuare i PIN da collegare al pannello sul retro del DVR.

Note: Per maggiori dettagli sugli allarmi e configurazione PIN I/0, leggere “APPENDICE 1
CONFIGURAZIONE PIN"” a pagina 14.

Certi PIN di allarme supportano anche notifiche video di allarme (Push Video) verso smart phones come: iPhone,
iPad e Android, (Push Video). Per maggiori info, controllare “APPENDICE 2 CONFIGURAZIONE PUSH VIDEQO” a
pagina 20.



3.4 Accensione del DVR

Questo dispositivo deve essere fatto funzionare solamente con il tipo di alimentazione indicata sull’etichetta del
produttore. Collegare il cavo d’alimentazione CA all’adattatore di corrente e ad una presa di corrente. Il LED
d’alimentazione si accendera.

Nota: Prima di accendere il DVR, assicurarsi che le telecamere siano collegate al DVR e che siano
alimentate per garantire il rilevamento corretto del sistema video delle telecamere.

Nota: Per garantire che il DVR funzioni in modo costante ed appropriato, si raccomanda di usare un
gruppo di continuita UPS (Uninterruptible Power Supply) - optional.

3.5 Impostazione di data e ora

PRIMA dell’'uso, impostare data e ora sul DVR.

Note: NON modificare la data o l'ora del DVR dopo avere attivato la funzione di registrazione.
Diversamente, i dati registrati saranno scombinati e non si potra trovare il file registrato - per
eseguire il backup - usando la ricerca per orario. Se la data o l'ora viene modificata
accidentalmente quando la funzione di registrazione € attivata, si raccomanda di cancellare tutti i
dati del disco rigido e di riavviare la registrazione.

Note: La prima volta che si usa il DVR, lasciarlo alimentato ininterrottamente per 48 ore dopo avere
impostato in modo corretto la data e I'ora. Questa procedura aiuta a prevenire il ripristino dell’ora
del DVR dopo che il DVR e stato scollegato dall’alimentazione. Se I'ora del DVR si ripristina dopo
che il DVR e stato scollegato dall’alimentazione, ad esempio a causa di un ammanco di corrente,
la batteria potrebbe scaricarsi, come spiegato nella sezione sezione "“APPENDICE 6
SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA DEL DVR”, a pagina 25.

Fare clic col tasto destro del mouse per inserire la password del DVR usando il tastierino. La password

amministratore predefinita € 0000. Lo stato cambiera da & (bloccato) a £ (amministratore). Poi, fare clic col
tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare “AVVIO RAPIDO” - “SETUP ORA” per
impostare data e ora.

AVVIO RAPIDO

IMPOSTAZIONI DATA 2009 / NOV / 17
SETUP ORA ORA 15:35:53

USCITA |

3.6 Cancellazione del disco rigido

Si raccomanda di cancellare tutti i dati del disco rigido la prima volta che usa il DVR per garantire che i dati
registrati non siano confusi con dati registrati e salvati in precedenza sullo stesso disco rigido.

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare “SISTEMA” - “INFO
SISTEMA” - “PULISCI HDD”. Il DVR si riavviera quando i dati dell’'unita HDD sono cancellati.

SISTEMA
STRUMENTI VELOCITA BAUD 2400
ID HOST 000
BACKUP USB INTERVALLO R.E.T.R. 5
BACKUP SU CD AUTO KEY LOCK (SEC) MAI
PULISCI HDD HDD-0
RIPRISTINA DEFAULT INOLTRA
CONTROLLO REMOTO ID 000
TIPO SERIALE RS485
FORMATO VIDEO NTSC
VERSIONE 1019-1008-1010-1010
USCITA |




3.7 Impostazione password

Fare clic col tasto destro del mouse per visualizzare il menu principale e selezionare “SISTEMA” -
“‘STRUMENTI” per cambiare la password del DVR.

Ci sono due livelli utente: AMMINISTRATORE E OPERATORE. Fare riferimento alla sezione “4.4 Cambio di livello
dell'utente”, a pagina 12.

SYSTEM
ACCOUNT LINGUA ITALIANO
ACCESSO AVANZATO S|
INFO SISTEMA PASSWORD ADMIN CONFIG
BACKUP DATI (USB) PASSWORD OPERATORE CONFIG
BACKUP LOG (USB) AGGIORNA SUBMIT
BACKUP CONFIG SUBMIT
RIPRISTINA CONFIG SUBMIT
EXIT
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4. OPERAZIONI DI BASE

4.1 Pagina dal vivo

Ora sistema Visualizzazione stato

Spazio disponibile
su disco rigido

Titolo del canale : — & | _ Movimento

icona Funzione Icona Funzione Icona Funzione

@ Canale audio dal vivo (1 ~ 4) Canale audio di riproduzione (1 ~ 4) Canale audio disattivo
@, Zoom digitale attivo Zoom digitale disattivo Timer registrazione
Rete disconnessa Internet connesso LAN connessa

Mouse USB collegato Chiavetta/dispositivo USB collegato Nessun dispositivo USB collegato

Blocco tasti Modalita PTZ attiva Sovrascrittura HDD

Operatore Sequenza

Registrazione Allarme evento Evento movimento

HH E[-@]) & @@=

DS LBes

D
&)
g Amministratore
L
]

- Modalita registrazione: Frame Modalita registrazione: Field Modalita registrazione: CIF

4.2 Icone registrazione

1) Redgistrazione manuale

Per impostazione predefinita la registrazione manuale & attiva () quando il DVR & acceso ed & installata una
unita HDD.

2) Registrazione eventi

Le incone degli eventi, % / #8  \isualizzano sullo schermo quando si verificano i rispettivi eventi e la relativa funzione di
registrazione ¢ attiva.

3) Registrazione a tempo

Quando la registrazione a tempo € attiva, sullo schermo & visualizzata I'icona @

4) Sovrascrivi HDD
Per impggtazione predefinita la funzione di sovrascrittura dell’'unita HDD ¢& attiva e sullo schermo é visualizzata
'icona “4¢”

4.3 Riproduzione

Fare clic su ° , hella barra del menu rapido, per visualizzare il pannello di controllo della riproduzione; fare clic

su I per nprodurre I'ultima sequenza video registrata, oppure fare clic su ] per accedere all’elenco di ricerca.
Barra d’avanzamento

Chiudi

Informazioni

Controllo riproduzione Ricerca evento

Note: Devono essere presenti almeno 8192 immagini di dati registrati affinché la riproduzione funzioni
in modo appropriato. In caso contrario, il dispositivo terminera la riproduzione.

Note: Durante la riproduzione, sullo schermo sara visualizzato anche il tipo di registrazione delle
immagini (CORNICE, CAMPO o CIF).

1



4.3.1 Controllo riproduzione

E Avanti veloce Aumenta la velocita per andare avanti veloce. Fare clic una volta per aumentare la velocita
a 4X, due volte per aumentarla a 8X e cosi via fino ad un massimo di 32X.

E Indietro veloce Aumenta la velocita per andare indietro veloce. Fare clic una volta per aumentare la
velocita a 4X, due volte per aumentarla a 8X e cosi via fino ad un massimo di 32X.

Fare clic per riprodurre immediatamente I'ultima sequenza video registrata; fare clic di

. . nuovo per sospendere la riproduzione. In modalita di sospensione, fare clic una volta su
E / E Riproduzione/Pausa

per avanzare di un fotogramma e fare clic su E per andare indietro di un

fotogramma.
E Stop Fare clic per arrestare la riproduzione video.
— Riproduzione al Fare clic una volta per riprodurre a velocita di 1/4X e due volte per riprodurre a velocita di
rallentatore 1/8X.
Ora Fare clic per passare al successivo/precedente intervallo di un’ora; ad esempio: 11:00 ~
E / E precedente/Successiva 12:00 o 14:00 ~ 15:00, ed iniziare a riprodurre la prima sequenza video registrata durante
quest’ora.
Ripeti Cliccare per impostare punto A and punto B in un video clip, e il sistema trasmettera solo la
@ porzione di video specificata tra A e B.

@ Backup Cliccare per aprire il menu di backup per eseguire backup.

Ricerca evento

Premere per cercare rapidamente i file registrati per liste di eventi: LISTA REGISTRAZIONI / LISTA
MOTION / LISTA ALLARMI / LISTA ORARIO / HUMAN DETECTION / IVS / STATISTICHE, o selezionare LISTA
PIENA per visualizzare tutti i log degli eventi.

Selezionare “QUICK SEARCH?” per cercare rapidamente l'intervallo orario voluto.

Riproduzione Audio

In modalita di riproduzione, nella barra del menu rapido, fare clic su @ tante volte quante necessarie per

selezionare I'audio dal vivo o di riproduzione del canale audio 1 ~ 4.

@ Audio dal vivo del canale audio @ Riproduzione audio del canale . Canale audio non selezionato.
1 ~ 4 (indicato in bianco). audio 1 ~ 4 (indicato in giallo).

Note: Per eseguire il backup video con |'audio, assicurarsi che la telecamera - che supporta la funzione
audio - sia collegata al canale ingresso video ed al canale ingresso audio. Ad esempio: i dati audio
del canale CH 1 saranno registrati insieme ai dati video del canale CH 1.

4.4 Cambio di livello dell’utente

In modalita di blocco (@I), spostare il mouse USB per visualizzare il tastierino d’inserimento della password. Ci
sono due livelli utente per accedere al DVR: Amministratore (g) e Operatore (8).

Quando ¢ richiesto di inserire la password del DVR, inserire la password amministratore, nella barra di stato sara
visualizzata l'icona g e saranno consentite tutte le operazioni. La password amministratore predefinita € 0000.

Quando ¢ inserita la password operatore, nella barra di stato sara visualizzata I'icona &4 e NON sara consentito
I'accesso al menu principale. |l livello operatore deve essere impostato nel menu principale “SISTEMA” -
“‘STRUMENT]I”.

Per passare tra questi due livelli utente, fare clic sul livello utente corrente per passare alla modalita di blocco,
spostare il mouse per mostrare il tastierino d’inserimento della password ed inserire la password per il livello
utente voluto.
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4.5 Cambio risoluzione uscita VGA

L'utente puo cambiare la risoluzione dell’'uscita video, in base al monitor utilizzato.
Cliccare con il tasto destro del mouse per aprire il menu, e selezionare “ADVANCED CONFIG” - “DISPLAY”.

CONFIG AVANZATA
CAMERA DE-INTERLACE (solo alcuni modelli) OFF
RILEVAMENTO DURATA SCHERMO INTERO 03
ALLERTA DURATA DIVISIONE 4CH (solo alcuni modelii) 03
RETE DURATA DWELL SCREEN (solo alcuni modelli) 03
COPERTURA DISPLAY ON
REGISTRAZIONE SPAZIO RESIDUO SU DISCO SPAZIO HDD
DISPOSITIVI USCITA VIDEO (solo alcuni modelli) TUTTE
NOTIFICA TRASPARENZA 200
USCITA VGA 1024 x 768
VGA DEINTERLACE (solo alcuni modelli) ON
COMPOSITE DEINTERLACE (solo alcuni modelli) ON
USCITA |

Selezionare “VGA OUTPUT”, quindi la risoluzione VGA desiderata.
» 1024 x 768 (default)

> 1280 x 1024

» 1600 x 1200

Note: Per i modelli 4 canali, "WGA OUTPUT” appare solo quando “"PRIORITY” e’ impostata su "DISPLAY
FIRST”. Per dettagli, leggere “4.6 Riallocazione risorse di sistema (Solo modello 4CH)” sul manuale
utente.

Note: Per ottenere la migliore qualita’ d'immagine sul proprio monitor LCD, assicurarsi: (1) di
selezionare una risoluzione supportata dal proprio monitor VGA, (2) che la risoluzione VGA
selezionata nel DVR sia la stessa utilizzata dal monitor LCD.

Se I'immagine e’ tagliata o non inquadrata, consultare il manuale del monitor LCD per effettuare
modifiche.

4.6 Riallocazione risorse di sistema (solo modeiio 4cH)

Da “QUICK START” = “GENERAL”, selezionare “PRIORITY” per cambiare la priorita’ delle risorse assegnate dal
sistema.
Sono disponibili 3 diverse imostazioni: RECORD FIRST / DISPLAY FIRST / NETWORK FIRST.

QUICK START
GENERALE TITOLO CANALE ON
DATA ORA STATO EVENTO ON
VISUALIZZA DATA ON
SENSIBILITA' MOUSE R |I| [+
PRIORITA (Solo modello 4CH) RECORD FIRST
CONFIG REGISTRAZIONE IMPOSTA
USCITA |

RECORD FIRST: Quando si seleziona questa opzione, diventa possibile registrare tutti | canali in

PRIORITA’ risoluzione D1 in tempo reale, mentre la risoluzione dell'uscita VGA e’ fissa a 1024 x
REGISTRAZIONE 768.

DISPLAY FIRST: Quando si seleziona quest’opzione, diventano disponibili tre diverse risoluzioni di
PRIORITA’ uscita VGA, tuttavia non sara piu possibile registrare tutti | canali in risoluzione D1 in
MONITOR tempo reale.

B Le opzioni per l'uscita video HDMI sono:
AUTO (default) / 1024 x 768 / 1920 x 1080.
B Per l'uscita VGA: 1024 x 768 / 1280 x 1024 / 1600 x 1200.

NETWORK FIRST: Quando si seleziona quest’'opzione, sara possibile vedere remotamente il video in

PRIORITA’ RETE  diretta con una migliore risoluzione, tuttavia non sara piu possibile registrare tutti |
canali in risoluzione D1 in tempo reale, e neppure selezionare una risoluzione per
'uscita VGA diversa da 1024 x 768.
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APPENDICE 1 CONFIGURAZIONE PIN

+ Per modelli 16CH senza uscita video HDMI

Applicazione collegamento PIN

Allarme:
Sirena Contatto magnetico Quando il DVR é attivato dall’allarme o dal movimento, la porta
ﬁ s COM si collega con I'NO e l'allarme viene avviato e la luce
-—-- stroboscopica inizia a girare e lampeggiare.

@! . Lato saldatura T

del DSUB 25 PIN | |
Power
Adapter

TEEI NN Contatto magnetico:

0000COQOO0000QO00 . . N . . o
900000000000 O Quando il contatto magnetico e aperto, si attivera 'allarme e la
registrazione si avviera.

* Il connettore D-Sub e’ opzionale.

PIN FUNZIONE DESCRIZIONE

1 GND TERRA

Collegare 'INGRESSO ALLARME (PIN 2 -- 9) e il connettore GND (PIN 1) con i fili. Una volta
fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e I'allarme si attivera.

PIN Allarme | Canale video corrispondente
PIN 2 1 CH1
PIN 3 3 CH3
2~9 | INGRESSO ALLARME PIN 4 S CH5
PIN 5 7 CH7
PIN 6 9 CH9
PIN 7 11 CH11
PIN 8 13 CH13
PIN 9 15 CH15
10~11| PIN SPENTO Non collegare
12 RS485-A
In condizioni di funzionamento normale, COM si disconnette da NO. Pero, quando qualsiasi
13 N. ALLARME ESTERNO allarme & attivato, COM so collega a NO.
Attenzione: la tensione & limitata a meno di CC 24V 1A.
14 PIN SPENTO ND
Collegare 'INGRESSO ALLARME (PIN 15 ~ 22) e il connettore GND (PIN 1) con i fili. Una
volta fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e 'allarme si attivera.
PIN Allarme | Canale video corrispondente
PIN 15 2 CH2
PIN 16 4 CH4
15~22| INGRESSO ALLARME PIN 17 6 CH6
PIN 18 8 CH8
PIN 19 10 CH10
PIN 20 12 CH12
PIN 21 14 CH14
PIN 22 16 CH16
23~23| PIN SPENTO ND
24 RS485-B

In condizioni di funzionamento normale, COM si disconnette da NO. Pero, quando qualsiasi
25 COM ALLARME ESTERNO allarme ¢ attivato, COM so collega a NO.
Attenzione: la tensione € limitata a meno di CC 24V 1A.
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+ Per modelli 16CH con uscita video HDMI

FUNZIONE DESCRIZIONE

GND
RS485-A
RS485-B

In condizioni normali, COM si disconnette da NO. Ma quando viene rilevato un allarme,
ALLARME ESTERNO COM COM si connette a NO.

Attenzione: La restrizione di voltaggio e’ DC24V 1A.

In condizioni normali, COM si disconnette da NO. Ma quando viene rilevato un allarme,

ALLARME ESTERNO NO COM si connette a NO.
Attenzione: La restrizione di voltaggio e’ DC24V 1A.

Collegare I'INPUT ALLARME (PIN 6 -- 9) e il connettore GND (PIN 1) con i fili. Una
volta fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e I'allarme si attivera.

PIN Alarm | Corresponding video channel
ALARM INPUT PIN 6 1 CH1

PIN 7 2 CH3
PIN 8 3 CH5
PIN 9 4 CH7
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Per modelli 8CH senza uscita HDMI

Applicazione collegamento PIN
Allarme:
Sirena Contatto magnetico = Quando il DVR ¢ attivato dall’allarme o dal
iz . . ’
.—-——ﬂ > movimento, la porta COM si collega con I'NO
: e l'allarme viene avviato e la luce
: Lalo saldatura > stroboscopica inizia a girare e lampeggiare
del DSUB 25 PIN | | P 9 peggiare.
Power
Adapter
0000000000060 )
2222928887982 O Contatto magnetico:
Quando il contatto magnetico € aperto, si

attivera 'allarme e la registrazione si avviera.
* Il connettore D-Sub mostrato in precedenza e optional.

PIN FUNZIONE DESCRIZIONE

1 GND TERRA

Collegare 'INGRESSO ALLARME (PIN 2 -- 9) e il connettore GND (PIN 1) con i fili. Una volta fatto
scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e I'allarme si attivera.

PIN Allarme | Canale video corrispondente
PIN2 1 CAN 1
PIN3 | 3 CAN 3
2~9 INGRESSO ALLARME PIN4 | 5 CANS
PIN5 | 7 CAN 7
PIN6 | 9 CAN 9
PIN7 | 11 CAN 11
PIN8 | 13 CAN 13
PIN9 | 15 CAN 15
10~11| PIN SPENTO ND
12 RS485-A
In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene fatto scattare I'allarme, COM si
13 N. ALLARME ESTERNO collega con NO.
Attenzione: la tensione ¢ limitata a meno di CC 24V 1A.
14 PIN SPENTO ND

Collegare I'INPUT ALLARME (PIN 15—22) e il connettore GND (PIN 1) con i fili. Una volta fatto scattare
I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e 'allarme si attivera.

PIN Allarme | Canale video corrispondente
PIN 15 2 CAN 2
PIN 16 4 CAN 4
PIN 17 6 CAN 6
15~22| INGRESSO ALLARME PIN 18 8 CAN 8
PIN 19 10 CAN 10
PIN 20 12 CAN 12
PIN 21 14 CAN 14
PIN 22 16 CAN 16
23~23| PIN SPENTO ND

24 RS485-B

In condizioni normali, COM si disconnette senza NO, ma quando viene fatto scattare I'allarme, COM si
25 COM ALLARME ESTERNO collega con NO.
Attenzione: la tensione & limitata a meno di CC 24V 1A.
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Per modelli 8CH con uscita HDMI

FUNZIONE

DESCRIZIONE

GND

RS485-A

RS485-B

ALLARME ESTERNO COM

In condizioni normali, COM si disconnette senza NO, ma quando viene fatto scattare
I'allarme, COM si collega con NO.
Attenzione: la tensione & limitata a meno di CC 24V 1A.

ALLARME ESTERNO NO

In condizioni normali, COM si disconnette senza NO, ma quando viene fatto scattare

I'allarme, COM si collega con NO.
Attenzione: la tensione & limitata a meno di CC 24V 1A.

INGRESSO ALLARME

Collegare I'INPUT ALLARME (PIN 6 -- 7) e il connettore GND (PIN 1) con i fili. Una
volta fatto scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e I'allarme si attivera.

PIN Allarme | Canale video corrispondentel

PIN 6 1 CH1
PIN 7 2 CH3
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+ Per modelli 4CH senza uscita HDMI

Applicazione collegamento PIN
Allarme:

L Contatto magnetico Quando il DVR ¢ attivato dall’allarme o dal

.
S ﬁ o movimento, la porta COM si collega con 'NO e
I'allarme viene avviato e la luce stroboscopica

P Lato saldatura e
@l del DSUB 9 PIN | | inizia a girare e lampeggiare.

Power
Adapter

Contatto magnetico:

Quando il contatto magnetico € aperto, si
attivera I'allarme e la registrazione si avviera.

* Il connettore D-Sub mostrato in precedenza e optional.

FUNZIONE DESCRIZIONE

Collegare con i cavi il connettore ALARM INPUT (PIN1 —4) e GND (PIN5). Una volta fatto
scattare I'allarme, il DVR iniziera la registrazione e I'allarme si attivera.

PIN Allarme Corresponding video channel
INGRESSO ALLARME PIN 1 1 CAN 1

PIN 2 2 CAN 2
PIN 3 3 CAN 3
PIN 4 4 CAN 4

GND TERRA

In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene fatto scattare I'allarme,
COM ALLARME ESTERNO COM si collega con NO.

Attenzione: la tensione é limitata a meno di CC 24V 1A.

In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene fatto scattare I'allarme,
ALLARME ESTERNO NO COM si collega con NO.

Attenzione: la tensione é limitata a meno di CC 24V 1A.

RS485-A Solo modelli selezionati

RS485-B Solo modelli selezionati
GND TERRA
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+ Per modelli 4CH con uscita HDMI

FUNZIONE DESCRIZIONE

GND
RS485-A
RS485-B

In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene fatto
ALLARME ESTERNO COM scattare l'allarme, COM si collega con NO.

Attenzione: la tensione & limitata a meno di CC 24V 1A.

In condizioni normali, COM si disconnetta senza NO, ma quando viene fatto

ALLARME ESTERNO NO scattare I'allarme, COM si collega con NO.
Attenzione: la tensione é limitata a meno di CC 24V 1A.

Collegare I'INPUT ALLARME (PIN 6) e il connettore GND (PIN 1) con i fili. Una volta
fatto scattare 'allarme, il DVR iniziera la registrazione e 'allarme si attivera.

INGRESSO ALLARME PIN Alarm | Corresponding video channel
PIN 6 1 CHA1
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APPENDICE 2 CONFIGURAZIONE PUSH VIDEO

Questo DVR supporta I'invio di notifiche video istantanee verso dispositivi mobili: iPhone, iPad e Android, per
eventi di allarme (Push Video). Tuttavia non tutti gli allarmi supportano questa funzione. Per dettagli, leggere le
seguenti istruzioni.

A2.1 Collegamento PIN

Questo DVR e’ dotato di un adattatore I/O, per individuare la corretta posizione degli allarmi, fare riferimento a
queste tabelle, oppure alla sezione “APPENDICE 1 CONFIGURAZIONE PIN" a pagina 14.

B Modelli senza uscita video HDMI

PIN Canale
corrispondente
Modello 16CH PIN2 CH1
PIN15 CH2
PIN3 CH3
PIN16 CH4
Modello 8CH PIN2 CH1
PIN15 CH2
Modello 4CH PIN1 CH1

B Modelli con uscita video HDMI

PIN Canale
corrispondente
Modello 16CH PING6 CH1
PIN7 CH2
PIN8 CH3
PIN9 CH4
Modello 8CH PING CH1
PIN7 CH2
Modello 4CH PING6 CH1
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Collegamento sensore d’allarme: modello 4CH utilizzato come esempio

Collegare il sensore d’allarme, come un contatto magnetico, nel pin I/0 che supporta Push Video.

©0000006 M\

VIDEO N MONTOR| IN -~

: B oo s N

Magnetic
contacts

/O board

A2.2 Configurazione

Prima di configurare il Push Video, assicurarsi che:
1. 1l DVR sia stato configurato come descritto nel capitolo: “3. CONNECTION AND SETUP”.
2. Il DVR sia collegato ad internet.

3. Si abbia installato I'applicazione, EagleEyes, sul proprio iPhone, iPad o Android.
Per maggiori dettagli, leggere “APPENDICE 3 SORVEGLIANZA MOBILE EAGLEEYES” a pagina 22.

Fase1:Cliccare con il tasto destro del mouse per aprire il menu.

Andare su “ADVANCED CONFIG.” - "NOTIFY” e spostare “GUARD” su “ON”, quindi configurare il tipo di

allarme (N.C. o N.O.).
CONFIG AVANZATE

CAMERA PUSHVIDEO | MESSAGEMAIL |  VIDEO MAIL
RILEVAMENTO GUARD ON
ALLARME CHo1 ALARM N.O. CHI
RETE

DISPLAY
REGISTRAZIONE
DSIPOSITIVI

NOTIFICA

USCITA |

Fase2:Aprire EagleEyes, e aggiungere il proprio dispositivo alla lista.

Note: Per maggiori informazioni su EagleEyes, visitare il sito www.eagleeyescctv.com.

Fase3:Attivare il push video come segue, far scattare un allarme per controllare che il DVR invii la notifica

correttamente.
o Enable Push Video.

-

Magnetic
Contacts

=/ Internet T~
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APPENDICE 3 SORVEGLIANZA MOBILE EAGLEEYES

EagleEyes €’ un applicazione per dispositivi mobili utilizzata per accedere al proprio dispositivo di sorveglianza. Questi
sono i vantaggi:

B E’ gratuita (Eccetto le versioni EagleEyes Plus per iPhone, e EagleEyesHD Plus per iPad).
B E’ compatibile con le piattaforme mobili piu diffuse, come iPhone, iPad e Android.

Installazione e configurazione sono molto semplici. Per maggiori dettagli, visitare il nostro sito ufficiale
www.eagleeyescctv.com.

A3.1 Prerequisiti

Prima di installare EagleEyes sul proprio telefono, assicurarsi di:
v Si possiede un dispositivo iPhone, iPad o Android.
v' La connessione internet €’ attiva e funzionante sul dispositivo.

Note: E’ possibile che la connessione internet via WiFi o 3G sia a pagamento. Per dettagli, rivolgersi al
proprio operatore telefonico o al fornitore di servizi internet.

v Sono stati annotati indirizzo IP, numero di porta, nome utente e password per accedere al dispositivo tramite
internet.

A3.2 Dove si scarica?

Entrare in www.eagleeyescctv.com dal proprio smartphone, e registrarsi.

Note: Si prega di NON scaricare EagleEyes dal proprio computer.

Selezionare il tipo di dispositivo mobile utilizzato per accedere alla pagina di download.

Note: E’ anche possibile ricercare “EagleEyes” nell’ “"App Store” / “Play Store” direttamente dal proprio
dispositivo iOS / Android.

Una volta scaricato, il programma verra’ installato automaticamente e inserito insieme agli altri programmi gia
scaricati sul proprio dispositivo.
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APPENDICE 4 ELENCO UNITA FLASH USB COMPATIBILI

Aggiornare il firmware del DVR alla versione piu recente per assicurare I'accuratezza della tabella che segue. Se l'unita
Flash USB non & supportata dal DVR, sullo schermo sara visualizzato il messaggio “ERRORE USB”.

Nota: Usare il PC per formattare I'unita Flash USB con il formato “FAT 32"

Nota: Sipuo eseguire il backup di un massimo di 2 GB di dati video in una sessione di backup USB. Per
eseguire il backup di altri dati, impostare l'intervallo orario ed i canali voluti e poi avviare di huovo
il backup USB.

PRODUTTORE MODELLO CAPACITA

Transcend JFV35 4GB
JFV30 8GB

Kingston DataTraveler 1GB
PQl u172pP 4GB
Apacer AH320 2GB
AH320A 8GB
AH220 1GB
AH320 4GB

A-data RB-18 1GB
Sandisk Cruzer Micro 2GB
Cruzer Micro 4GB
Cruzer4-pk 2GB
U208 1GB
F200 4GB
Micro Vault Tiny 2G 2GB
Micro Vault Tiny 4G 4GB
Micro Vault Tiny 1GB
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APPENDICE 5 ELENCO DISCHI RIGIDI SATA COMPATIBILI

Agiornare il firmware all’'ultima versione prima di installare 'HDD.

PRODUTTORE

MODELLO

CAPACITA

ROTAZIONE

Seagate

ST3320613AS

320GB

7200 rpm

ST33500320AS

500GB

7200 rpm

ST3500410SV

500GB

7200 rpm

ST3750330AS

750GB

7200 rpm

ST31000340AS

1TB

7200 rpm

ST31000528AS

1TB

7200 rpm

ST31000525SV

1TB

7200 rpm

ST315000341AS

1.5TB

7200 rpm

ST32000542AS

2TB

7200 rpm

WD3200AAKS

320GB

7200 rpm

WD5000AACS

500GB

7200 rpm

WD6400AAKS

640GB

7200 rpm

WD7500AAKS

750GB

7200 rpm

WD10EADS

1TB

7200 rpm

WD10WADS

1TB

7200 rpm

WD15EADS

1.5TB

7200 rpm

WD15WADS

1.5TB

7200 rpm

WD20EADS

2TB

7200 rpm

WD20EVDS

2TB

7200 rpm

WD20WADS

2TB

7200 rpm

Maxtor

STM3500320AS

500GB

7200 rpm

STM3750330AS

750GB

7200 rpm

HITACHI

HDT725032VLA360

320GB

7200 rpm

HDS721010KLA330

1TB

7200 rpm

HDS721010CLA332

1TB

7200 rpm

HDS722020ALA330
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APPENDICE 6 SOSTITUZIONE DELLA BATTERIA DEL DVR

Il ripristino dell’ora del DVR provocato da un guasto elettrico causato, ad esempio, da un ammanco di corrente,
provochera disordine tra i dati registrati e si potrebbero avere dei problemi per cercare I'evento voluto. Per impedire
all’'ora del DVR di ripristinarsi, & stata installata una batteria non ricaricabile al Litio, CR2032.

Tuttavia, 'ora del DVR potrebbe ancora ripristinarsi quando la batteria del DVR & scarica o esaurita. In questo caso,
sostituire immediatamente la batteria del DVR, CR2032, come spiegato di seguito.

> Come si sostituisce la batteria CR2032

Nota: La batteria al Litio, CR2032, non e ricaricabile e deve essere acquistata separatamente. Eseguire
la sostituzione utilizzando esclusivamente batterie uguali o di tipo equivalente per evitare pericoli.

Fase 1: Arrestare immediatamente tutte le registrazioni del DVR per impedire che si crei disordine tra i dati
registrati. Poi, eseqguire il backup dei dati registrati, se necessario.

Fase 2: Spegnere il DVR e scollegare il cavo d’alimentazione.
Fase 3: Rimuovere la copertura del DVR e trovare la batteria sulla scheda madre.

Fase 4: §pin_gere i fermi, come indicato di seguito, per rimuovere la batteria.

Fase 5: Procurarsi una nuova batteria e installarla nel suo alloggiamento sulla scheda madre.
B Per Tipo 1, installarla con il lato “CR2032” rivolto verso I'alto come nella immagine.
B Per Tipo 2, installarla con il lato “CR2032” rivolto verso I'esterno come nella immagine.

Fase 6: Rimettere la copertura del DVR e collegare il cavo d’alimentazione.

Fase 7: Impostare la data e I'ora del DVR e riprendere la registrazione. Per i dettagli, fare riferimento alla sezione
“3.5 Impostazione di data e ora” a pagina 9.
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